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GLASILO OBČINE DOMŽALE
12. september 2008 - letnik XLVIII, št. 10

Občina Domžale
in

Javni sklad Republike Slovenije za kulturne 
dejavnosti, Območna izpostava Domžale

vabita na 

PROSLAVO 
ob 500. obletnici rojstva 

Primoža Trubarja
v četrtek, 18. septembra 2008, 

ob 20. uri
v Kulturnem domu 

Franca Bernika Domžale.

Program: 

Pozdravni nagovor – Toni Dragar, župan
- Marjan Marinšek – Trubar, gledališki igralec
- Anastasia Kvartet – Glasbena šola Domžale 

- Eva Černe – vokal
- Tanja Postružnik – voditeljica

Dobrodošli!
Vstop je prost.

Velemojstru 
Luki Leniču 
čestitamo za 
osvojen naslov 
državnega 
prvaka med 
člani. 
(več na strani 21)

Toni Dragar, župan
Uredništvo Slamnika

Letošnja domača gledališka pred-
stava Kulturnega društva Miran 
Jarc Škocjan, komedija Klopčič, 
je prinesla vrsto prijetnih zaple-
tov, očarljivih nastopov, svežih 
glasbenih vložkov in ob koncu 
ob uspešnem razvozlanju klop-
čiča tudi ugotovitev, ki je bila na 
Studencu že velikokrat potrjena: 
ljubezen je tista, ki naš svet vrti 
danes in tudi jutri ...
(nadaljevanje stran 10)

8. kulturni poletni festival Studenec 2008 
Klopčič odvit, obiskovalci navdušeni nad očarljivo komedijo

(več na strani 5)

Naslednja 
številka 

Slamnika 
izide v 
petek, 

3. oktobra 
2008.

Otroško varstvo v Občini Domžale

Enota Racman in Enota Bistra
V preteklih letih sta bila zgrajena dva nova vrtca, Vrtec Racman, ki je zgrajen kot del OŠ 
Dragomelj in Vrtec Bistra, ki je bil zgrajen v okviru novogradnje v naselju Bistra. 

Enota Bistra Enota Racman

Enota Racman
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SLAMNIK - september 2008

Župan občine Domžale Toni Dragar 
in poveljnik Civilne zaščite Marko 
Žagar sta v mesecu juliju v Stavči 
vasi pri Žužemberku obiskala dom-
žalske tabornike, kjer imajo letos 
že osmo leto postavljen letni tabor 
za domžalske otroke in mladino. 
Spremljala sta ju tudi Peter Gubanc, 
načelnik Oddelka za premoženjske 
zadeve, ki je odgovoren za organi-
zacijo zaščite in reševanja, ter Dar-
ko Jenko, član štaba CZ, zadolžen 
za nastanitev in oskrbo. Rod skalnih 
taborov sicer v občinskem zaščitno-
reševalnem sistemu opravlja naloge 
nastanitve in oskrbe ogroženih ob-
čank in občanov v primeru naravnih 
in drugih nesreč. Taborniki so s svo-
jo operativno ekipo ter opremo, ki 
jo zagotavlja občina, usposobljeni 
postaviti in organizirati začasno bi-
vališče za priblližno 200 ljudi.
Župana in poveljnika s sodelavci sta 
sprejeli taborovodja Maja Omahna 

O gradnji jezička Tosama in sanaciji 
Koliške ceste je bilo slišati že veliko 
obljub. V začetku leta 2008 so priza-
devanja župana, predsednika kra-
jevne skupnosti, strokovnih služb in 
drugih začele kazati prve rezultate 
– v drugi polovici februarja je bilo 
pridobljeno gradbeno dovoljenje 
za fazno gradnjo jezička in izbrani 
izvajalec je takoj začel z gradnjo ce-
ste, ki je danes v zaključni fazi. Kot 
lahko vidite s priloženih fotografij, 
je cestišče že asfaltirano, zgrajen je 
pločnik in tudi javna razsvetljava. 
Žal je v celotnem projektu, zaradi 
zapletov s pridobivanjem zemljišč, 

Slamnik je glasilo Občine Domžale, 
izhaja v nakladi 12 000 izvodov 
in ga prejemajo vsa gospodinjstva 
brezplačno.
Priprava za tisk: IR image d.o.o., 
Medvedova 25, 1241 Kamnik. 
Tisk: Set d.d.,  
Vevška c. 52, 1260 Ljubljana – Polje.

Odgovorna urednica TINA ŽELE-
ZNIK tel. 051 684 404 • Pomočnica 
odgovorne urednice MATEJA  A. 
KEGEL • Člani uredništva JANEZ 
STIBRIČ, KATARINA KARLOV-
ŠEK, JANEZ ERŽEN, TINA ZAJC, 
MARIJA PUKL, VERA VOJSKA in 
DOMINIK JANEZ HERLE • Tehnič-
ni urednik JANEZ DEMŠAR • Lek-
torica NATAŠA VRHOVNIK JERIČ 
• Uredništvo glasila SLAMNIK je 

na Ljubljanski cesti 61 v Domžalah • 
Uredništvo HELENA URŠIČ tel. 722 
5050, fax. 722 5055, slamnik@kd-do-
mzale.si • URADNE URE: od pone-
deljka do petka od 9. do 13. ure, ob 
sredah tudi od 14. do 16. ure.

NAVODILA ZA PRIPRAVO PRI-
SPEVKOV 
Prispevke v digitalni obliki je potreb-
no oddati v DOC zapisih, digitalne fo-

tografije pa ločeno v JPG formatu 
(brez stiskanja) najmanj 200 dpi. 
To je posebej pomembno zaradi 
kvalitete tiska fotografij.

Prispevki, natisnjeni na papirju, 
morajo biti zaradi optičnega 
prepoznavanja besedil printani 
v ARIAL ali TIMES NEW RO-
MAN pokončnih fontih velikosti 
12 (do max 16) pt.

Župan in poveljnik Civilne zaščite sta 
obiskala domžalske tabornike

in starešina tabora Katja Arnuš, ki 
sta v tem času vodili tabor. Ogle-
dali so si nastanitvene zmogljivo-
sti in organizacijo intendantske ter 
druge logistične oskrbe »začasnega 
bivališča« oziroma tabora. Župan 
je pohvalil dobro organiziranost ta-
bornikov ter izrazil željo, da v naši 

občini nikoli ne bo potrebno posta-
vljati začasnih bivališč, kljub temu 
pa od odgovornih pričakuje stalno 
pripravljenost za ukrepanje ob na-
ravnih nesrečah ter drugih izrednih 
dogodkih, saj teh v bodoče ni mo-
goče izključiti.

OŠCZ

Izpust v Kamniško 
Bistrico 
V četrtek, 4. septembra 2008, je bila v popoldan-
skih urah v Kamniško Bistrico izpuščena večja ko-
ličina onesnaženih odpadnih voda. S strani policije 
je bil o tem obveščen tudi Center požarne varnosti 
Domžale, ki je takoj namestil pivnike, s katerimi je 
bilo delno omejeno širjenje odpadnih voda v strugi 
Kamniške Bistrice. Odvzeli so tudi vzorce onesna-
žene vode in jih izročili policiji.
V petek, 5. Septembra, je župan Toni Dragar podjetju 
Karton Količevo, iz katerega naj bi iztekle odpadne 
vode, poslal urgentno zahtevo za pridobitev odgo-
vorov v zvezi z onesnaženjem. Občina je o dogodku 
obvestila tudi Agencijo za okolje in prostor in pristoj-
nega inšpektorja za okolje, g. Štrausa. 
Žal do 12. ure še nismo prejeli uradnih odgovorov. 

Takoj, ko bodo ti na voljo, vas bomo sproti obveščali.
Takoj smo se posvetovali tudi z okoljevarstveniki, ki 
so nam zagotovili, da biotop ne bo ogrožen, da pa je 
onesnažena voda škodljiva za škrge rib. Ogroženost 
rib je odvisna predvsem od koncentracije onesnažene 
vode na posameznih področjih.
Podjetje Karton Količevo smo ponovno pozvali, naj 
svoja odvodnjavanja priklopi na Centralno čistilno 
napravo Domžale-Kamnik in tako prepreči podob-
ne izpuste. Njihovo delovanje bodo sedaj pregledale 
ustrezne službe: lokalni inšpektor za okolje, Agencija 
za okolje in prostor ter Policija.
V Občini Domžale, ki je ena okoljevastveno bolje 
osveščenih občin, je tak izpust nedopusten, zato je 
potrebno takoj začeti z vsemi postopki za sanacijo 
obstoječega izpusta in preprečitev morebitnih novih 
izpustov.

Toni Dragar,
župan Občine Domžale

Jeziček Tosama je asfaltiran
izpadla avtobusna postaja, vendar 
pa tako župan kot strokovne službe 
pričakujejo, da bo realizirana v na-
slednji fazi. 
Gradnja jezička Tosame, ki je bila pred-
videna v sklopu gradnje avtoceste Šen-
tjakob–Blagovica, bo tako zaključena 
jeseni. Takoj, ko bo možna preusme-
ritev prometa, se bo začelo s sanacijo 
Koliške ceste v smeri od Šaranovičeve 
ceste do Heliosa, na kateri bo promet za 
tovorna vozila prepovedan. Cestišče se 

bo v celoti saniralo, zato bo v smeri od 
Šaranovičeve do podjetja Helios pro-
metni režim spremenjen – neposreden 
dostop bo možen le do podjetja, vstop 
na jeziček pa preko posebnega odcepa. 
Tako bo sedaj preobremenjena ulica 
namenjena le lokalnemu prometu.  
Nadaljujemo sanacijo Koliške ceste 
od križišča za Dermastijevo cesto do 
uvoza v novo naselje Škrjančevo.  

Občina Domžale

Občina Domžale bo v naslednjih 
dveh letih zagotavljala prostor 
v organiziranem varstvu blizu  
300 otokom v načrtovanih novo-
gradnjah  zaenkrat dveh vrtcev, 
v vrtcu Češmin ob OŠ Domžale 
in v vrtcu v Preserjah. Skupaj z 
javnima vrtcema in osnovnimi 
šolami pa ponuja staršem tudi 
začasne rešitve. Tako bo moč v  
vrtce  sprejeti še okrog 66 otrok, 
predvidoma do jesenskih šolskih 
počitnic.
  
Problemi pomanjkanja prostora 
v vrtcih so v Domžalah prisotni 
več kot desetletje in kljub gradnji 
novih kapacitet, 6 oddelkov v za-
dnjih 4 letih, se zaradi povečanega 
števila rojstev, intenzivnega prise-
ljevanja in večjega deleža vklju-
čenih otrok, tudi zaradi možnosti 
brezplačnega bivanja drugega in 
naslednjih otrok,  samo poveču-
jejo. 

Načrtovane gradnje 
vrtcev
Za ustrezno načrtovanje vrtče-
vskega in šolskega prostora smo 
lani izdelali demografsko študijo 
in podatki kažejo, da bomo v na-
slednjih 5 letih potrebovali med 
25 in 30 novih oddelkov vrtca 
ob predvideni 85 % vključenosti 
otrok.
Večino potreb bomo pokrili z na-
črtovanimi  novogradnjami.
Še pred zimo bomo pričeli z gra-
dnjo 8 oddelčnega vrtca Češmin v 
bližini OŠ Domžale in upamo, da 
bo dokončan v prvi polovici  2009. 
Postopki pridobivanja vseh po-
trebnih dokumentov trajajo nekaj 
dlje, kot smo predvidevali, zdaj pa 
kaže, da bomo v oktobru začeli z 
gradbenimi deli. 
Drugega, 6 oddelčnega, pa začne-
mo graditi spomladi v Preserjah, 
dokončan naj bi bil v prvi polovici  

Otroško varstvo v Občini Domžale
2010. Oba nova objekta bosta nu-
dila prijetno, sodobno okolje blizu 
300 otrokom. Pripravljen je idejni 
načrt za izgradnjo vrtca v Dobu, v 
bližini osnovne šole. Vrtec z 10 od-
delki bo pokril potrebe vzhodnega 
dela občine. Prav Dob in  Krtina 
čutita veliko pomanjkanje, saj vrt-
ca v tem območju občine ni. 
Investitorjem nadaljnjih stano-
vanjskih gradenj bo naloženo 
prispevati sredstva v novoustano-
vljeni proračunski Sklad za vrtce 
iz katerega bo občina lahko črpala 
sredstva za nove vrtčevske zmo-
gljivosti.

Začasne rešitve

Ta čas nudi občina 1150 mest v 
dveh javnih in dveh koncesijskih 
vrtcih, blizu 250 naših malčkov pa 
je vključenih v vrtce v sosednjih 
občinah. Brez prostora v vrtcu je 

ta hip nekaj manj kot 200 malčk-
ov. Hudo stisko skušamo ublažiti 
z začasnimi rešitvami. S preuredi-
tvijo edinih prostih učilnic v obči-
ni v šoli v Ihanu in šoli v Drago-
mlju ter večnemenskega prostora 
v vrtcu v Dragomlju bomo pred-
vidoma lahko sprejeli 66 otrok, 
42 otrok 1. starostnega obdobja 
in 24 starejših. 
Kot eno možnih začasnih rešitev 
smo proučevali tudi postavitev 
mobilnih enot. Takšne rešitve smo 
si ogledali v Velenju in Celju, kjer 
so bili z njihovim funkcioniranjem 
zadovoljni. A kot že ime pove, so 
mobilne enote namenjene pred-
vsem reševanju trenutnih, kratko-
trajnih zadreg in premestitvam v 
vedno nova okolja. Pri nas pa se 
kaže primanjkljaj prostora še vsaj 
naslednjih 10 let in zato takšne re-
šitve niso ekonomsko upravičene. 
Žal nam primanjkuje tudi prostora 
v šolah, le šola Dragomelj ima ne-
kaj »viška«, zato že, skladno s štu-
dijo« Analiza kapacitet osnovnih 
šol in vrtcev v Občini Domžale« 
( Locus, april 2007), načrtujemo 
prizidke tudi k šolam v območjih 

najintenzivnejših priselitev.
Razumem stisko staršev, ki so se 
1. septembra zbrali pred zaprtimi 
vrati vrtca v Dragomlju. Tudi jezo 
nekaterih, ki so v novem naselju 
stanovanjskega sklada pričakovali 
tudi prosto mesto v vrtcu. Žal je bil 
novi vrtec v Dragomlju, lep, sodo-
ben, že v štartu premajhen. Velik 
le za 3 oddelke otrok, potrebe pa 
so več kot še enkrat tolikšne.
Nadaljnja stanovanjska gradnja 
Dragomelj II bo terjala hkratno iz-
gradnjo vsaj 6 oddelčnega vrtca.
Težko pa razumem nasprotovanja 
tistih staršev, jaz bi jih imenovala 
srečne, ker imajo zagotovljen pro-
stor v vrtcu za svojega otroka, zdaj 
pa nasprotujejo predvideni preseli-
tvi v šolske prostore. Samoumev-
no je, da bodo ti prostori urejeni 
skladno s standardi, ki so predpi-
sani, z dodatnim, nadstandardnim 
številom vzgojnega osebja, pa bo 
poskrbljeno tudi za varnost.

Andreja Pogačnik Jarc

Uvodnik
Predvolilna številka tokratne-
ga glasila Slamnik si zagotovo 
zasluži temu primeren uvodnik. 
Pa ne, da bi vas želeli kakorkoli 
prepričevati v levo, desno ali v 
tako imenovano »zlato sredi-
no«, nikakor ne. Moj tokratni 
namen je, spodbuditi vas bralci 
in bralke, da se sploh odločite in 
da odidete na volitve. Vsak glas 
šteje, vsak glas je pomemben, 
zato je prav, da svojo pravico 
in hkrati dolžnost izkoristimo in 
izpolnimo. 
Razlogov zakaj bi nekomu po-
delili vaš glas je zagotovo več. 
Vsaka stranka poskuša poveda-
ti svoje, tudi v tokratni številki 
Slamnika. Predstavljamo vam 
namreč kandidate, ki kandidi-
rajo v naši občini, v volilnih 
enotah 10. in 11. Vsak se je 
predstavil sam, povedal svo-
je, na vas pa je, da se odloči-
te, komu najbolj verjamete in 
komu boste podelili svoj glas. 
Izkoristite priložnost in spre-
govorite tudi sami z ljudmi, ki 
želijo usodo naše države vzeti 
v svoje roke, saj so dnevi pred 
volitvami redki trenutki, ko do 
njih lahko pridete brez težav in 
so pripravljeni spregovoriti z 
vsemi in vsakim. 
Da pa ne bomo ostali le pri 
političnem dogajanju, naj vam 
namignem, da, glede na to, da 
se poletje izteka, v tokratnem 
Slamniku ponujamo tudi nekaj 
lepih poletnih utrinkov, ki so jih 
zabeležila različna društva in 
organizacije iz naše okolice. Še 
posebej simpatična so doživetja 
najmlajših, ki so jih z različnimi 
tabori in poletnimi dogodivšči-
nami popestrili dogajanje. 
S spomini na poletje, poskrbi-
mo, da se bomo v naročju jese-
ni pravilno odločili in odšli na 
volitve. 

Mateja A. Kegel 

Obveščamo vas, da je 4. septembra 
okoli 17. ure prišlo do izrednega do-
godka, ko je pri rutinskem prečrpava-
nju suspenzije kalcijevega karbonata 
iz železniške transportne cisterne v 
skladiščno posodo prišlo do razlitja 
v lovilni bazen, ki je pod stojiščem 
cisterne. Iz vagonske cisterne je iz-
teklo ca. 500 dm3 karbonata, del, ca. 
200 dm3, pa je odtekal po meteornem 
vodu v Kamniško Bistrico. Sanacija 
poškodovane cevi je stekla danes zju-
traj. Glede na takojšnje ukrepanje ga-
silcev, ki so lokalizirali onesnaževanje 
z zajezitvijo mesta iztoka in glede na 
inertno naravo kalcijevega karbonata 
se razen z belo barvo onesnaženja dela 
struge niso pokazale hujše posledice 
za vodni ekosistem (pogin rib ipd.). 
Pigment, ki je vodna suspenzija mle-
tega naravnega kalcijevega karbonata, 
je razvrščen med nenaravne kemikali-
je in nima nobenih strupenih učinkov, 
zato tudi ni pričakovati negativnih po-
sledic za okolje. 

izsek iz obvestila KOLIČEVO KARTON

Izpust v 
Kamniško 
Bistrico Vabimo vas, 

na 

soočenja kandidatov 
za državni zbor 10. in 11. volilnega 

okraja, ki bo 
v torek, 16. septembra 

ob 17. 30 
v KD Franca Bernika Domžale. 
Moderator soočenja bo Gregor Trebušak.

Toni Dragar, župan

Enota Bistra Enota Racman
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V okviru projekta Trkamo na 
vrata dediščine, v katerem sodelu-
je tudi Občina Domžale, je Center 
za razvoj Litija 27. avgusta 2008 
v gradu Bogenšperk pripravil 
slovesno odprtje razstave Mozaik 
Srca Slovenije, ki ga je združil z 
druženjem ob šansonih Romane 
Kranjčan ter njenih glasbenikov, 
z naslovom Vonj po ljubezni. Pri-
jeten večer na gradu Bogenšperk 
je vodila Blažka Müller Pograjc, 
številne prisotne pa sta pozdravi-
la tudi Janez Vajkard Valvazor in 
direktorica centra Saša Gradišek. 

Povabilo na 
delavnico, 
javni razpisi in 
še kaj 
Poletje in dopusti se počasi končujejo, 
zato lahko rečemo, da se zopet pribli-
žuje novo delovno obdobje, ko bomo 
stopali novim izzivom in nalogam na-
proti. Tako tudi na Podjetniškem cen-
tru Domžale začetek jeseni začenjamo 
delovno. V sodelovanju z Območno 
obrtno zbornico Domžale bomo orga-
nizirali delavnico »Racionalizacija po-
slovanja«, ki se bo odvijala v sredo, 17. 
septembra 2008, s pričetkom ob 15. Uri, 
v prostorih OOZ Domžale, Šaranovi-
čeva 21a. Vsi podjetniki in obrtniki, ki 
jih imamo v naši bazi, boste prejeli tudi 
vabilo s podrobnejšo vsebino. 

Delavnica je za udeležence brezplačna. 
Mestna občina Domžale je tudi tokrat po-
kazala, da ima posluh za svoja podjetja, saj 
je delavnica fi nancirana z njihove strani.
Tema delavnice bo racionalizacija oziro-
ma optimizacija poslovanja. Nanašala se 
bo na različne delovne procese, ki jih je 
treba prilagajati med poslovanjem. Podje-
tje se z razvojem sooča s spremembami in 
te vplivajo na vse vidike poslovanja. Zato 
je potrebno pravilno defi nirati strategijo 
posameznih poslovnih procesov (pomen 
organizacijske strukture za učinkovitost 
podjetja, vloga posameznikov v podjetju, 
vloga informacijskega sistema  v poslov-
nem sistemu podjetja, nekateri vidiki pod-
pore poslovnih procesov  z elektronskim 
poslovanjem, spremljanje učinkovitosti 
delovnih procesov, načrtovanje sprememb 
fi nanciranje projektov sprememb delovnih 
procesov in vpliv poslovnih standardov ter 
zakonodaje na spremembe).
Delavnico bo vodila Jelka Lekše, svetoval-
ka za področje računovodstva, fi nančnega 
in strateškega svetovanja ter ustanovitelji-
ca podjetja Računovodska hiša. 
Želimo vas spomniti, da so na Zavodu RS 
za zaposlovanje še vedno odprti javni raz-
pisi za sofi nanciranje zaposlovanja žensk  
in dolgotrajno brezposelnih oseb. Vsebino 
aktualnih javnih razpisov boste našli na 
spletni strani www.ess.gov.si. Slovenski 
podjetniški sklad pa v okviru javnega 
razpisa še vedno podeljuje garancije za 
bančne investicijske kredite s subvencijo 
obrestne mere. Predvidoma septembra bo 
objavljen javni razpis za subvencije za 
nakup nove tehnološke opreme za mala 
in srednja podjetja. Več na www.podjetni-
skisklad.si. O vsem tem boste preko naših 
elektronskih novic pravočasno obveščeni.
Lahko nas tudi osebno obiščete na PC 
Domžale, Šaranovičeva 21a, Vir pri Dom-
žalah, v času uradnih ur ali pa nas pokli-
čete na tel.: 01/721-48-36 oziroma nam 
pišete na pc-domzale@volja.net.

Elina Štruc,
Podjetniški center Domžale

V zadnjih počitniških dneh smo na 
Centru za razvoj Litija zaključili 
s prvim delom aktivnosti v okviru 
projekta Trkamo na vrata dedišči-
ne. Naše delo je že obrodilo prve 
rezultate, ki se jih boste razveselili 
tudi občani Domžal. 

Razstava Mozaik Srca Slovenije pri-
haja sredi oktobra tudi v domžalsko 
knjižnico in del projekta bomo lah-
ko predstavili tudi v tem okolju. Za 
nami je nekaj mesecev dela z lastniki 

V okviru projekta Trkamo na 
vrata dediščine razvijamo tudi 
območje Kamniške Bistrice

in upravljavci točk dediščine, tokrat 
pa vam predstavljamo najbolj opri-
jemljive rezultate, ki jih boste lahko 
v naslednjih dneh dobili na občini 
Domžale:
-  izdelana je bila celostna grafi čna 

podoba Srca Slovenije ter Kamni-
ške Bistrice – Zelene osi regije;

-  za vsako od vključenih točk smo 
izdelali promocijske letake;

-  na voljo je obsežna promocijska 
brošura Namigi za doživeta pote-
panja po Srcu Slovenije, v kate-

ro je s svojo turistično ponudbo 
vključena tudi Občina Domžale 
(brošura je pripravljena tudi v an-
gleškem jeziku ter bo tako dosto-
pna tudi za tuje obiskovalce);

-  s sodelovanjem ICRO je bila iz-
dana tudi publikacija Kamniška 
Bistrica, zelena os regije, ki že 
vključuje celostno grafi čno podo-
bo Kamniške Bistrice. 

Hkrati že načrtujemo tudi nadgra-
dnjo projekta, z vsebinami, vezanimi 
na naravno dediščino ter biotsko pe-
strost območja Srca Slovenije. V Li-
tiji smo se v ta namen 2. septembra 
sestali s koordinatorji posameznih 
občin.

Mija Bokal,
 Center za razvoj Litija

16. oktobra 2008 
tudi v Knjižnici 
Domžale

Mozaik Srca 
Slovenije

Razstava, ki jo je pripravila Adela 
Ramovš, čudovite fotografi je pa so 
delo Mateja Povšeta, nas popelje od 
detajlov vrat posameznih točk, ki so 
vključene v projekt, ter nas nehote 
vzpodbudi, da ob pogledu na vrata 
bogate zapuščine naših prednikov 
razmišljamo o zgodbah, povezanih 
z zgodovino posameznega objek-
ta. Na tak način odkrivamo delčke 
manj znane zakladnice slovenstva, 
ki se skriva v prijetnem podežel-
skem okolju SRCA SLOVENIJE. 
Domžalčani, med katerimi sta bila 
tudi oba podžupana, Andreja Po-
gačnik Jarc in Vinko Juhart, smo se 
ustavljali zlasti ob detajlih z vho-
dnih vrat Menačn'kove domačije.

Vabimo vse, da si razstavo MO-
ZAIK SRCE SLOVENIJE od 
16. oktobra 2008 dalje ogledate v 
Knjižnici Domžale!

Urad župana 

Podpirali bomo 
pogumne ideje
V zadnjih avgustovskih dneh smo 
na Centru za razvoj pripravili že 
tretje srečanje na temo oblikova-
nja Razvojne fundacije Pogum, 
tokrat v nekoliko širši zasedbi 
različnih ljudi, ki imajo izkušnje 
pri delu z mladimi, s posamezni-
mi podjetniki ter drugimi snovalci 
razvoja v okolju Srca Slovenije. 
Vabilu k sodelovanju se je odzvala 
tudi gospa Andreja Pogačnik Jarc, 
domžalska podžupanja, ki se je vr-
sto let ukvarjala z mladimi. 
Fundacija bo ustanovljena z na-
menom spodbujanja fi lantropije, 
prostovoljnega dela in fi nancira-
nja javno koristne nepridobitne 
dejavnosti, sprva na območju Srca 
Slovenije, kasneje morda tudi šir-
še. Delovala bo po načelu preno-
sa sredstev med podjetji, ki želijo 
vlagati del svojega dobička nazaj v 

razvoj območja, ter posamezniki, 
ki imajo pogumne ideje za razvoj 
socialnega kapitala v tej družbi. 
Primarno bo fundacija nudila podpo-
ro nevladnim organizacijam, usmer-
jena naj bi bila zlasti na mlade, s 
ciljem razvijanja družbene odgovor-
nosti in posledično z izboljšanjem 
kakovostnega preživljanja njihove-
ga prostega časa. Ukvarjala se bo z 
družino, ekologijo, spodbujanjem 
tehničnih znanj in rokodelstva ter 
medgeneracijskimi prenosi izku-
šenj in znanj, mlade pa bo usmer-
jala tudi v podjetništvo. 

Mija Bokal, 
Center za razvoj Litija

Investicije v Občini Domžale

Zaključna dela na mostu Dragomelj

Po zaključku projekta plinifikacije je bila obnovljena Dermastjeva ulica

Rekonstrukcija Kovaške ceste z vgrajenimi komunalnimi vodi in javno razsvetljavo

Rekonstrukcija Ceste Radomeljske čete s širitvijo ceste in izgradnjo pločnikov

Zaključna dela pri gradnji kanalizacije na Prelogu

Po zaključku projekta plinifikacije je bila obnovljena Triglavska ulica
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Danica Šraj je dvanajst let kot 
dopisnica sodelovala z Domžal-
skimi novicami, kjer je s prispev-
ki pokrivala predvsem področje 
lokalne politike in gospodarstva 
ter spremljala delo občinskega 
sveta. Živi v Radomljah. Čeprav 
po poklicu ni novinarka, saj je 
končala višjo upravno šolo, je že v 
mladosti več let aktivno delovala 
pri slovenskih medijih (Dnevnik, 
Antena in Pavliha). Ves čas je bila 
zaposlena pri nekdaj velikem lju-
bljanskem podjetju Astra, ki pa 
je v obdobju globalizacije potoni-
lo, zato se je bila prisiljena upo-
kojiti, še zlasti potem, ko je po 
hudi bolezni izgubila moža. Ker 
človeka v težki situaciji rešuje le 
delo, se je spet oprijela novinar-
stva, tokrat kot dopisnica  lokal-
nega štirinajstdnevnika, obenem 
pa je pričela obiskovati tečaje 
risanja in slikanja, kar je bila že 
davna, vendar neuresničena že-
lja. Kmalu je ugotovila, da  tečaji 
nudijo premalo, zato so s skupino 
somišljenikov leta 2002 ustanovi-
li svoje društvo in ga poimenovali 
Senožeti. Za ime, kot pravi sama, 
so se odločili na pol v šali in mal-
ce samoironično, saj so želeli 
uporabiti staro slovensko besedo 
za »požeto polje« kot sinonim za 
članice  v zrelih letih. Z mnogo 
spodbude sta jim ves čas stala ob 
strani JSKD Domžale in Krajev-
na skupnost, ki jim je ponudila v 
uporabo lep in svetel prostor kot 
atelje, posluh za njihovo delo pa 
je pokazala tudi občina. Vsa leta 
je njihov mentor akademski sli-
kar Janez Zalaznik iz Ljubljane, 
ki jih z veliko potrpljenja in pe-
dagoškega znanja vodi pri likov-
nem delu.  

Kdaj in zakaj ste se odločili, da 
pri društvu ustanovite tudi  Za-
vod UK?

Odločitev je dozorela letos, ob kon-
cu šolskega leta, ko smo ugotovili, 
da je društvena oblika za nekatere 
dejavnosti  manj primerna. Ta orga-
nizacijska oblika nam bo omogočala 
prijavljati se na razpise in natečaje, 
kjer bi kot društvo težko zadovoljili 
formalne razpisne pogoje. Pa še en 
razlog je botroval tej odločitvi:  naš 
lokalni prostor bi radi nekoliko bo-
lje in na poljuden način informirali 
o likovnih in kulturnih dogajanjih, 
zlasti tistih, kvalitetnejših, ki so 
vredni pozornosti.

Kot osnovno dejavnost Zavoda 
ste opredelili Šolo risanja in sli-
kanja. Zakaj?

Celovec v teh poletnih dneh, ko so ga že zdavnaj zapu-
stili še zadnji nogometni navijači, obiskovalca preseneti 
z do sedaj nepoznano svežino in prenovljeno podobo. 
Osrednji park je na široko odprt in urejen s cvetličnimi 
gredicami in na glavnem trgu mestnemu zmaju delajo 
družbo sveže posejana drevesca. Poleg njih so velike 
skulpture v podobi rdečih črk, ki služijo kot kažipot 
po osrednji koroški kulturni manifestaciji, predstavi-
tvi koroške likovne umetnosti od leta 1945 do danes. 
Široko in ambiciozno zasnovana razstava se razteza na 
devetih razstaviščih po Koroški in zaobjema slikarsko, 
kiparsko in multimedijsko ustvarjalnost ter arhitektu-
ro. Kustosi razstave, ki jo je fi nančno podprla koroška 
vlada (to je potrebno reči, pa naj si o njenem vodji 
upravičeno mislimo, kar mu gre), so si zadali težavno 
nalogo: pokazati na pomemben vpliv, ki so ga (ali naj 
bi ga) imeli koroški umetniki pri oblikovanju povojne 
avstrijske in (celo) zahodne likovne prakse. In čeprav 

Predstavitev 
mentorja
Janez Zalaznik je akademski 
slikar, ki je s svojimi deli redno 
prisoten na slovenskih razstavi-
ščih. Poleg slikarstva se ukvarja 
še z računalniško grafi ko, grafi č-
nim oblikovanjem, likovno pu-
blicistiko in pedagoškim delom. 
Pri JSKD sta v letu 2007 izšla 
dva priročnika, ki ju je napisal 
Janez Zalaznik, namenjena pa 
sta predvsem ljubiteljem likovne 
umetnosti in likovnim ustvarjal-
cem. Pri domžalskem Skladu za 
kulturne dejavnosti je v interni 
nakladi izšla tudi skripta Skrivni 
šarm dobre slike, kjer se Zalaznik 
posveča predvsem vprašanjem 
likovne kompozicije. Nekatera 
predavanja še čakajo na objavo v 
knjižni obliki. 

V drugem priročniku Bilo je nekoč v 
XX. stoletju – iz oči v oči z modernim 
slikarstvom skuša avtor na poljuden 
način približati moderno slikarstvo 
(predvsem abstraktnejše smeri) 
laičnemu bralcu. Oba priročnika sta 
v prodaji v knjigarnah Mladinske 
knjige ali neposredno pri JSKD. 

V Celovec, tokrat po zgled
se likovna publika tostran meje ni nikoli v povojnem 
času s prav veliko zavisti ozirala po ustvarjalcih z one 
strani hribov, bi vsaj tokratna razstava lahko pocedila 
sline marsikateremu ustvarjalcu, kustosu in likovnemu 
ljubitelju iz domačih logov. 

Razstava, katere osnovno prizorišče je prenovljen (in pre-
imenovan) Muzej moderne koroške umetnosti, namreč 
izpostavi kar nekaj imen, ki jih v okviru avstrijske povoj-
ne ustvarjalnosti nikakor ne moremo prezreti in celo več, 
priznati moramo, da gre za imena, ki nekaj pomenijo tudi 
na širšem evropskem in sploh zahodnem umetnostnem ze-
mljevidu. Res je (in razstava tega ne skriva), da so glavni 
protagonisti avstrijskega slikarskega prebujenja v petdese-
tih letih prejšnjega stoletja (Kiki Kogelnik, Maria Lassnig, 
Hans Bischoffshausen) hitro zapustili zatohlo domačo gru-
do in se preko Dunaja napotili po znanje in inspiracijo v 
Pariz in celo New York in so torej šele ta mesta in okolja 

iz njih iztisnila inovativno ustvarjalno moč. Res je tudi, da 
morda najbolj (pri)znan avstrijski umetnik zadnjih dese-
tletij, Arnulf Rainer, ni bil rojen na Koroškem, ampak je 
tam preživel le nekaj vzpodbudnih let, kar je bil za kusto-
se zadosten razlog, da ga na pričujoči razstavi uvrščajo k 
svojim. In seveda drži, da so vse te nadrobnosti predvsem 
pomembne za razumevanje individualnih poetik posame-
znih avtorjev, kot tudi za razumevanje razvoja slikarstva 
v Avstriji, vendar pa je razumljivo in edino smiselno tudi 
ravnanje kustosov, ki so se v izboru naslonili prav na iz-
kušnjo omenjenih avtorjev in izpustili konzervativno pro-
dukcijo večine tistih, ki so ustvarjali v okvirih provincialne 
zaostalosti domačega kulturnega okolja.
Koroška,  ves povojni čas obremenjena s svojo vlogo bra-
nika pred slovanstvom in komunizmom, je bila v deželi, 
ki jo je bremenila »kulturna luknja« med obema vojnama 
in nacionalsocialistične tendence v kulturi po 2. svetovni 
vojni (da ostalih frustracij niti ne omenjam), v še dodatno 
zagatnem položaju. Razstava, ki so jo kar primerno poi-
menovali Emancipacija in konfrontacija, tako kaže, kako 
so se predvsem skozi pogum posameznih umetnikov na 
Koroškem (pa tudi širšem avstrijskem okolju) prijele in 

razvijale avantgardne težnje. Te so bile včasih v hudem 
sporu z domačim okoljem, drugič so bile mogoče le z lo-
čitvijo od njega, a v končni posledici jih je domače okolje 
(četudi po svoje in zadržano) le prevzelo in tako ujelo tok 
sočasne evropske likovne produkcije. Tisto, kar obiskoval-
cu s te strani hribov pri vsej stvari pocedi sline, niti ni neka 
izjemna kvaliteta razstavljenih del, saj se zdi, da je, vsaj 
v zadnjih desetletjih, ustvarjalnost pri nas na enakovre-
dnem, če ne kar višjem nivoju, ampak preprosto dejstvo 
same razstave in dokumentacije, ki jo slednja pušča za se-
boj (obsežen večjezičen katalog – ja, tudi v slovenščini!). 
Zadnji pregled povojne slovenske umetnosti pri nas ima 
namreč že dolgo brado in sega še v neko drugo državo in 
druge čase. Tudi zato bi ga bilo potrebno že zdavnaj na 
novo pretresti, ovrednotiti skozi sodobna očala in osvežiti 
z ustvarjalci, ki so v svet umetnosti vstopili v zadnjih treh 
desetletjih. Če so Avstrijci zato potrebovali nogometno pr-
venstvo, raje ne pomislim, kaj bi se moralo zgoditi pri nas. 
Še tolikanj opevano predsedovanje EU je bilo za kaj takega 
očitno premalo.

Janez Zalaznik

V Radomljah ustanovljen 
Zavod umetnost & kultura (UK)

Pri likovnem izražanju je potrebno 
določeno znanje risanja in slikanja,  
kar je predpogoj za nastanek slike. 
To znanje lahko posreduje le oseba, 
ki je za to usposobljena, tudi v pe-
dagoškem, ne samo likovnem smi-
slu. V naši šoli risanja in slikanja 
se bodo poleg članov društva lahko 
usposabljali tudi drugi, na primer 
mladi, ki se pripravljajo na razne 
sprejemne izpite ali tisti, ki pri svo-
jem poklicnem delu ali pri kakšnem 
hobiju potrebujejo tovrstna znanja. 
Paleta uporabnosti je zelo široka, 
od preprostega ljubiteljstva do štu-
dija ali profesionalne rabe. 

Kdo obiskuje to šolo?

Šola je doslej delovala v sklopu 
našega društva Senožeti in smo jo 
obiskovali vsi člani in tisti, ki to že-
lijo postati. V prihodnje bo delovala 
tudi v smeri izpopolnjevanja ali pri-
prav za razne sprejemne ali kakšne 
druge izpite, pripravili bomo razna 
predavanja ali krajše seminarje s 
področja umetnosti ter umetnostne 
teorije in zgodovine za vse, ki jih to 
zanima. 
 
Nameravate pripraviti tudi pro-
grame za mlajše in najmlajše? Se 
vam zdi pomembno delo z mladi-
mi?

Zaenkrat programa za najmlajše 
oziroma za mlajše od 15 let nismo 
načrtovali, ker to zahteva  poseben 
pristop. Delo z mladimi je pomemb-

no in tudi vrata v našem likovnem 
društvu Senožeti so jim na stežaj 
odprta, saj se tudi naši člani in čla-
nice, najmlajši šteje 17 let, pridno 
udeležujejo vseh aktivnosti, ki jih 
razpisuje društvo: od izobraževanja 
do ex-tempora in strokovnih ek-
skurzij. Vpis novih članov v društvo 
in obenem v našo likovno šolo pri 
Zavodu UK že poteka in smo ga ob-
javili tudi na internetnih straneh.

Kakšne so še druge dejavnosti 
društva oziroma zavoda UK?

Že nekaj let imamo izobraževalne 
ekskurzije oziroma oglede pomemb-
nejših razstav v kulturnih središčih 
(na Dunaju, v Benetkah, Milanu, 
Padovi, Vidmu in stari Gorici ter v 
Celovcu) in pomembnejših razstav 
v Sloveniji. To dejavnost smo sedaj 
prenesli na zavod UK (Umetnost & 
Kultura). Tudi v prihodnje bodo to 
ekskurzije z avtobusom, kjer men-
tor s predavanjem pripravi obisko-
valce na razstavo, običajno si po 
predavanju pogledamo tudi fi lm o 
predstavljeni temi ali avtorju. Mar-
sikdo pravi, da je že zaradi teh iz-
jemno zanimivih predavanj rad naš 
sopotnik.

Kdo in kako se lahko prijavi na 
vaš izlet, predvsem pa, kje lahko 
dobi informacije?

Doslej smo o naših »izletih« obve-
ščali sosednja likovna društva in 
posameznike, ki obiskujejo izobra-

ževalne tečaje pri JSKD. Nekateri 
so zanje izvedeli slučajno, drugi so 
jih odkrili na naši internetni strani, 
večkrat pa smo razpis objavili tudi 
v lokalnih časopisih. Prednost pri 
udeležbi imajo naši člani in sluša-
telji šole, vendar je nekaj prostih 
mest vedno ostalo tudi za ljubite-
lje umetnosti. Tiste, ki so bili pr-
vič z nami, je večkrat presenetilo 
dejstvo, da nimamo predvidenega 
časa za nakupovanja ali posedanja 
po lokalih, pač pa je dan skoraj 
do minute natančno razdeljen na 
oglede razstav, kratek počitek ob 
kavici, ogled kakšne posebne zna-
menitosti, kaj več pa ne. Te dneve 
res posvetimo kulturi. Odslej bomo 
razpise za »izlete« objavljali v 
vseh lokalnih medijih in na inter-
netni strani.

Zakaj ste se odločili za promocijo 
amaterske umetnosti in kulture?

Morda promocija ni prava beseda, 
radi bi amaterskemu likovnemu 
delu omilili slabšalni prizvok, ki ga 
spremlja. Opažamo, da se likovniki 
amaterji premalo izobražujejo, da 
v javnosti predstavljajo svoja dela 
brez selekcije ali samokritičnosti, 
kar seveda ne velja za vse, za veči-
no pa le. Po drugi strani pa bi radi 
spodbudili podjetja ali obrtnike in 
podjetnike, da bi morda kdaj na 
stene svojih prostorov, ki so naj-
večkrat prazne, obesili tudi ama-
terska likovna dela, neprimerljivo 
cenejša od del znanih akademikov, 
pa vendar likovno in oblikovno ko-
rektna. Mi na primer zgledno sode-
lujemo s podjetjem Čistilna napra-
va Domžale-Kamnik, saj njihovo 
avlo redno opremljamo z našimi 
likovnimi deli, ki jih vsak mesec 
zamenjamo. Za to nam  podjetje 
letno daje sponzorski prispevek, 
kar nam veliko pomeni.   

Zakaj ocenjujete, da je treba 
ljudi izobraževati na področju 
umetnosti in kulture?

Predvsem zato, da bodo znali lo-
čiti dobro od slabega, umetnino 
od blefiranja, iskreno izpoved od 
lažnega blišča. To pa se najlažje 
naučimo, če spoznavamo mojstre, 
katerih veličina se je potrdila 
skozi stoletja, te pa si lahko ogle-
damo le na razstavah izven naših 
meja, saj taka dela žal k nam sko-
raj ne zaidejo. Podobno je v vseh 
amaterskih zvrsteh, pevski zbori 
lahko dosežejo kvaliteto samo z 
dobrim pevovodjem in izobraže-
vanjem na glasbenem področju,  
enako gledališčniki, ki brez re-

snega študija vlog in karakterjev 
lahko zabavajo le peščico znan-
cev, več pa ne. Dober dokaz je 
poletno gledališče Studenec, kjer 
so amaterji z ogromno dela dose-
gli profesionalno raven.

Vendarle  precej možnosti iz-
obraževanja nudijo na primer 
v univerzi za tretje življenjsko 
obdobje in v raznih društvih, ki 
obstajajo. Se strinjate?

Izobraževanje v  tretji univerzi je 
res primerno, vendar le za tiste, ki 
želijo predvsem zapolnitev pro-
stega časa, druženje, neobvezno 
obiskovanje predavanj in podob-
no. Naš program v društvu pa je 
namenjen tistim, ki želijo več, ki 
bi radi resen in bolj zahteven pri-
stop ter so pripravljeni v to vloži-
ti več truda in časa. Pričakujemo 
redno obiskovanje učnih ur brez 
zamujanja, z rednim opravlja-
njem nalog, ki jih določi mentor 
in za katere se vnaprej dogovo-
rimo. Zato pa imajo naši člani 
možnost sodelovati na društvenih 
razstavah, na likovnih delavnicah 
in ekstemporih. Njihova dela, ki 
jih izbere mentor, pa so predsta-
vljena na naši internetni strani.

Pa še to: vsako leto pripravimo 
svojo poletno likovno kolonijo. 
Letos smo se odločili, da gremo 
za teden dni v italijansko Tosca-
no, dva dneva bomo namenili 
ogledu nekaterih galerij v Firen-
cah, ostale dneve bomo posvetili 
slikanju zunaj. Prijavilo se je kar 
25 članov, spremlja nas seveda 
tudi mentor.  

Predvidevate še kakšna podro-
čja delovanja?

Imamo svojo internetno stran 
www.senozeti.com, kjer predsta-
vljamo vse naše dosedanje delo, 
na ogled so tudi zadnje štiri raz-
stave,  posamezni člani društva 
se predstavljajo s svojimi deli, s 
kratkim opisom in fotografijami 
pa predstavljamo letošnje ekskur-
zije. 
Sredi oktobra bomo v Galeri-
ji Dom v Radomljah pripravili 
razstavo z zadnjega srečanja li-
kovnih skupin s področja občin 
Domžale, Lukovica in Mengeš. 
V mesecu septembru se predsta-
vljamo s posebno razstavo v Ter-
mah Snovik, to isto razstavo pa v 
oktobru selimo v zdravilišče Ra-
denci, kjer bo na ogled do sredine 
novembra. 

T. Ž.
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Lekarna Vir, Čufarjeva 23, ki 
zagotavlja kakovostne lekarni-
ške storitve in prijazne nasvete, 
je ob svojem petem rojstnem 
dnevu nagradila tri srečne izžre-
bance, ki so ob pomoči Slamnika 
pravilno ugotovili njen rojstni 
dan.

Olga Horvat iz Srednjih Jarš, Ana-
marija Limbek in Marko Kmetič 

Na Aškerčevi ulici 6a v Domžalah smo v nek-
danjih prostorih TOKA dobili nov hotel. 
Trak je skupaj z lastniki in zaposlenimi pre-
rezala ga. Nada Matičič, dekanja Visoke šole 
za design.  

AMBIENT HOTEL (tri zvezdice) je tematski 
hotel s 67 sobami in tremi apartmaji, kar pome-
ni skupaj 140 ležišč. Ideja o ureditvi hotela je 
dozorela pri Sandiju Komlancu, lastniku in di-
rektorju hotela, ki hotel vodi s samimi mladimi 
ljudmi, ki jim povsem zaupa. Ena izmed teh je 
tudi njegova hči Katja, bodoča diplomantka na 
Visoki šoli za design, katere zasluga je, da goste 
v posameznih sobah čaka presenečenje. Tako se 
bodo v sobah lahko srečali z zanimivostmi in 
znamenitostmi posameznih krajev. Na Dom-
žale jih bo opomnil slamnik, na Kamnik med 
drugim Veronika, Postojnska jama na Postojno, 
srečali se bodo s Primožem Trubarjem, kraljem 
Matjažem ... 

1. avgusta 2008 je minilo 10 let, 
odkar je svoja vrata v Zaborštu, 
na Ihanski cesta 2, odprl družin-
ski hotel KRONA. Naša občina 
je z njim dobila bistveno poveča-
nje prenočitvenih zmogljivosti, 
hkrati pa tudi restavracijo z bo-
gato gostinsko ponubo. Domačin 
gospod Stanislav Glavič je zgra-
dil hotel ter ga dal v upravljanje 
hčerki Silviji in njenemu možu 
Martinu Bibiču, ki sta deset let v 
Nemčiji vodila uspešno restavra-
cijo. Zakaj hotel v Domžalah, je 
bilo moje prvo vprašanje Mar-
tinu Bibiču, ki, kot sam pravi, 
skupaj z ženo Silvijo upravlja 
hotel Krona.

Vedno sva si želela domov. Sam 
sem potem, ko sem se izučil za 
kuharja, služboval v Čatežkih To-
plicah, na gradu Mokrice, v Pore-
ču, Piranu, Lošinju in v nekdanji 
restavraciji Napoleon v Lukovici, 
nato pa sem se napotil v Nemčijo,  
kjer sem spoznal ženo Silvijo. V 
bližini Frankfurta sva več kot de-
set let imela znano restavracijo, v 
kateri so bili pogosti obiskovalci 
tudi znani Slovenci, ki so obisko-
vali sejme v znanem sejemskem 
mestu. Ves čas sva si želela vrnitve 
v Slovenijo. Najlepša priložnost 
se je ponudila po rojstvu sina, za 
katerega sva želela, da raste v do-
movini, kjer je medtem tast zgradil 
hotel Krona. Skupaj z zaposleni-
mi in vrsto študentov visoke šole 
za turizem, ki pri nas pridobivajo 
praktične izkušnje, vodimo hotel, 
ki nam je v veliko veselje in za ka-
terega živimo 24 ur na dan. Lahko 
rečem, da so se nama z ženo ure-
sničila vsa pričakovanja, ki sva jih 
imela, ko sva se vrnila v Slovenijo. 
To je bil vesel povratek v domo-
vino, vesel še posebej, ker delamo 
tisto, kar imamo radi. 

Morda nekaj osnovnih podatkov 
o hotelu.
Gre za družinski hotel s 23 soba-
mi, 42 posteljami, ob katerih lahko 
uredimo tudi dodatna ležišča, tako 
da skupaj lahko sprejmemo avto-
bus turistov. V hotelu pa je tudi 
restavracija – z do 200 sedeži in 
seminarska dvorana. Hotel ima tri 
zvezdice, trudimo se, da morda že 
jutri dobimo štiri. V glavnem so 
naši obiskovalci poslovni gostje. 
Hotel je odprt vse leto, restavracija 
pa vrata zapre le ob nedeljah.

Kateri dogodek v teh desetih 
letih vam je ostal posebej v spo-
minu?
Veliko jih je, predvsem prijetnih, 
izpostavil pa bi vsakoletno dru-
ženje kandidatk finalistk za miss 
Slovenije, ki pri nas preživijo ne-
kaj dni pred glavno prireditvijo. 
Verjemite, da je prav prijetno.

Kdo so vaši gostje?
K nam prihajajo gostje z vsega 
sveta: Italije, Nemčije, Rusije, go-
stimo Japonce, Avstralce, Ameri-
čane, med njimi mnogo ljudi, ki v 
Sloveniji iščejo svojo korenine in 
tega sem posebej vesel, saj menim, 
da je krepitev vezi z domovino 
staršev in starih staršev za mlade 
zelo pomembna. Pri tem nam po-
maga tudi revija Moja Slovenija 
ter sodelavec, velik domoljub To-
maž Štefe.               

Prvih deset let Hotela Krona

Ponosni smo, da smo 
Domžalčani

Gostje pri nas ostajajo dva, tri, šti-
ri dni, si ogledujejo Slovenijo in 
se radi vračajo. Pri pridobivanju 
gostov smo povezani predvsem 
s tujimi agencijami (Madžarska, 
Hrvaška, Litva), gostje nas najde-
jo na internetu (www.hotel-krona.
com), sicer pa k nam največ gostov 
pride, ker nas priporočijo tisti, ki 
so nas že obiskali, in to nam največ 
pomeni. K prepoznavnosti hotela 
Krona pa je prispevalo tudi pred 
leti organizirano druženje blizu 60 
turističnih agencij.  

Kako bo v Kroni v prihodnje?
Nadaljevali bomo z dobrim delom, 
hkrati pa se trudimo, da bi pridobi-
li dodatna zemljišča za povečanje 
hotela in ureditev parkirišč. 

Kako gledate na Domžale?
Najprej bi povedal, da sem pono-
sen, da sem Domžalčan. Že v nek-
danji domovini so bile Domžale 
nekaj posebnega in tudi danes so, 
pa naj gre za področje poslovanja, 
športa, kulture ali društev. Vesel 
sem, da imajo v hotelu svoj sedež 
častniki in veterani vojne za Slove-
nijo, da dobro sodelujemo s Karate 
društvom ATOM, večkrat so v na-
ših prostorih tudi novinarske kon-
ference in še kaj bi se našlo. Pripo-
ročam pa več vlaganj v propagando 
zanimivosti in znamenitosti – tako 
v Sloveniji kot tujini.  Sam svojim 
gostom vedno priporočim ogled 
domžalskih znamenitosti, slamni-
karstva, Menačn'kove domačije 
..., pohvalim pa lahko tudi sodelo-
vanje med ponudniki prenočišč v 
občini in tudi izven nje. 

Ob tem bi rad opomnil, da bi bilo 
v tem delu Zaboršta nujno, tudi 
zaradi šolarjev, potrebno urediti 
prehod za pešce, pogrešam pa več 
informativnih tabel o zanimivostih 
in znamenitostih Domžal – tudi na 
avtocesti.

So v Kroni dobrodošli tudi Dom-
žalčani?
Še posebej Domžalčani. V naši 
restavraciji se trudimo, da zado-
voljimo vse okuse. Lahko povem, 
da sem v praksi pridobil znanja o 
številnih tujih kuhinjah, zato lahko 
presenetimo tudi prave gurmane. 
Dobrodošli v naši restavraciji, ka-
mor ste vabljeni tudi na kavo, pija-
čo ali kosilo. Velik poudarek daje-
mo tudi sezonskim specialitetam.  

Še kakšni načrti?
Seveda. Delo je težko, a prinaša 
veliko zadovoljstvo, ker ga ima-
mo radi. Ob  skrbi za razvoj hotela 
Krona gradimo apartmajsko vilo 
v mojem rojstnem kraju Pišecah, 
kjer se je rodil tudi pisec  slo-
vensko-nemškega slovarja Maks 
Pleteršnik. Po izgradnji vile z ba-
zenom, vinsko kletjo in teniškimi 
igrišči bomo ponudbo Hotela Kro-
na dopolnili. V Pišece se rad vra-
čam na stare stezice in poti.                                                                               

Hvala, gospod Martin Bibič in 
veliko zadovoljnih gostov v Ho-
telu Krona tudi prihodnjih deset 
in več let. 

Vera Vojska 

Hotel so odprli s pravcatim dnevom odprtih vrat, 
ki je privabil številne poslovne sodelavce, predvsem 
pa domačine, ki so bili prijetno presenečeni nad ob-
novljeno stavbo, ki je ohranila prvotno podobo in 
okolico, ki je zelo prijetna. V hotelu so občudovali 
veliko konferenčno dvorano, veliko prijaznih besed 
pa je bila deležna tudi hotelska restavracija Ambi-

ent Cafe, urejena na čudoviti terasi ob Mlinščici, 
kjer v prijetnem okolju lahko popijete dobro kavo 
ali osvežilno pijačo, pričakuje pa vas tudi rogljič in 
dnevni časopis. V okolici hotela so urejene površine 
za piknik, igrišče za odbojko ter tenis na mivki.  Dan 
odprtih vrat, v katerem je bilo dovolj časa za ogled 
in občudovanje novega hotela in njegove okolice pa 
tudi prijetno druženje, je pokazal, da občane in ob-
čanke novosti zanimajo in da se bo zanesljivo kdo 
od njih še kdaj ustavil v prijetni kavarni ali priporo-
čil hotel svojim znancem, ki bi radi ob prenočišču 
dobili nekaj več.
Solastnik in direktor Sandi Komlanc vabi Domžal-
čane, da se sami prepričajo, kako prijetno je pokle-
petati na terasi ob Mlinščici. Dobrodošli!

V. 

V Domžalah imamo nov hotel

Ambient hotel – podvojite 
doživetje Slovenije

Lekarna Vir nagradila 
ob rojstnem dnevu

iz Domžal so bili prijetno presene-
čeni nad darili, ki so jih prejeli ob 
obisku lekarne. 
Srečnim izžrebancem iskrene če-
stitke. V. 

Dobrodošli v Lekarni Vir, 
vsak delavnik med 8. in 19. 
uro, ob sobotah pa med 8. in 
12. uro. 

Šola Dragomelj, 
taka kot se je 
bomo spominjali 
prebivalci Dra-
gomlja, Pšate, 
Šentpavla, Bišč 
in Male Loke – 
našega šolskega 
okoliša. Na nje-
nem mestu bo 
čez nekaj časa 
stala moderna 
stavba nadzor-
nega centra 
Dars.

J. R. 
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Pred dopusti so se na razširjeni seji Sveta 
Krajevne skupnosti Preserje svetniki sestali z 
županom Tonijem Dragarjem in načelnikom 
Oddelka za komunalne zadeve, Iztokom Ob-
rezo, ter podrobno pregledali problematiko te 
krajevne skupnosti. Vodstvo je za občino pri-
pravilo pisni dokument, v katerem je opozorilo 
na vrsto problemov, s katerimi se vsakodnevno 
srečujejo v KS.

Po pozdravu predsednika Sveta Krajevne skupno-
sti Preserje, Janeza Hribarja, so gostitelji najprej 
predstavili problematiko sprejemanja prostorsko 
ureditvenih pogojev za območje KS Preserje, saj 
so ugotovili, da sprejemanje ni bilo (po njihovem 
mnenju) povsem zakonito, opozorili pa so tudi na 
spremembo pozidanosti. Veliko besed je bilo na-
menjenih gradnji obvozne ceste, kjer vodstvo KS 
predlaga podaljšanje okopa, spremembo križišča 
Igriške ulice v krožišče z dvema podhodoma ter 
režima prometa na Kajuhovi in Bistriški ulici, že-
lijo ureditev železniške postaje in njegove okolice 
ter preučitev možnosti ureditve manjše obvoznice 
ob Kamniški Bistrici za potrebe Kajuhove in Bi-
striške ulice ter navezavo novega naselja Preserje 
– jug na omenjeno cesto. Sprejeta sta bila nasle-
dnja dogovora:
Občina Domžale bo v septembru 2008 sklica-
la sestanek vseh pristojnih v zvezi z gradnjo 
obvoznice (DARS, DRSC, DDC, vodstvo KS 

Letošnje vsakoletno tekmovanje 
ŽARMOJSTER 2008, na katerem 
so tekmovalci prikazali raznolike 
možnosti pečenja, kombinacij in 
okusov, je v Ihan privabilo šte-
vilne profesionalne in amaterske 
kuharje ter ljubitelje kuhanja, ob 
njih pa prave navijaške skupine, 
predvsem pa veliko obiskovalcev 
in obiskovalk, ki so držali pesti za 

Na žegnanjsko nedeljo v Šentpa-
vlu, imenovano tudi Cirilmeto-
dovo nedeljo, v začetku julija, je 
šentjakobski župnik Vlado Bizant 
po pooblastilu ljubljanskega nad-
škofa in metropolita msgr. Alojza 
Urana blagoslovil novi del tamkaj-
šnjega pokopališča, kar je posebna 
zasluga domžalskega župana Toni-
ja Dragarja ter seveda posamezni-
kov, ki so stremeli, da se popravi 
zgodovinska krivica glede neupra-
vičenega balansiranja z zemljo za 
staro pokopališko ograjo. 

Sedaj bodo lahko vsi dali prekopa-
ti ostanke svojih rajnih na novi del 
pokopališča, saj so imeli nekateri 
izposojene grobove pri svojih soro-
dnikih. S prekopom je prvi pohitel 
gospod Valerij Savarin, sledila mu 
je družina Mira Avblja, priložnost pa 
imajo sedaj še drugi.
Predsednik KS Dragomelj-Pšata Jože 
Rožman ni skrival zadovoljstva in je 

Cerkev Sv. Petra na Pšati se kot 
cerkev omenja že v dokumentih 
iz leta 1526. J. V. Valvasor v svo-
ji Slavi Vojvodine Kranjske 1689 
cerkev omenja kot podružnično 
cerkev mengeške župnije. 1752, 
v obdobju obširne barokizacije 
srednjeveških cerkva na Sloven-
skem, so cerkev Sv. Petra močno 
predelali v smislu baročne esteti-
ke. Najstarejši in najkvalitetnejši 
del baročne opreme je zagotovo 
lesen baročni pevski kor, ki je bil 
izdelan v drugi polovici 18. stole-
tja po obnovi cerkve. 

V letu 2007 je bil k sodelovanju pri 
prenovi pevskega kora povabljen 

Z letošnjimi prireditvami ob prazniku Kra-
jevne skupnosti Dob so krajani in krajanke 
dokazali, da se radi družijo. Številni udele-
ženci in udeleženke so se namreč dopoldne v 
velikem številu udeležili spominske slovesnosti 
na Hrastovcu ter se spomnili dogodka, ko je 
četa Kamniškega bataljona 7. avgusta napadla  
nemškega okupatorja in mu prizadejala izgu-
be, popoldne in zvečer pa so množično obiskali 
tudi družabna tekmovanja in prireditve v sre-
dišču Doba. 

Ob spomeniku na Hrastovcu je po pozdravu pred-
sednika Krajevne organizacije borcev za vrednote 
NOB Dob-Krtina, Vlada Cerarja, zbrane nagovo-
ril predsednik Sveta KS Dob in poslanec Robert 
Hrovat, v kulturnem programu pa so sodelovali: 
Pevski zbor Turistično-rekreativnega društva 
Turnše Češenik, pod vodstvom zborovodkinje 
Polone Hribar ter ob spremljavi harmonikarja 
Mirana Pezdirca, recitatorka Sara Marinček, har-
monikar Lado Smolnikar ter napovedovalka Vera 

Prostovoljno gasilsko društvo Ihan

Žarmojster 2008
svojega najljubšega mojstra ali 
mojstrico žara. Po nekajletni suši 
smo namreč na tekmovanju lahko 
spet srečali tudi predstavnice lep-
šega spola, ki so se enakovredno 
kosale s svojimi moškimi kolegi. 

Glavni pokrovitelj, Farme Ihan s 
svojo blagovno znamko ANTON – 
sveže svinjsko meso, je poskrbel za 
osnovno surovino sodelujočim na 
tekmovanju ter hkrati vse prisotne 
obvestil, da vsi akterji v proizvo-
dnji, predelavi in ponudbi mesa sle-
dijo in morajo slediti ugotovitvam 
in zahtevam sodobne prehranske 
znanosti za zdravo in uravnoteženo 
prehrano. In če še ne veste, si zapo-
mnite tudi tole njihovo ugotovitev: 
»Prihodnosti ni več v povečanju 
porabe mesa, temveč v spremembi 
kakovosti mesa«. Ob tej priložnosti 
Farmam Ihan hvala, iskrena hvala 
pa tudi vsem ostalim pokroviteljem, 
ki so omogočili odlično izvedbo le-
tošnjih ihanskih veselic.
Ob koncu še čestitke najboljšim:  
med amaterji je zmagala Suzana Ve-
hovec iz Šenčurja pred Edvardom 
Kranjcem in Anžetom Korošcem 
iz Domžal, med »profiji« pa je bil 
najboljši Boštjan Jamšček iz Nove 
Gorice pred Jožetom Bukovinskim 
iz Cerkelj na Gorenjskem. Tretje 
mesto je zasedel Martin Blejec iz 
Domžal.

V. 

Praznik Krajevne 
skupnosti Dob

Radi smo skupaj

Vojska. Druženje pri Šuštarjevih na Brezovici je 
prijetno zaključilo praznično dopoldne.
Zgodnje popoldne je v središče Doba privabilo 
številne krajane in krajanke, ki so navijali za po-
samezne ekipe. Te so se letos pomerile predvsem 
v družabnih igrah, kot so: metanje pancerja, za-
bijanje žebljev, tek v vrečah, sinhrono smučanje 
ter vlečenje vrvi, medtem ko so šahisti ob pra-
zniku KS pripravili svoj turnir. Smeha in vese-
lega razpoloženja ni manjkalo, na svoj račun pa 

so na delavnicah v prostorih KS Dob prišli tudi 
najmlajši. Večerno druženje z glasbeno skupino 
Max in pevko Tanjo Žagar je pomenilo najprije-
tnejši del praznične sobote, s katerim smo v KS 
Dob še enkrat več dokazali, da imamo v Dobu 
veliko uspešnih društev in organizacij ter da se 
krajani in krajanke radi družimo. 

Vera 

Blagoslovitev razširjenega 
pokopališča v Šentpavlu 
pri Domžalah

med drugim dejal: »Tudi smrt je del 
življenja vsakega izmed nas in prav 
je, da, ko pride ta čas, lahko pokoj-
nika pospremimo na zadnjo pot na 
domače pokopališče, če ni njegova 
poslednja želja drugačna. S tem smo 
imeli v zadnjih letih v naši krajevni 
skupnosti kar nekaj težav, saj nam ni 
in ni uspevalo, da bi pridobili zemlji-
šče, na katerem bi uredili poslednja 
počivališča prebivalcev Šentpavla in 
Dragomlja. To nam je sedaj uspelo 
in ob tej priložnosti se zahvaljujem 
vsem, ki so kakorkoli prispevali, da 
smo danes lahko prisotni pri blago-
slovitvi novega dela pokopališča. 
Moja iskrena želja je, da poslednje 
počivališče naših krajanov in krajank 
ostaja urejen in prijeten kraj, kjer se 
vedno lahko v duhu znova in znova 
poslavljamo od svojih dragih.«
S strani nekaterih dolgo zatajevana 
resnica je le zmagala.

Ivan Kepic 

Krajevna skupnost Preserje

Skupaj bomo poiskali rešitve 
za kvalitetnejše življenje

Preserje, pristojne službe Občine Domžale) v 
prostorih KS Preserje, kjer se predstavi do-
datne predloge ter skuša zagotoviti njihovo 
upoštevanje. Občina Domžale bo preučila mo-
žnost ureditve manjše obvoznice ob Kamniški 
Bistrici, na katero bi navezali Kajuhovo in Bi-
striško ulico ter ulico do novega naselja. V ta 
namen se preuči naročilo projekta.
V zvezi s trgovino TUŠ je bil sprejet dogovor, da 
se išče nova lokacija in potencialni novi trgovec, 
v zvezi z gradnjo vrtca so bili zadovoljni s po-
jasnilom, da se pripravlja projekt novega vrtca, 
ki naj bi ga začeli graditi še v letu 2008, dobro 
sprejeta pa je bila tudi informacija o predvidenem 
urejanju Igriške ulice v dveh fazah, ki naj bi bila 
zaključena v času 2010–2011, rekonstrukciji Pe-
lechove ceste, ki je predvidena v letu 2009, ploč-
nik je obojestranski, ter ureditvi Vaške ceste.
Občina Domžale bo od DRSC tudi v prihodnje 
zahtevala ureditev Kamniške ceste, gradnjo 
manjkajočih pločnikov in ureditev primernega 
(semaforiziranega) križišča ob koncu naselja 
Preserje, s čimer naj bi zagotovili večjo prome-
tno varnost. Načrtuje se, da bo del Kamniške 
ceste urejen že v letošnjem letu, enako pa naj bi 
bila do začetka šolskega leta zagotovljena večja 
prometna varnost na VII. ulici z dvigom križišča 
Pelechove in VII. ulice. 
Vodstvo KS Preserje bo skušalo v okviru kra-
jevne skupnosti najti možne lokacije za uredi-

tev otroških igrišč ter jih posredovati Občini 
Domžale, ki bo preučila možnost ureditve novih 
otroških igrišč na predlaganih lokacijah, enako 
pa se bo v okviru možnosti uredilo oziroma po-
večalo športno igrišče nasproti OŠ Preserje pri 
Radomljah. Vodstvo KS Preserje je opozorilo na 
potrebo po širitvi OŠ Preserje pri Radomljah – 
zaradi gradnje novega poslovno-stanovanjskega 
kompleksa in siceršnje pospešene gradnje na tem 
območju.
V zvezi s problematiko železniške postaje je vod-
stvo KS opozorilo predvsem na probleme preto-
varjanja nevarnih snovi ter zagotovitev večje 
varnosti ter prisotnosti pristojnih inšpekcijskih 
služb, pa tudi na potrebno spremembo imena že-
lezniške postaje ter ureditev poslopja in okolice 
postaje ter potrebnih parkirnih mest.  
Svet Krajevne skupnosti Preserje bo pristojni 
službi Občine Domžale posredoval predloge lo-
kacij novih ekoloških otokov na območju KS. Pri 
tem mora biti KS pozorna na soglasje lastnikov 
predlaganih zemljišč, ki je nujno potrebno za 
ureditev ekoloških otokov. Občina bo nato po-
sredovala, da bo JKP Prodnik na predlaganih lo-
kacijah uredil dodatne ekološke otoke. Ob koncu 
so opozorili pristojne inšpekcijske službe Občine 
Domžale na previsoke žive meje, hkrati pa pre-
dlagali, da Inšpektorat Občine Domžale poveča 
nadzor nad višino živih meja na območju KS. Za 
boljše delo KS Preserje bo med drugim potrebno 
zagotoviti tudi več finančnih sredstev. 
Ob koncu je bil sprejet dogovor, da v zvezi s 
problematiko hrupa vodstvo Občine Domžale 
organizira sestanek z vodstvom LIP Radomlje, 
pristojna služba Občine Domžale pa bo preučila 
tudi možnost za prestavitev označitvenih tabel z 
napisom PRESERJE ob začetkih naselja. 

Vera Vojska     

Ob blagoslovu 
restavriranega kora 
v cerkvi na Pšati

Zavod za varstvo kulturne dedišči-
ne Slovenije, Restavratorski center 
iz Ljubljane. Letos smo s skupnimi 
močmi in pristojnostmi nadaljevali 
in končali zahtevne restavratorske 
posege na pevskem koru. 
Na žegnanjsko nedeljo na Pšati je 
ljubljanski pomožni škof dr. An-
ton Jamnik blagoslovil restavrirani 
kor. Že takoj na začetku svete maše 
je škof pohvalil zavzetost krajanov 
in šentjakobskega župnika, g. Vla-
da Bizanta, da je prišlo do realiza-
cije zastavljenega cilja. Žegnanje 
na Pšati je pred velikim šmarnom, 
zato je slovesnost blagoslovitve 
potekala v luči prihajajočega pra-
znika. 
Ob zunanji restavraciji pa je treba 
restavrirati tudi naše duhovne po-
tenciale. »Restavracije smo potreb-
ni od zunaj in znotraj,« je posebej 
poudaril gospod škof, ki se je prav 
lepo zahvalil Občini Domžale za 
finančno pomoč in tudi Restavra-
torskemu centru iz Ljubljane. Ena-
ko lepo se je zahvalil tudi gospod 
župnik, Vlado Bizant, in poudaril, 
da je treba zbrati še kar precej 
sredstev, da bomo lahko poravnali 
račune za izredno zahtevno resta-
vratorsko delo.
Ljudje so med seboj zelo različni. 
Nekdo je zadovoljen s skorjo črne-
ga kruha, drugemu je pečen pišča-
nec premalo. Z restavriranjem kora 
in s slovesnostjo nasploh pa smo 
lahko vsi do konca zadovoljni. Pša-
ta je sploh nekaj posebnega, v po-
zitivnem smislu, seveda. Ob torkih 
zvečer poteka molitvena ura za mir 
na svetu, za kar se je izrecno za-
hvalil tudi dr. Jamnik. Njegova pri-

diga je potekala v smeri, da krščan-
stvo ne pomeni konfesionalistične 
ožine, pač pa spoštovanje pred vsa-
kim poštenim prepričanjem in da 
moramo človeka sprejemati v vsej 
njegovi drugačnosti in različnosti, 
brez nergaštva. Da, res, ali ni prav 
v tem univerzalnost Cerkve? 
In kaj je bila, poleg pohvalnih 
besed, rdeča nit škofove pridige? 

Prav to, da se ne navezujmo pre-
več na posvetno, ki mine, pač pa, 
da skrbimo tudi za svoje duše, kar 
pa seveda ne pomeni, da ne bi skr-
beli tudi za svoje telo, ki je tempelj 
Svetega duha.
Slovesnost smo zaključili s prije-
tnim druženjem pred cerkvijo. 

Ivan Kepic 

              
 
 

Društvo za biološko-dinami no gospodarjenje 
DOMŽALSKO-KAMNIŠKEGA obmo ja 

 

Blagovna znamka DEMETER 
Demetra je bila v anti ni kulturi boginja zemlje in rodovitnosti. Od leta 
1928 je oznaka DEMETER blagovna znamka in s tem zagotovilo za 
nakup zdrave hrane najboljše kakovosti, pridelane na biološko-dinami nih 
kmetijah po biološko-dinami ni metodi. Nad pravilnostjo izvajanja 
biološko-dinami ne metode na DEMETER kmetijah bdi Inštitut za 
kontrolo in certifikacijo v kmetijstvu in gozdarstvu Maribor. 
Vsa DEMETER živila so pridelana brez mineralnih gnojil, brez uporabe 
fitofarmacevtskih proizvodov, rastline niso gensko spremenjene. 
Za zaš ito rastlin se uporabljajo biodinamski preparati, razli ni rastlinski 
aji in izvle ki, ki ne vsebujejo strupenih sestavin. 

 
KJE SE LAHKO V LANITE: 

- na sedežu društva Ajda Domžale, Podre je 10, tel.: 01/721 48 00; 
- na predavanjih v Domžalskem domu. 

 
KOLEDAR DRUŠTVENIH AKTIVNOSTI – september 2008

- KDAJ: etrtek, 21. 9. 2008, ob 14. uri; 
- KJE: na kmetiji pri Videmškovih, Prešernova 26, Dob; 
- KAJ: delavnica Zakopavanje biološko-dinami nih pripravkov; 
- KDO: vodi Jože Grabljevec. 
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Domžalski 
gimnazijci v 
Parizu
V četrtek, 5. junija, ob 6. uri zju-
traj smo se dijaki 1. in 2. letnika 
Srednje šole Domžale zbrali na le-
tališču Jožeta Pučnika ter odleteli 
proti Parizu. Na letališču Charle-
sa de Gaulla nas je pričakal avto-
bus, ki nas je za začetek popeljal 
na krožno vožnjo po mestu. Ka-
sneje smo se namestili v hotelu 
in se z metrojem odpravili proti 
Eifflovemu stolpu. Eifflov stolp 
stoji na trgu Champ de Mars, le 
korak stran od reke Sene in je že 
sto let glavna znamenitost Pariza. 
Med leti 1887 in 1889 je bil zgra-
jen po načrtih Gustava Eiffla in je 
bil s svojimi tristotimi metri naj-
višja zgradba na svetu. Danes je 
stolp zaradi radijskih in televizij-
skih anten 20 metrov višji.

Sledila je vožnja z ladjico po Seni, 
s katere smo si lahko ogledali Pariz 
tudi z druge perspektive. 
Naslednji dan smo si ogledali Lou-
vre. Leži na desnem bregu Sene in je 
najprej služil kot utrdba za obrambo 
mesta, šele kasneje, po francoski 
revoluciji, so ga spremenili v mu-
zej, kar je tudi danes. V njem smo 
si ogledali slike in kipe najbolj zna-
nih svetovnih avtorjev: Leonarda da 

Končni izlet 
radomeljskih 
srčkov
Sicer smo že pogumno zakorakali v 3. razred, a se 
še vedno polno spominjamo našega končnega izle-
ta v 2. razredu. Nismo vedeli kam, pa smo se napo-
tili po poteh dinozavrov in obiskali Styrassic Park 
v Avstriji. Že dejstvo, da smo napolnili dva polna 
avtobusa in iz 24 nadebudnih malih učenjakov 
naredili skupino devetindevetdesetih pogumnih 

Svoje delo v takratni Osnovni šoli Šlandrove 
brigade je začela 5. oktobra 1978 kot pomoč-
nica ravnatelja. Kmalu po sklenitvi delovne-
ga razmerja je morala zaradi bolezni ravna-
telja opravljati tudi te posle, zato jo je občina 
1. marca 1979 imenovala za v. d. ravnatelja, nato 
pa po rednem postopku za ravnateljico 1. junija 
istega leta.

V šoli je bilo takrat okrog 900 učencev in je bila po 
številu učencev in delavcev največja v domžalski 
občini. Na razredni stopnji je bil pouk organiziran 
kot celodnevna šola, kar je trajalo vse do leta 1988, 
ko je občina to obliko dela ukinila. Skrb za celostno 
vzgojno-izobraže valno delo, ki se je pri ravnatelji-
ci kazalo tudi kasneje, ko je ta oblika dela z otroki  
prešla v obliko podaljšanega bivanja, torej izvira še 
iz tistih časov. Spremljajoči del podaljšanega biva-
nja sta na šoli kasneje postala tudi jutranje in poči-
tniško varstvo. 
Zagotovo je dolgoletno vodstveno delo ravnateljice 
pustilo pozitivne sledi tudi na področju kvalitetnega 
pouka, številnih projektov, v katere se je šola vklju-
čevala, in na področju raznovrstnih dejavnosti, ki so 
bile na voljo učencem, da so ti lahko še dodatno ob 
pouku razvijali svoje interese.
Delo ravnateljice Jožice Polanc pozna in ceni veli-
ko generacij domžalskih otrok, star šev in učiteljev. 
Njeni sodelavci so ji v slovo zapisali: »V svoje 
delo ste vložili ogromno ljubezni, zato je bilo vaše 
dolgoletno vodenje šole nekaj več … To smo obču-
tili vsi vaši zvesti sodelavci in šte vil ne ge ne racije 

Vincija, Michelangela Buonarottija, 
Sandra Boticellija …     
Ena od mnogih znamenitosti Pari-
za je tudi Palača invalidov, v kateri 
smo si ogledali vojaški muzej, mu-
zej I. in II. svetovne vojne in Napo-
leonovo grobnico.
Kasneje smo se povzpeli na goro 
Montmartre (Gora mučenikov), ki 
slovi po Baziliki svetega srca Je-
zusovega in četrti, kjer delajo in 
ustvarjajo umetniki. Proti koncu 
drugega dneva smo si ogledali še 
znano pariško zabavišče na Pigallu, 
imenovano Moulin Rouge (rdeči 
mlin), znano po lepih dekletih, ki 
nastopajo v njem. Vstopili seveda 
nismo.
Tretji dan našega potovanja smo 
začeli nekoliko srhljivo, saj smo 
šli gledat katakombe, v katerih so 
Parižani shranili okostja mrtvih v 
preteklosti. Po temačnem sprehodu 
smo nadaljevali z ogledom znane 
katedrale Notre Dame. Nadaljevali 
smo z nakupovanjem v eni najpre-
stižnejših nakupovalnih hiš – Ga-

leries La Fayette, ki se lahko enači 
z londonskim Harrodsom. Cene so 
temu primerne (čokolada, velika 
6 krat 3cm, stane okoli 10 evrov). 
Dan smo končali z ogledom moder-
nega Slavoloka zmage La Defense, 
naslednji dan pa začeli z historičnim 
Slavolokom zmage, ki ga je ukazal 
postaviti Napoleon. Do ploščadi na 
vrhu je bilo potrebno prehoditi 270 
stopnic, od tam pa se odpira naj-
lepši razgled na Pariz in Elizejske 
poljane. S sprehodom po Elizejskih 
poljanah smo tudi nadaljevali, kjer 
so trgovine in trgovinice vseh mo-
žnih firm in blagovnih znamk. Naše 
potovanje se je končalo s čudovitim 
doživetjem palače v Versaillesu ter 
njenih dolgih, prostranih vrtov z 
najrazličnejšimi vodometi.
Z lepimi spomini na francoske do-
godivščine smo okoli polnoči v 
nedeljo prileteli v Slovenijo ter se 
poslovili. 

Gašper Rovanšek in Špela Jurman, 
2. f

   

Športno-konjeniško društvo 
Valentin iz Domžal vabi 
otroke in njihove starše na 
druženje s konji in poniji – 
vsak ponedeljek in četrtek, 
od 17. do 19. ure, ostale 
dneve po dogovoru. Tel.: 
041/903-610 (Meta)

Konec šolskega leta 2007/2008 

Upokojila se je Jožica Polanc, 
ravnateljica Osnovne šole Domžale

učencev in njihovih staršev. Z vsem spoštovanjem, 
hvala!«
Ko so se od nje poslavljali kolegi ravnatelji, s kate-
rimi je vsa leta aktivno sodelovala, so ti poudarili, 
da je skupaj s kolektivom OŠ Domžale preveslala 
vsa leta šte vil nih sprememb, tudi tektonskih pre-
mikov v šolstvu. Ved no znova je skupaj z učitelji 
našla vredne izzive, s kate ri mi je šola bogatila svo-
jo podobo in uspehe, zadnja leta pred vsem z do-
sežki na športno-plesnem področju, s katerimi je 
šola posegla tudi v sam evropski vrh. Rav na telji so 
spoštovali njeno voljo, vztrajnost, opti mi zem, am-
bicioznost, nikoli ni tarnala, izzive je spre je ma la z 
nasmeškom, za katerim se je že skrival premislek 
in načrt, kako se bo zadev lotila. Mlajšim in manj 
pogumnim je pokazala tudi kritičnost in upornost 
do včasih ne pre miš ljenih odločitev v zvezi s šol-
stvom. Znala je po  ve dati glasno in odkrito, tudi ko 
si drugi niso upali ali ho te  li. Zdelo se jim je, da je 
dober gospodar, ki bolje kot drugi zna pridobiti in 
obrniti denar in poskrbeti za kar naj boljše pogoje 
za delo učiteljev in učencev. S svojim zgledom je 
pokazala, da je znanje najvišja vrednota, in si ob 
delu pridobila najprej univerzitetno visoko izobraz-
bo in nato še ma gi sterij iz šolskega menedžmenta, 
se učila tujih jezikov in ob vsem delu ter skrbi za 
družino – študirala še naprej. 
»Topla, nasmejana, preprosta in pogumna – to je 
Jožicina podoba, ki ostaja«, so ji v slovo še zapisali 
njeni nekdanji in sedanji kolegi ravnatelji.

kolegi ravnatelji

V poletni vročini, konec julija in v začetku avgusta, ko 
so se osnovnošolci hladili v morju ali na bazenih, so se 
otroci slovenskih staršev iz tujine učili novih sloven-
skih besed v OŠ Dragomelj. Prišli so iz Makedonije, 
Srbije, Bosne in Hercegovine, Hrvaške, Nemčije, Veli-
ke Britanije, Nizozemske, Belgije in Francije; skupaj 
je bilo 67 otrok. Nekaterim je šla slovenska beseda že 
gladko iz ust, drugi pa so šele začeli spoznavati prve 
besede v jeziku svojih staršev ali starih staršev. Pole-
tne šole se izvajajo že 19 let, od tega so bile 3 v Domža-
lah. Šola se izvaja pod okriljem Zavoda RS za šolstvo. 
Vse tri šole sem organizirala avtorica članka, Jožica 
Polanc, poučevali pa so učitelji, ki učijo v slovenskih 
dopolnilnih šolah po Evropi.

Na OŠ Dragomelj so imeli otroci en krat ne prostorske 
pogoje, otroški živ žav so odprtih rok in z neizmerno člo-
veško top li no sprejeli vsi de lav ci šole: rav na te ljica, hi-
šnik, sna žilke in učiteljice. Za lač ne že lod ce je poskrbela 
kuharska ekipa Vrt ca Domžale. Vsem, ki so tako ljube-
znivo skr  beli za nas, se še enkrat iskreno zah va ljujemo.
V svetlih, mo der nih učilnicah so si otroci do poldne bistri-
li mož gane s slovenskim je  zikom, po pol dne pa so se po-
merili v ko   šar ki in no gometu na igrišču ali v te lo vad nici. 
Najbolj pa so bili obiskani raču nal ni ki, saj so bili otroci 
na tak način vsak dan v stiku s svojimi starši in pri jatelji. 
Po končanem aktivnem delovnem dnevu so se z avto-
busom odpeljali v Kamnik, kjer so spa li v Zavodu za 

usposabljanje invalidne mladine. V domu so organizi-
rano potekale številne ve čer ne dejavnosti. Zopet je bilo 
največ športnih aktivnosti, pripravili so literarne večere 
slo ven ske poezije, ob spremljavi kitare zapeli slovenske 
pesmi, predstavili svoje države in še in še. Za popestritev 
delovnega tedna so šli na ekskurzijo na Veliko planino, 
si ogledali kamniški Stari grad, spekli kruh v Budnarjevi 
domačiji, se sprehodili po Kamniku in si z vlakcem ogle-
dali Arboretum. 
Zadnji dan so otroci svoje novo znanje na odlično pripra-
vljeni zaključni prireditvi pokazali staršem, njihov napre-
dek pa so ocenili tudi učitelji, ki poučujejo slovenščino 
v ZDA in v Kanadi in so imeli v teh dneh seminar prav 
tako v Dragomlju. Da je bila prireditev tako  prisrčna in 
da je ubrano zazvenela slovenska pesem, je še posebno 
zaslužna gospa Jasna, učiteljica glasbe z OŠ Dragomelj. 
Pod njenim vodstvom je nastalo besedilo otroške himne 
»Smo letos v Dragomlju v poletno šolo hodili, se malo 
učili, prijatle nove dobili …«, ki jo bodo otroci zagotovo 
še dolgo pomnili in prepevali v svojih krajih po Evropi. 
Solze številnih otrok, ko so šli narazen, so nam bile do-
kaz, da so se v poletni šoli stkala številna nova prijatelj-
stva in da slovenski jezik združuje otroke tudi še potem, 
ko to ni več jezik njihove domovine. 

mag. Jožica Polanc, 
sodelavka Zavoda RS za šolstvo 

za organizacijo poletne šole 

V osnovni šoli Dragomelj je bilo živahno tudi poleti
Učili so se novih slovenskih besed

ŠPORTNO DRUŠTVO ŽELVA

Vse otroke od 3. do 5. leta 
vabimo na otroško telovadbo, 

ki se bo pričela v četrtek, 2. oktobra, 
v OŠ Preserje pri Radomljah. 

Vadba bo potekala od 17.00 do 18.00. 
Otroke bodo vodile štiri vaditeljice. 

Vsebina vadbe: osnovna motorika, atleti-
ka, igre z žogo, poligoni, športna gim-

nastika, razne igrice in še kaj. Vadba bo 
potekala od oktobra do maja. 

Mesečna vadnina stane 10 evrov.
Informacije na tel.: 031/817-204

Športni pozdrav!                                                                                      

staršev in otrok, nam je dalo posebno voljo in zalet; 
tudi kakšna kaplja dežja nas ni zmotila!
Vožnja, petje, dobra volja, kratek postanek (no, za 
nekatere kar preveč težko pričakovan) in že smo 
bili v svetu pradavnine, kjer smo resnično uživali! 
Skoraj 80 dinozavrov v naravni velikosti, živali 
ledenih dob in krasna vodička, ki nam je, seveda v 
slovenščini, izredno doživeto razložila: kdaj, kje, 
kako, zakaj (še kdo ve, zakaj je Skutozaver dobil 
to ime?) in še to smo ugotovili, da čisto ta pravi 
Spinozaver še živi!
Za konec so imeli otroci še raziskovalni projekt: 
preverjanje, kaj so se naučili, kako so poslušali. 
Seveda z nagrado za uspešnost!
Ni ga bilo nadebudneža, ki ne bi užival!
O spanju na avtobusu po celodnevnem raziskova-
nju ni bilo ne duha ne sluha ...
Še bomo šli skupaj – novim izzivom naproti. Le 
kaj naš čaka letos, ob zaključku triade?
V imenu staršev in otrok 3. a OŠ Preserje pri Ra-
domljah,

Dagmar Šalamun
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   ODRASLI

   OTROCI IN MLADINA

   MEDIOTEKA

(IZ)BR@NO
iz knjižnice Domžale

Louann Brizendine: ŽENSKI MOŽGANI, Modrijan, 
2007 
Knjiga želi pojasniti specifiko ženskih možganov, in po-
jasnjuje biološke razlike med moškimi in ženskami v re-
snosti in dojemljivosti za bolezni in njihova zdravljenja, 
razlike glede obdelovanja misli in zaznavanja. Knjiga se 
začne obetavno: s humorno nazornim opisom “glavnih 
nevrohormonalnih igralcev”, nadaljuje pa z opisom obdo-
bij v življenju ženske s stališča predpostavke, da hormo-

ni določajo, kaj bi radi počeli možgani. V tem smislu pomagajo usmerjati 
vzgojno, družabno, spolno in agresivno vedenje. Problematično se zdi, da 
za pojasnitev teorije uporablja primere, za katere se zdi, da so pobrani iz 
večernega programa povprečnega TV-programa. Nekateri teoretski izsledki 
so malone presunljivi. Pojasnitev lezbičnosti na str. 198: Takšno hormonsko 
okolje pred rojstvom trajno trajno vpliva na vedenjske značilnosti in taka 
deklica bo imela verjetno raje grobe igre ter se bo romantično zanimala za 
svoj spol. Gena za monogamnost, str. 92: Samci z daljšo različico gena za 
vazopresinski receptor so se izkazali za bolj monogamne in so več časa ne-
govali in lizali svoje mladiče (…) Mogoče je torej, da je moška monogamija 
za vsakega posameznika določena vnaprej in se z geni prenaša v naslednjo 
generacijo. Po taki knjigi odlično dene kakšen temeljni sociološki tekst, na 
primer Giddensov, zato naj zaljučimo z njegovo mislijo: “Ljudje niso pa-
sivni objekti niti nemi sprejemniki biološkega programiranja, ljudje aktivno 
ustarjajo in modificirajo družbene vloge.”

Jesper Juul: KOMPETENTNI OTROK, Didakta, 2008 
Knjiga Jesperja Juula bo verjetno prava prodajna uspešnica. 
Po objavi njegovega intervjuja v reviji Ona je popraševanje po 
tem izjemnem gospodu zelo naraslo. Juul je danski družinski 
terapevt, eden vodilnih avtorjev del o vzgoji otrok. Je zago-
vornik novih in boljših prijemov. V svoji knjigi omenja, kako 
silna je potreba otrok po tem, da so opaženi. Veliko pozornosti 
namenja tudi družinskim vrednotam, postavljanju meja in od-

govornosti tako staršev kot otrok.  

Danah Zohar in Ian Marshall: DUHOVNI KAPITAL, 
Tozd, 2006 
Avtorja s to knjigo drzno in pogumno poizkušata doseči 
nekaj, kar je nujno za obstanek naše vrste na tem planetu. 
Kapitalizem, kot ga poznamo, ki ga žene zgolj dobiček in 
arogantno izrablja vse razpoložljive vire brez razmišljanja 
o prihodnosti, želita pripeljati in pripraviti do premika k 
novi paradigmi – h kapitalizmu, ki bi temeljil na vrednotah 

in bi bil motiviran s pozitivnimi motivi, kot so raziskovanje, sodelovanje, 
notranja moč, skrb za prihodnje generacije ... In če vam morda ideja zveni 
in se bere rahlo utopično, tega vendarle ne moremo vedeti, če nekdo vsaj 
ne poizkusi, kajne? In avtorja definitivno na veliko poizkušata, saj o tem 
predavata po celem svetu direktorjem velikih organizacij, kar zagotovo zah-
teva veliko mero entuziazma, idealizma in optimizma. Ultimativno vpraša-
nje pa je, ali bosta lahko in ali je sploh možno na tak način povzročiti nujni 
notranji osebnostni in duhovni premik pri kateremkoli od dobičkonosno, 
pragmatično in materialistično naravnanih direktorjev, ali bodo ti v njuni 
novi paradigmi videli le zanimiv nov marketinški trik za izboljšanje imidža 
organizacij. Knjiga, ki je sicer veliko bolj duhovna kot menedžerska lite-
ratura, snov podaja zelo empirično in prizemljeno, s čimer močno poveča 
možnosti, da bi tudi tisti, ki so sicer zadržani do kakršnekoli duhovnosti, 
posegli po njej in sprejeli vsaj kakšno od mnogih globokih resnic, ki so 
odlično predstavljene. Časa za premik k tej novi paradigmi medtem seveda 
eksponentno zmanjkuje ... 

Alice Kuipers: ŽIVLJENJE NA VRATIH HLADILNI-
KA, Grlica, 2008 
Zgodba govori o medsebojnem odnosu med petnajstletno 
hčerjo in njeno materjo. Njun odnos močno zaznamuje nagli-
ca, ki je značilna za sodobni čas, v katerem se vse odvija prehi-
tro in preveč na površini. Mati in hči se vidita zelo malo, saj je 
mama samohranilka in vedno razdvojena med domom in služ-
bo  v porodnišnici. V glavnem komunicirata preko sporočil, 
ki jih puščata na hladilniku. Dokler v njuno življenje močno 

ne zareže mamina bolezen, rak na dojki, sploh ne opazita, kako hitro teče čas 
mimo njiju. Zgodba je žalostna, pa vendar na nek način tudi spodbudna, saj 
nas opominja, kako pomembno je, da si vzamemo čas za naše najbližje. 

Rowland Molony: PO SMRTI ALICE BENNETT, Grlica, 
2008  
Zgodba pripoveduje o smrti matere. To je za sina Sama zelo 
težka izguba. Kljub dobrim odnosom z očetom in sestro, ki mu 
stojita ob strani, ostaja za mamo velika bolečina in praznina. V 
svoji osamljenosti in žalosti se zaplete v domišljijski pogovor 
»z mamo«, po telefonu ji pošilja sporočila v »drugi svet.« Ker 
mu avtoprevoznik Tony odgovarja, je Sam prepričan, da pove-
zava z mamo obstaja in jo bo kmalu spet videl. Pred božičem 

odide na potovanje, da bi jo našel. Po srečnem razpletu se Sam vendarle sooči 
z mamino smrtjo in jo sprejme. Tenkočutno napisan najstniški roman sproži 
niz pogovorov o žalovanju ljubljene osebe. Kako se soočiti z resnico in jo 
sprejeti? Ostaja nam upanje in spomin na osebo, ki nas spremlja nekje daleč 
…        

Giuliano Ferri: PAGLAVČEK KVAKO, Kres, 2008 
V majhnem ribniku je mama žabonka izglegla jajčeca. Iz njih 
so se razvili majhni paglavčki. Paglavček Kvako se je še po-
sebej veselil življenja in radovedno raziskoval okolico. S po-
močjo velikega veslatega repa se je lahko zrinil v vse kotičke 
ribnika. Nekega dne pa mu zrastejo nove okončine – kraki. 
Ko sta se pojavili še zadnji nogi, je bil mali Kvako že pošteno 
prestrašen! Vsi odrasli okoli njega pa so ga mirili, saj je vse to 

pomenilo le, da Kvako raste …

PO POROKI (EFTER BRYLLUPPET) – DVD, Cinema-
nia group, 2006 
Po poroki je film režiserke Susanne Bier, ki je bil leta 2007 
nominiran za oskarja za tujejezični film. Jacob Peterson vodi 
sirotnišnico v Indiji. Njegovo življenje se spremeni, ko dobi 
povabilo potencialnega sponzorja, ki bo podpiral delo siro-
tnišnice v prihodnje in le ta zahteva, da v zameno za finančno 
podporo zaživi spet na Danskem. Poslovni partner ga povabi 
na poroko hčere, za katero se izkaže, da je pravzaprav Jako-

bova hči. Prav tako se izkaže da je očim Anne na smrtni postelji, biološki oče 
Jacob pa tako rekoč pred vrati.  Zato življenja vseh vpletenih, po novem po-
vezana z družinskimi vezmi, ne bodo nikoli vec ista … Krasen film, katerega 
posebna odlika je čudež danskega filma Mads Mikkelsen, ki igra Jacoba. To 
je film o moči in krhkosti človeskega življenja, o medčloveških vezeh, ki uso-
dno oblikujejo naša življenja. V formi filma je to ponazorjeno z radovednimi 
bližnjimi posnetki oči, zgovornih pogledov, nemirnih spogledovanj, tako da 
imamo občutek, da vidimo ljudem v dušo, vse to pa je pospremljeno z veliko 
molka in lepo klasično glasbo. Zgovorno pričevanje o tem, kako hodita bliži-
na in bolečina z roko v roki skozi življenje. 

V zbirki Babilon je pri mariborski 
založbi Litera izšel roman Büchner-
jevega nagrajenca Wilhelma Gena-
zina LJUBEZENSKI PREPLAH, 
ki ga je prevedla Barbara Volčjak. 
Junak je pohajkovalec, ogledovalec 
in videc. »Možak, ki nam vse skupaj 
pripoveduje, ugotavlja, podobno kot 
njegovi sogovorniki, skoraj sami te-
oretiki, čudakarji in zateženci, da 
»večina ljudi ni nezadovoljna zara-
di zunanjega vzroka, temveč zaradi 
notranjega; zaradi občutka lastne 
neustreznosti,« beremo o knjigi v 
reviji Mladina. 
Roman Grahama Swifta POVODJE 
je prevedla Miriam Drev, spremno 
besedo pa napisala Alenka Koron, 
ki pravi: »Se res zmoremo soočiti 
s preteklostjo, če je tako tesno zli-
ta s travmami, kot je napol mitična 
pokrajina v Swiftowem romanu Po-
vodje prepojena z vodami? Smo se 
sploh sposobni spopasti z bolečino 
več generacij, akumulirano v spo-
minu širših skupnosti, z našo lastno 
odgovornostjo, obupom, izgubo 
najbližjih in razjedajočo krivdo?«
Roman Arna Geigerja DOBRO SE 
IMAMO je prevedel in spremno be-
sedo napisal Štefan Vevar, ki pravi: 
»Leitmotiv Geigerjevega romana 
je lahkotna dialektika med spo-
minjanjem in pozabljanjem, med 
brskanjem po spominu, da bi tisto 
iztrgali pozabi, in med odrivanjem 

v pozabo, da tistega ne bi izbrskali 
iz spomina. Pripoved zaobseže zelo 
okrnjeno snov, a ji v obliki svojih 
dramatičnih, komičnih in presunlji-
vih epizod vdihne iluzijo avtentične 
družinske kronike in kronike časa.«
V zbirki Piramida pisatelj Peter 
Rezman v zgodbah SKOK IZ KOŽE 
»piše o svetu, ki je večini ljudi ne-
dostopen, pri čemer mu daje doda-
tno legitimacijo, da o njem piše kot 
nekdanji rudar, se pravi kot insajder 
in ne zgolj kot turist/opazovalec. V 
tem je dosleden, saj se rudnik poja-
vlja v večini njegovih zgodb,« pravi 
Gregor Lozar. 
Franjo Frančič v delu NEKO NA-
PALMSKO JUTRO, KO KRI ZA-
LIJE SANJE govori o brezizho-
dnosti, o otroku, ki ga je pohabilo 
nasilje staršev. Avtor je izpostavil tri 
teme: » ... izgubljeno otroštvo, nasi-
lje in erotiko. Vse tri so medsebojno 
povezane v krik osebne in družbene 
bolečine,« pravi v spremni besedi 
Alojzija Zupan Sosič.
Andrej Blatnik je postavil doga-
janje romana SPREMENI ME »v 
ne povsem določeno okolje naglih 
sprememb, ki se zdi globalno, a je 
v njem opaziti marsikaj zelo slo-
venskega, ne le motivov notranjega 
izdajalca in očeta. Ko gredo stvari 
narobe in jih posameznik ne more 
spremeniti, mora vseeno narediti 
tisto, kar je prav ali vsaj tisto, v kar 

verjame, da je prav. Roman, ki ga je 
treba prebrati več kot enkrat in pre-
misliti še večkrat,« pravi v spremni 
besedi Zdenko Hribar
Dušan Jelinčič v pripovedi KAM 
GRE VETER, KO NE PIHA? govo-
ri »o plezanju na himalajske osemti-
sočake, o vsem, kar stoji med in v 
isti sapi omogoča eno samo pot od 
baze do baze in skozi baze do vrha, 
pot, ki ni nič manj metafora življe-
nja samega. Alpinizem je hvaležna 
dejavnost za tistega, ki se nahaja na 
razpotju,« pravi Robert Titan Felix.
V delu Marjana Kolarja ČAS HLA-
DNIH ZVEZD je »v ospredju me-
lanholična podoba neke starosti in 
minevanja, sestavljena iz številnih 
in povečini nerazveseljivih drobcev 
naključne vsakdanjosti, v katerih 
začutimo značilni utrip nekega od-
maknjenega industrijsko-kmečkega 
kraja na Slovenskem,«pravi Mari-
jan Kramberger.
V zbirki Nova znamenja je izšla 
pesniška zbirka DIONIZOVI DITI-
RAMBI Friedricha Nietzcheja, ki jo 
je prevedla Ana Marija Mayerhold, 
spremno študijo pa napisal Ivan Ur-
bančič. Zbirka je zadnje delo, ki ga 
je Nietzsche v času svojega življenja 
pripravil za tisk in govori iz obzorja 
celotne njegove filozofske misli. 
Marina Cvetajeva v noveli PO-
VEST O SONJEČKI, ki jo je preve-
dla Lidija Gačnik Gombač, govori 

o prijateljici, ki jo je izgubila. To 
je zadnja in najdaljša proza ruske 
pesnice, ki je nastajala leta 1937 in 
je »stilno zanimiva in raznorodna 
proza, ki vključuje različne žanre – 
spomine, biografske in avtobiograf-
ske elemente, esej, pesmi, pisma, 
dnevnik.«
Kajetan Kovič v noveli MALA NE-
BESA govori o deloma resnični, 
deloma izmišljeni usodi Matije, av-
torjevega pradeda po materini stra-
ni, ki se je s sinom izselil v Brazilijo 
in tam ustanovil lastno podjetje. Po 
tragični sinovi smrti pa se odselil v 
drug kraj in začel novo življenje. 
Miran Košuta v eseju E-MEJLI v 
štirinajstih besedilih tematsko in 
problemsko zaokrožena pripovedu-
je o tisočletni slovenski literarni in 
duhovni medkulturnosti na Primor-
skem. 
Marija Makarovič v monografiji 
OBLEKA PREDELA ČLOVEKA 
»govori o oblačilni kulturi v kmeč-
kem okolju na severu in jugovzho-
du Štajerske od 18. do 20. stoletja. 
Knjiga obsega 448 strani večjega 
formata, krasi pa jo blizu 150 foto-
grafij. Knjiga je nepogrešljiv »učni 
pripomoček« folklornim skupinam, 
obenem pa temeljno študijsko gra-
divo za etnologe in antropologe.«

Tatjana Kokalj

PONEDELJEK, 15. SEPTEMBER 2008 
KDAJ: 20.00
KJE: Knjižnica Domžale
Vabijo vas na predstavitev knjige avtorja Antona Komata SIMBIOTS-
KI ČLOVEK. Samostojni raziskovalec, pisatelj, publicist, scenarist, 
voditelj TV filmov in radijskih oddaj ter predavatelj in varuh narave, 
vse to je Anton Komat. Z avtorjem se bo pogovarjala Cveta Zalokar 
Oražem. Vstop prost! 

ČETRTEK, 18. SEPTEMBER 2008
KDAJ: 19.00
KJE: Knjižnica Domžale 
Vabijo vas na predstavitev knjige Super Mami z napako: življenje je 
lahko zabavno. Gostja bo avtorica knjižne uspešnice Karolina Vrtač-
nik, z njo pa se bo pogoavarjala Nina Janžekovič. Vstop je prost. 

SOBOTA, 20. SEPTEMBER 2008 
KDAJ: 10.00
KJE: Igrišče OŠ Preserje pri Radomljah
Športno društvo Želva Radomlje preznuje 10. letnico ustanovitve in ob 
tem prireja prireditev tečemo radi za otroke od 3. do 8. let. V primeru 
dežja, bo prireditev v soboto, 4. oktobra ob isti uri. Prijavnina je 4€. Vsi 
lepo vabljeni, da športno preživite dan v njihovi družbi. Informacije 
dobite na telefonu 031 817 204.

TOREK, 23. SEPTEMBER 2008 
KDAJ: 19.00
KJE: Knjižnica Domžale
Vabijo vas na potopisno predavanje Santorini. Santorini je res izje-
men, zaradi vulkanskega izvora, ki ga dopolnjujejo še Kikladski stil 
v arhitekturi. Če želite izvedeti več o tem grškem biseru, vas vabimo 
predavanje svetovnega popotnika- Francija Horvata. Grški otok vas bo 
očaral in prevzel! Vstop prost!

SREDA, 24. SEPTEMBER 2008 
KDAJ: 19.00
KJE: Knjižnica Domžale
Vabijo vas na predavanje z naslovom Kulturna dediščina Primoža Tru-
barja v Nemčiji, ki ga prireja Muzejsko društvo Domžale. Predaval bo 
dr. Zvone Štrubelj, izseljenski duhovnik, znanstvenik, doma iz Zdenske 
vasi na Dolenjskem, ki vodi slovensko izseljensko skupnost na Baden – 
Würtemberškem in raziskuje še neodkrito kulturno dediščino Primoža 
Trubarja v Nemčiji. Trenutno na univerzi v Tübingenu dela habilitacij-
sko nalogo (drugi doktorat) in si prizadeva za izgradnjo »Slovenskega 
kulturnega centra Primož Trubar« v Stuttgartu. Vstop je prost! 

ČETRTEK, 25. SEPTEMBER 2008 
KDAJ: 18.00
KJE: Knjižnica Domžale 
Vabijo vas na predstavitev knjige avtorja Joše Medveda, avtorja šte-
vilnih knjig o osebni rasti, zdravem načinu življenja in iskanju poti 
do sreče. Joša Medved je izredno zanimiv človek, upokojeni arhitekt, 
popotnik, pisec knjig in predavatelj. »Prej sem svojo srečo videl v zu-
nanjih okoliščinah, zdaj pa sem jo končno našel v sebi,« med drugim 
pravi Joša Medved. Vstop je prost! 

SOBOTA, 27. SEPTEMBER 2008
KDAJ: 14.00
KJE: Na območju Ihana 
Smučarski klub Ihan obvešča vse krajane in ostale udeležence v pro-
metu, da bo v soboto dne 27. 9. 2008, v času od 14. do 16.30. ure na 
območju Ihana potekalo tradicionalno tekmovanje na tekaških rolkah 
ROLKANJE IHAN 2008.  V času tekmovanja bo občasno moten pro-
met zaradi zapore cestišča in sicer na odseku Ihan–Goričica–Žabar–
Goropeče. Vse udeležence v prometu zato naprošamo, da upoštevajo 
navodila redarske službe in prometno signalizacijo oziroma ureditev 
v času zapore. Hvala za razumevanje in vabljeni na ogled zanimivega 
tekmovanja. 

KDAJ: 16.00
KJE: Pred staro šolo na Rovah
Turistično kulturno društvo Rova vabi vse prijatelje teka, da se udeležijo 
4. Teka na Žiški vrh, ki bo 27. septembra 2008, s pričetkom ob 16 uri, 
pred staro šolo na Rovah. Prijavnina za odrasle  znaša 3€, za otroke 
prijavnine ni. Prijave pobiramo uro pred pričetkom. Proga poteka po 
gozdnih poteh in je sestavljena tako iz vzponov kot tudi spustov. Start 
in cilj sta na isti točki. Dolžina proge za odrasle znaša 3km; za otroke 
do 15 leta pa 1,2 km. Za vse sodelujoče smo pripravili praktično darilo. 
Dodatne informacije na telefon: 051 681 254. Prisrčno vabljeni!

PONEDELJEK, 29. SEPTEMBER 2008 
KDAJ: 18.00
KJE: Knjižnica Domžale 
Vabijo vas na predavanje JEZIKI LJUBEZNI – pot do sebe in drugih. 
Organizator: Zavod CDK, Šola čustvene inteligence. Pot do prave 
sreče je pot do sebe in drugih. Ta pot od nas terja odprtost in ustvar-
jalnost. Zares srečni so ljudje, ki so odprti do življenja ter so se pripra-
vljeni učiti in rasti. Tako kot smo se naučili brati in seštevati, lahko po-
stanemo tudi čustveno pismeni. Prav zato je čustveno opismenjevanje 
eden od najbolj pomembnih in vznemirljivih projektov, ki nas čakajo 
v prihodnosti. Vabimo vas, da skupaj z nami na to pot stopite že zdaj. 
Vstop je prost. 

Naj ne mine dan brez knjige
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Jordi Glacerán:   
 Grönholmova metoda 

Mestno gledališče Ptuj 
komedija

režija: Nenni Delmestre
igrajo: Alenka Tetičkovič, 
Vladimir Jurc, Kristijan Ostanek, 
Aljoša Ternovšek

Sergi Belbel:    
 Mobilec 

Mestno gledališče Ljubljana   
 telefonska komedija

režija: Boris Ostan
igrajo: Jožica Avbelj, Mojca Funkl, 
Bernarda Oman, Gregor Gruden

Brata Presnjakov:   
 V vlogi žrtve

SNG Nova Gorica   
 črna komedija

režija: Dino Mustafić
igrajo: Jože Hrovat, Mira Lampe 
Vujičić, Primož Forte, Bine Matoh, 
Maja Poljanec, Branko Šturbej, Alida 
Bevk, Branko Ličen, Primož Pirnat, 
Gorazd Jakomini, Miha Nemec

Harold Pinter:   
 Vrnitev domov

SNG Drama Ljubljana   
 drama

režija: Matjaž Zupančič
igrajo: Ivo Ban, Jernej Šugman, 
Janez Hočevar, Rok Vihar, 
Uroš Fürst, Polona Juh

Henrik Ibsen:   
 Hedda Gabler

Prešernovo gledališče Kranj 
drama

režija: Eduard Miler
igrajo: Darja Reichman, 
Branko Jordan, Igor Štamulak, 
Peter Musevski, Ivanka Mežan

Yasmina Reza:   
 Bog masakra 

SNG Drama Ljubljana 
tragikomedija

režija: Janusz Kica
igrajo: Saša Pavček, 
Branko Šturbej, Silva Čušin, 
Igor Samobor

Katarzyna Mycka   
 marimba 

Gosta: Simon Klavžar in Jože  
 Bogolin / marimba

 torek, 7. oktober 2008

Leipziški godalni   
 kvartet

Stefan Arzberger / violina,  
 Tilman Büning / violina,  
 Ivo Bauer / viola,              
 Matthias Moosdorf /violončelo

 ponedeljek, 13. april 2009

Zoltan Peter / klavir

 sreda, 19. november 2008

Koncertni zbor   
 Carmina Slovenica  

 Dirigentka: Karmina Šilec

 torek, 20. januar 2009

Clavimerata

Gregor Kovačič / klarinet,   
 Janez Podlesek / violina,
 Ilonka Pucihar / klavir

 sreda, 18. marec 2009

Niziol kvartet

Bartek Niziol / violina,  
 Christopher Whithing / violina, 
 Michel Willi / viola, 
 Alexander Neustroev / violončelo

 sreda, 6. maj 2009
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( nadaljevanje s strani 1)
Čeprav smo bili prepričani, da 
nas ustvarjalec scene Jože Napo-
tnik ne more več presenetiti, smo 
se ob letošnji sceni znova prepri-
čali, da mu idej in presenečenj ne 
bo zmanjkalo. Letošnja scena, pri 
katere izdelavi je avtorju pomagal 
Florjan Strmčnik, je izredno raz-
košna, predvsem pa tako »trdna«, 
da omogoča igralcem sproščeno 
plezanje skozi okna ter pri gle-
dalcih skoraj več strahu, kot pri 
njih samih. Pričakovanje obisko-
valcev, ki vso predstavo resnično 
uživajo, so izpolnili vsi nastopajo-
či, pa tudi vsi tisti, ki so pri na-
stanku Klopčiča tako ali drugače 
sodelovali. Tako je režiser Alojz 
Stražar, ki je Klopčič oblikoval po 
motivih Pera Budaka, našel vrsto 
ravnopravšnjih zapletov, ki so na-
stopajoče in obiskovalce držali v 
napetosti, saj so si lahko odahnili 
šele ob koncu srečnega razpleta. 
Svoj delček je k uspešnosti kome-
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Klopčič odvit, obiskovalci 
navdušeni nad očarljivo komedijo

Turistično društvo Rača je ob vseh predstavah pripravilo svojo stojnico, na kateri so se predstavljali s svojimi dejavnostmi, hkrati pa so številnim obiskovalcem 
in obiskovalkam v spomin ponudili tudi »sladki« slamnik, ki jih bo spominjal na uspešno razvozljan Klopčič 2008. 

dije pridal avtor scenske glasbe 
Tomaž Habe. 

Igralci in igralke so nas vsak zase pa 
tudi v množičnih prizorih navdušili. 
Konrad Pižorn-Kondi, ki je v za-
dnjih letih stalni gost domačih gle-
daliških predstav, je v vlogi Jožeta 
dokazal svoj razkošni komedijantski 
talent. Vsak njegov prihod na sceno 
je vselej povzročal salve smeha, pa 
naj je šlo za osnovno vlogo Jožeta 
ali zelo posrečeno odigrano vlogo 
Rožinega moža, v kateri je prav 
užival. Svoj igralski in pevski talent 
je tudi letos potrdila Pija Brodnik v 
vlogi Rože, nekdanje filmske dive, 
ki je prva pri zapletanju Klopčiča, 
pa tudi najpomembnejša pri njego-
vem razpletanju. S spretnostmi je 
navduševal njen neuslišani ljubimec 
Matija, ki ga je, še boljše, kot smo 
vajeni, zaigral Rajko Majdič. Klop-
čič je uspešno vozljala Brigita Hro-
vat v vlogi Angele, Jožetove  žene. 
Dopadljiva sta bila Tadeja Capuder 

v vlogi njune hčere Verice in Jure 
Sešek kot njen srčni izbranec Rado. 
Čeprav smo ga spoznali šele ob 
koncu, je odlični basist Zoran Poto-
čan kot Jurman prijetno presenetil, 
med glavnimi igralci pa omenimo 
še Merkina (Janez Hafner), Mary 
(Marjeta Žabnikar), Rožino hčer 
Anico (Marjeta Cerar) ter Rožino 
služkinjo (Monika Jeretina). Igral-
ska kreacija prav vsakogar od njih 
je prispevala k uspešnosti Klopči-
ča, ki je zlasti v nekaterih množič-
nih prizorih spominjal na uspešen 
ameriški muzikal. Komedijo so 
popestrili plesalci in pevci, vaške 
klepetulje ter številni ameriški in 
drugi turisti, pa tudi otroci, s kate-
rimi smo se skupaj preselili nekaj 
desetletij v zgodovino. 
Zgodba domače gledališke pred-
stave je povezana z ljubeznijo, ki 
premaguje vse težave ter vse zaple-
te in na koncu »naredi« tako, da so 
vsi zaljubljeni skupaj in vsi srečni. 
Režiser Alojz Stražar je imel tudi 

tokrat srečo pri izbiri igralcev ter 
njihovem vodenju, pri čemer mu je 
pomagal France Stražar kot vodja 
predstave. Zborovodja Karel Le-
skovec je uspešno vodil Mešani 
pevski zbor Šutna iz Kamnika ter 
pevce okoliških zborov, korepeti-
torka je bila Martina Golob Bohte. 
Ugajali so kostumi, ki jih je izbrala 
kostumografinja Nada Slatnar s po-
močnico Mojco Debeljak, za frizu-
re je poskrbela Darinka Letnar, za 
masko pa Sašo Vene. Koreografija 
je bila v rokah Sabine Selan, za luč 
in svetlobne efekte so poskrbeli 
Mavricij Grošelj, Jani Mlakar in 
Boštjan Grošelj, šepetalka je bila 
Neva Mavsar Lenarčič, inspici-
entki pa Marta Majdič in Marija 
Kunavar. 
Prijetno obmorsko vzdušje, no-
stalgija po časih izpred nekaj de-
setletij, prijetna glasba, številni 
humorni vložki, prepričljivi igralci 
in čudovita scena so prav na vseh 
predstavah navdušili zbrane obi-
skovalce, ki se strinjajo z beseda-
mi Alojza Stražarja v letošnjem 
predstavitvenem listu, da se bomo 
KLOPČIČA zaradi spretnih kome-
dijantskih oziroma dramaturških 
zapletov radi spominjali.  
Vsem sodelujočim iskrene čestitke 
za Klopčič!

Vera Vojska 

Do zadnjega kotička napolnjeno 
Poletno gledališče Studenec je 4. 
julija v okviru 8. kulturnega po-
letnega festivala Studenec 2008 
gostilo koncert Simfoničnega 
orkestra, ter pevske skupine 
Eroika, pod vodstvom Patrika 
Grebla, tudi aranžerja in pro-
ducenta skupine, in uživalo od 
prvega trenutka, ko so trije iz-
jemni vokalisti Matjaž Robavs 
(bariton), Aljaž Farasin (tenor) 
in Metod Žunec (tenor) zapeli 
eno do svojih številnih uspešnic. 

Dolgo pričakovani koncert, ki 
je zanesljivo »podrl« vse rekor-
de glede števila obiskovalcev in 
obiskovalk, je povsem upravičil 
pričakovanja vseh prisotnih, ki so 
koncert skrbno spremljali od prvih 
tonov do konca ter do dodatka, 
ki tudi tokrat ni izostal. Vmes so 
pevcem pomagali tudi pri petju in 
prav Dan ljubezni je bil tisti, ko 
nas je bilo najbolj slišati. Premi-
šljena kombinacija talenta, lepote, 
uglajenosti, glasovnih zmožnosti 
in obdelave večnih uspešnic v ža-
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Pevska skupina 
Eroika navdušila

nru pop opere je formula uspeha 
Eroike, ki je bila letošnje poletje 
prava hit skupina, saj je s svojimi 
koncerti navduševala po vsej Slo-
veniji. Matjaž Robavs, Aleš Fara-
sin in Metod Žunec, člani Eroike, 
so tudi na Studencu še enkrat več 
dokazali, da so ljubljenci občin-
stva, ki bi jih poslušalo ne le dve 
uri, kot je trajal koncert, temveč 
še in še. Za zgodovino zapišimo 
še, da so se jim na odru studen-
škega gledališča pridružile še Pija 
Brodnik z nepozabno napitnico 
iz Traviate, ter Darja Švajger in 
Nuška Drašček s svojimi uspešni-
cami.
To je bil nepozaben glasbeni in 
pevski večer, pravi večer odlične-
ga petja, prijetnega povezovanja 
in ljubezni do glasbe, ki je skupaj 
s Klopčičem pomenil vrhunec le-
tošnjega 8. poletnega kulturnega 
festivala. 
Čestitke sestavljavcem programa 
in seveda ustvarjalcem nepozab-
nega 4. julija 2008.

Vera  

PRAVLJIČNE 
URICE 

V 
KNJIŽNICI 
DOMŽALE

 “ … SPOZNALA SEM, KAJ 
SE SKRIVA V KNJIGAH: 
NE LE VILE IN ŠKRATI, 

PRINCESE IN ZLOBNE ČA-
ROVNICE, AMPAK TUDI 

TI IN JAZ, NAŠA VESELJA, 
NAŠE SKRBI, NAŠA UPA-
NJA IN ŽALOST. DOBRO 
IN SLABO, RESNIČNO IN 
IZMIŠLJENO, NARAVA IN 
VES SVET – VSE TO JE V 

KNJIGAH.”
(Eva Janikovszky)

V čudoviti svet pravljic 
vabimo otroke od 4. leta dalje, 
vsak torek in sredo ob 17. uri. 
Pravljice se bodo pričele prvi 
teden v oktobru in bodo po-

tekale do maja. Skupini bosta 
stalni in številčno omejeni; 

vpis se je pričel 1. septembra 
in bo trajal do zasedbe prostih 

mest. Vpisnice dobite na 
oddelku za otroke in mladino 

Knjižnice Domžale.

PRISRČNO VABLJENI!

S pričetkom akademskega šol-
skega leta pričenja Knjižnica 
Domžale s projektom spodbu-
janja bralne kulture za odrasle, 
poimenovanim Domžale beremo. 
V knjižnici smo pripravili bralno 
značko za odrasle bralce. 
Naš namen je razvijati bralno kul-
turo odraslih, izboljšati kvaliteto 
prebranega gradiva in skozi pogo-
vor razvijati refleksijo o prebra-
nem. V knjižnici želimo povečati 
izposojo strokovnega gradiva in 
slovenskega leposlovja na temo 
medgeneracijskega dialoga ter ne-
katerih drugih aktualnih naslovov. 
V kolikor bo odziv ljudi dober, 
bomo povečali tudi prepoznavnost 
oddelka za odrasle v knjižnici in 
v širši javnosti. Projekt začenjamo 
1. oktobra 2008 ter zaključujemo v 
tednu okrog 23. aprila z literarnim 
oziroma družboslovnim večerom. 
Na podelitev priznanj in nagrad za 
bralce bomo povabili priljubljene-
ga avtorja s seznama.
Odrasli bodo lahko izbirali knjige s 
seznama petdesetih naslovov, med 
katerimi so kvalitetni tuji in sodob-
ni slovenski avtorji, nekateri že tudi 
priljubljeni pri naših bralcih. Bral-
ci bodo dokazovali sodelovanje v 
projektu bralne značke z zbiranjem 
žigov na anketnem lističu. Za šest 
prebranih knjig (dve s strokovnega 
oddelka, štiri z leposlovnega) bodo 
prejeli priznanje in knjigo.
Zakaj bralna značka za odrasle?
V okviru letošnjega leta med-
kulturnega dialoga ima knjižnica 
priložnost, da se vključi v proces 
spodbujanja medgeneracijskega di-
aloga, obravnavanja državnih meja 
in meja EU kot točk sožitja ter pou-
darjanja večjezičnosti. Medkulturni 
dialog naj bi se oblikoval kot nače-
lo komunikacije v izobraževalnem 
sistemu in kulturnih ustanovah, 
kakršna je tudi splošna knjižnica. 
Medgeneracijski dialog bo tudi 
osrednji poudarek bralne značke 

Bralna značka 
za odrasle tudi v 
Knjižnici Domžale

za odrasle, ki ga pripravljamo za 
jesen in pomlad 2008/2009. Za 
kvalitetne medsebojne odnose je 
nujna določena mera informirano-
sti, kako le te vzpostavljati, vzdr-
ževati in ohranjati. Verjamemo, da 
sta informacija in znanje prvi korak 
k spremembi vedenja. Zato smo v 
knjižnici izbrali literaturo na temo 
medgeneracijskega dialoga, ki za-
jema tako kvalitetno beletristiko 
kot družboslovno in naravoslovno 
literaturo. Bralci bodo povablje-
ni k spoznavanju različnih kultur, 
načinov razmišljanja in vedenja, 
da bi bolje razumeli in tolerirali 
sočloveka. K temu smo v knjižnici 
kot socialnemu prostoru druženja, 
kulturnemu prostoru znanja in in-
formacijskemu oknu v svet zave-
zani.
Tej tematski osrednji niti, medkul-
turnemu dialogu, smo dodali še 
nekaj naslovov aktualne naravo-
slovne in družboslovne literature 
z drugih področij, s katerimi boste 
razširili svoja obzorja in si privo-
ščili nekaj bralnega užitka. Lepo 
povabljeni k usvajanju bralne 
značke za odrasle!

Nina Janžekovič

Knjižnica Domžale je 7. julija 
svoje razstavne prostore nameni-
la fotografijam, ki so jih napravili 
otroci in starši, ki so ustvarjali na 
vsakoletnem poletnem počitni-
škem fotografskem krožku Foto 
kino video kluba Mavrica iz Ra-
domelj. Razstava je bila posveče-
na spominu na Vlastja Simončiča, 
mednarodnega mojstra fotografi-
je in prijatelja ter mentorja Ma-
vrice, napovedovala pa je tudi 
40-letnico ustanovitve kluba, ki 
jo bodo z različnimi dejavnostmi 
obeleževali vso jesen in zimo.

Ves julij so si obiskovalci knjižnice 
lahko ogledovali klasične fotogra-
fije, poleg njih pa tudi starograme, 
fotograme, kemograme in lumo-
grame, ki so jih v temnici naredili 
otroci. Razstava slednjih je bila 

Fotografska razstava v domžalski knjižnici

Počitniški 
fotografski krožek

Virtuoznost mladega harmonikarja 
je navdušila obiskovalce ob odprtju 
razstave.  (Foto: Peter Pangeršič)

tudi zanimiva ilustracija, kako se 
je v 19. stoletju začela in razvijala 
fotografija; najprej seveda brez fo-
tografskega aparata. Starogram in 
kemogram lahko delamo pri sve-
tlobi, lumogram in fotogram pa v 
temnici. Starogram je tehnika, ko 
na fotografski papir rišemo z vo-
ščenkami, ki preprečujejo kemi-

kalijam, da bi delovale na papirju. 
Fotogram je tehnika, ko v temnici 
na fotografski papir postavimo 
predmete, vse skupaj osvetlimo in 
razvijemo – kjer so stali predmeti 
ostanejo beli obrisi, okoli njih pa 
popolna črnina. Kemogram je, ko 
po fotografskem papirju rišemo s 
čopičem, namesto barv pa upora-
bljamo fiksir in razvijalec. Lumo-
gram pa je, ko po papirju v temnici 
rišemo s snopom svetlobe.  
V kulturnem programu sta nasto-
pila mlada citrarka in harmonikar. 
V imenu Knjižnice Domžale je 
razstavo odprla Marta Starbek Po-
točan.

Igor Lipovšek

Dragi bralci in bralke rubrike Domžalski umetniki se predstavijo
V rubriki Domžalski umetniki se predstavijo nam je naše domžalske umetnike predstavljala mlada Katarina Rus 
Krušelj, ki je v mesecu avgustu povila hčerkico in bo zato z aktivnim pisanjem nadaljevala v naslednjem letu. Želi-
mo ji veliko zadovoljstva pri novem opravilu in jo z veseljem pričakujemo, ko bo ponovno bogatila naše glasilo.

Uredništvo Slamnika

Domžalski umetniki se predstavijo

Vabilo
Muzejsko društvo Domžale v okviru Dnevov 
evropske kulturne dediščine 2008 prireja zanimivo 
predavanje z naslovom 

NOVA PODOBA 
PRIMOŽA TRUBARJA

v sredo, 24. septembra 2008, ob 19. uri
v Knjižnjici Domžale

gost večera: dr. Zvone Štrubelj

Dr. Štrubelj je slovenski duhovnik, ki vodi izseljensko skupnost na  
Baden – Würtemberškem (Nemčija). Raziskuje še neodkrito kulturno 

dediščino Primoža Trubarja v Nemčiji. Filozofijo in teologijo je 
študiral v Franciji in Italiji in doktorat opravil v Rimu. Trenutno na 

univerzi v Tübingenu pripravlja habilitacijski doktorat, vseskozi pa si 
prizadeva za izgradnjo Slovenskega kulturnega centra Primož Trubar 

v Stuttgartu.
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Mag. Polone Demšar, akademske kiparke, se 
spominjam kot drobne deklice, ki je pred leti 
pomagala društvu Konfin pri okrasitvi stojni-
ce in že tedaj sem občudovala njen talent. Ta se 
še bolj razkošno kaže na njenih različnih raz-
stavah in delavnicah. Tako smo letošnje poletje 
lahko spremljali njeno sodelovanje pri obudi-
tvi tradicije mednarodnih kiparskih simpozi-
jev v Kostanjevici na Krki, velike pozornosti 
pa so bila kiparkina dela deležna na razstavi 
Arcadija v Kazematah na Ljubljanskem gra-
du, kjer je v okviru Festivala Ljubljana raz-
stavljala skupaj s kiparko Paolo Korošec.
 
V Kostanjevici na Krki so desetletnico obuditve 
tradicije mednarodnih kiparskih simpozijev zabe-
ležili z odprtjem treh novih kipov, ki so jih za tam-
kajšnjo Formo vivo ustvarili Klaus Grosskopf, 
Samo Škoberne, oba delujeta v Nemčiji – in naša 
Polona Demšar s Svete Trojice. Formo vivo so v 
Kostanjevici na Krki prvič izpeljali že v letu 1961 
in je vrsto let izpolnjevala vlogo tistega, kar je 

bilo usmerjeno v oblikovanje skulptur v hrasto-
vem lesu. Med letoma 1988 in 1998 so simpozije 
opustili, že deseto leto pa z njimi nadaljevali. Kot 
smo lahko prebrali v dnevnem časopisju, kjer so 
vsem tremavtorjem, še posebej pa naši Poloni 
namenjali veliko pozornosti, organizatorji svoje 
najnovejše pridobitve označujejo kot rezultate 
dela treh ustvarjalcev, pripadnikov različnih gene-
racij, ki jih povezuje zavezanost tradicionalnemu 
kiparskemu načinu ustvarjanja. Klaus Grosskopf 
je svoj Hommage zgradil matematično precizno, 
po arhitekturnih načelih, ustvaril pa je univerzalen 
poklon, kiparsko posvetilo vsem mrtvim, ki bo kot 
tako postavljeno pred kostanjeviško pokopališče. 
Samo Škoberne je, po drugi strani, ustvaril skulp-
turo Puls Vital in jo tesno povezal s pulziranjem 
življenja, krajino in naravo, Polona Demšar pa se 
je odločila za Divji kostanj, v osnovi arhaično for-
mo, ki komunicira kot likovni znak, s katerim se je 
navezala tudi na ime Kostanjevice.
V povabilo na razstavo Arcadija v Kazematah na 
Ljubljanskem gradu je Aleksander Bassin zapisal, 

da je skupen nastop kipark Polon Demšar in Paole 
Korošec v prepleteni ambientalni predstavitvi v 
kazematah spet eden od pomembnih likovnih do-
godkov v tem prostoru. Kiparki v svojem umetni-
škem jeziku uporabljata zlasti prozorne materiale 
(Demšarjeva pleksi steklo, Koroščeva steklo in 
ogledalo) v kombinaciji z železom (Koroščeva), 
skupna jima je tudi zbrana vsebina predstavitvene-
ga dogajanja v prostoru. O delu Demšarjeve Bas-
sin še posebej zapiše, da je  na eni strani to obudi-
tev spomina na mračni historiat tega prostora, ki ga 
Demšarjeva posreduje v kačastem razporedu svo-
jih prozornih figuralnih silhuet Dedinj (memento 
nekdanjim zapornicam, posredno tudi sodobnim 
jetnicam, talkam). 
Kiparki Poloni Demšar, ki jo je podprla tudi Obči-
na Domžale, iskrene čestitke!

Razstavo si lahko na Ljubljanskem gradu 
ogledate še 5. oktobra 2008. 

 Vera 

Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti,
Območna izpostava Domžale
vabi na

razstavo likovnih del 
Gorana Mitrovića 
iz Sremske Mitrovice.

Slovenske splošne knjižnice so 
objavile literarni razpis Zgodbe 
iz knjižnice: knjižnica kot moj 
tretji prostor. Namenjen je Dnevu 
slovenskih splošnih knjižnic, ki ga 
praznujemo 20. novembra.

Tretji prostor pomeni neformalne 
prostore, kjer se ljudje iz lokalne 
skupnosti srečujejo in razvijajo so-
cialne interakcije, prijateljske vezi, 
domačnost, povezanost z lokalno 
skupnostjo, spodbujajo druženje na-
mesto izoliranosti in delajo življenje 
bolj barvito. Tretji prostor so lahko 
bifeji, glavne ulice, pubi, pošte, na-
kupovalni centri, športne dvorane 
ali – knjižnica. 
Naš natečaj vabi vse generacije k 
pisanju zgodb o tem, kaj ste doži-
veli v knjižnici. Ste se srečali ali se 
še kar srečujete s somišljeniki ali 
drugačnimi ljudmi od vas, drugač-
nimi   kulturami, pogledi; ste dobili 
knjigo, ki vam je spremenila pogled 
na življenje, sočloveka, zdravje 
ipd.; ste naleteli na knjigo, ki vam 
je zapolnila praznino ob izgubi? Ste 
se zaljubili? Ste študirali ali pa ste 
kljub nižjemu standardu doma v 
knjižnici imeli dostop do knjig, in-
terneta, znanja; je bil vaš prosti čas 
zapolnjen …? Dovoljeno je pisati 
tudi o drugih doživetjih, celo fanta-

Že prvi pogled na Živo Kaliman, 
18-letno novopečeno študentko 
Akademije za likovno umetnost, 
nam daje vedeti, da je umetnica. 
Pa ne le po videzu, tudi po duši. 
Spomnim se je še iz časov, ko je 
hodila v osnovno šolo. Mlada, 
vzkipljiva, borka za svoje pra-
vice –temperamentno dekle, ki 
je vedelo, kaj hoče. Še danes ve. 
Vedno je pripravljena priskočiti 
na pomoč, ob vodenju številnih 
ustvarjalnih dejavnic za otroke 
in mlade pa se je izkazala tudi 
kot odlična pedagoginja in men-
torica. A kljub vsemu sem želela, 
da se za uvod predstavi sama. 
Kako mlada umetnica doživlja 
sebe? 

Sem oseba močnega tempera-
menta in karakterja. Prehajam iz 
ene skrajnosti v drugo. Rada sem 
obkrožena z ljudmi, vendar imam 
tudi dneve, ko ne morem vide-
ti, ne slišati kateregakoli člove-
ka. Vedno sem odeta v vse barve 
sveta, zato me je težko zgrešiti. 
Obožujem ekscentričnosti, zaba-
vajo me stvari, ki se drugim zdijo 
šokantne. Ne menim se za mnenje 

Zgodbe iz knjižnice: Knjižnica 
kot moj tretji prostor

zijskih. Izdelek žanrsko ni omejen. 
Vsebuje lahko največ 6000 znakov 
(šteto brez presledkov), napisan naj 
bo v elektronski obliki, brezplačen 
dostop do elektronske pošte lahko 
poiščete tudi v knjižnicah. Avtorji 
odstopajo pravice za objavo bese-
dil. 
Zgodbe bo prebrala strokovna komi-
sija in 20. novembra 2008, na slove-
snosti na dan slovenskih splošnih 
knjižnic, izbrala najboljše, ki bodo 
nagrajene s knjižnimi nagradami. 
Najboljše zgodbe bodo izšle tudi v 
posebni knjižni obliki na svetovni 
dan knjig, 23. aprila 2009.  
Pisma lahko oddate na elektronski 
naslov: zgodbeizknjiznice@gmail.
com do 15. oktobra 2008. Besedilo 
pošljite v priponki in ga podpišite s 
psevdonimom, tako da člani komi-
sije dobijo le tako podpisano bese-
dilo. Psevdonim se razreši v elek-
tronskem pismu, kjer avtor navede 
pravo ime in priimek, naslov, tel. 
številko, pripiše pa naslov prispev-
ka in psevdonim. 
Veliko ustvarjalnega navdiha vam 
želimo in dobrih zgodb se veselimo, 
slovenske splošne knjižnice in v nji-
hovem imenu tudi

Breda Podbrežnik 

Kiparka Polona Demšar se predstavlja

V Kostanjevici na Krki in na Ljubljanskem gradu

Mlada domžalska umetnica Živa Kaliman

Želim prebarvati Domžale
drugih in ostajam zvesta sebi. Sem 
kot tornado, ki pusti kaos za seboj 
in dostikrat na prvi pogled izgle-
dam kot utelešen kaos. Znam biti 
sarkastična, z drugačnim smislom 
za humor, ki ga drugi včasih za-
menjujejo s slabo voljo. Vse, kar 
delam, delam instinktivno in pre-
mišljujem o posledicah šele, ko se 
te že kažejo.
 
Da si umetnica po duši in po 
srcu, vedo vsi tvoji prijatelji. 
Kaj je po tvoje razlog, da te 
umetnost tako pritegne? 
Umetnost je sporazumevanje in 
tvoja dela lahko o tebi povejo več 
kot tisoč besed, lahko opišejo neiz-
govorjeno, pokažejo tvoje čustve-
no in duhovno stanje, pokažejo ti 
del tvoje podzavesti, ki se je ne 
zavedaš oziroma jo hote ali nehote 
zaviraš. Moja največja umetnina 
sem jaz, vse moje napake, vrline, 
neumnosti, vse to me oblikuje. 
Umetnost mi je pomagala preb-
roditi težke čase, leta, ko sem bila 
vic vsem, ki so bili tako primitiv-
ni, da niso opazili mojega poten-
ciala in se norčevali iz mojega 
načina izražanja. Dostikrat mojo 
nerazumljenost in vsako mojo ne-
umnost lahko izrazim samo prek 
umetnosti – literature ali likovne 
umetnosti ali plesa. In ob vsem tem 
sem se naučila gledati na svet skozi 
očala mojega črnega humorja, ki se 
tudi izraža v moji umetnosti. Ona 
razume mene in jaz njo, ustvarja-
va popolno harmonijo. In kot pravi 
Hundertwasser: »Ko sanjaš sam, so 
to samo sanje. Ko sanjamo skupaj, 
se začne nova realnost.«
 
Zaključila si srednjo šolo, spre-
jeta si na Akademijo za likovno 
umetnost. Kako je s konkurenco? 
Zaključila sem Srednjo šolo za obli-
kovanje in fotografijo, ki je bila prvi 
korak do uresničitve mojih želja, 
upov in sanj. Letos mi je uspel še 
drugi korak, na ALU so opazili moj 
talent in veliko željo. V umetniškem 
smislu nisem imela konkurence, saj 
imam izrazito svoj slog in na spreje-
mnih izpitih ni bilo niti enega sloga, 
podobnega mojemu. 
 
Kdaj pa si začela s tistim, zate 
pravim umetniškim ustvarja-
njem? 
Umetniško ustvarjanje se je zame 
začelo že v vrtcu, ko sem počela 
še kaj drugega, kot barvala pobar-

vanke. Vendar se je tisto pravo za-
vedno ustvarjanje in premišljevanje 
o umetnosti začelo v osnovni šoli, 
ko sem odkrila Michelangela in da 
Vincija. Ko sem videla njuna dela, 
sem v sebi občutila željo, da bi ne-
koč znala ustvariti nekaj tako popol-
nega, kot sta ustvarila onadva.
 
Kaj pa zate pomeni umetnost? 
Nekaj takega, kot za življenje po-
meni dihanje. Umetnost je način 
mojega izražanja. Izraža se v obla-
čenju, načinu življenja, stvareh, ki 
me zanimajo in v ljudeh, ki jih za-
nimam jaz. Vse kar delam, gledam 
skozi oko umetnika. Vidim mesto, 
ulico, ljudi in si predstavljam kakšni 
bi bili, če se ne bi bali pobarvati ži-
vljenja in realnosti.
 
Katera umetniška zvrst ti daje 
največ svobode, s katerimi mate-
riali najraje ustvarjaš? 
Najraje šivam in slikam, sovražim 
pa puste barve in ravne linije. Na-
čin izražanja se spreminja z mojim 
občutjem, s stanjem mojega duha. 
Če bi morala ustvariti kolekcijo, bi 
bilo zelo težko najti neko nit, ki 
bi povezovala vse skupaj, mogoče 
bi bilo skupno samo ime avtorja, 
žive barve in močan temperament. 
Kolekcija bi izgledala kot moje 
življenje – kaos, v katerem vidim 
red samo jaz. Glede slikanja sa-
mega: uporabljam več materialov 
hkrati, mešam tehnike, slike na-
stajajo ena preko druge, ki pa se 
nato zlijejo v celoto. Obožujem 
slikati žensko telo, predstavlja mi 
večen izziv, zajeti zakompliciran 
ženski karakter v nekaj linijah. 
Isto žensko lahko rišeš vsak dan 
znova in vsak dan bo videti dru-
gačna. Vsakič, ko spoznam nov 
material, ga jemljem kot izziv in 
se skušam naučiti o njem vse, kar 
se da. 
 
Kje pa lahko srečamo tvoja dela 
in kje ustvarjaš?
Ustvarjam povsod: na vlaku, 
v šoli, na sprehodu, doma, v 
MKC-ju, kjer imam navdih in 
možnost ustvarjanja. Moja dela 
dela najdeš povsod, v zvezkih, na 
stenah moje sobe, v neštetih ška-
tlah nekje v naši hiši, na neki ste-
ni v osnovni šoli, pri prijateljih, 
ki jih vedno obdarujem z mojimi 
izdelki. Nekatere slike so potova-
le, še sama ne vem, kam, nekatere 
so bile prodane, nekatere oddane, 

nekaj mojih šivilskih izdelkov 
ljudje redno nosijo, večino pa no-
sim jaz, saj si sama šivam oble-
ke, ki so mi všeč. Moji izdelki 
so povsod, saj jih tudi ustvarjam 
povsod.
 
Kaj je tvoj cilj – življenjski ozi-
roma v umetnosti? 
Moj cilj je prepotovati svet in ga 
naslikati, kot ga vidim in čutim 
jaz. Želim se naučiti vsega, kar 
se naučiti da in vmes še kaj no-
vega naštudirati, pomagati komu, 
ki želi moje pomoči, se uveljaviti 
kot umetnica. Želim si zgraditi 
hišo ob morju, odpreti umetni-
ški center, ki bi bil zatočišče in 
zbirališče umetnikov iz vsega 
sveta, želim si prebarvati Dom-
žale, ki se mi zdijo že od nek-
daj barvno neizrazite. Želim pa 
tudi, da se vrne umetnost v šole 
in da ljudje spoznajo, da je tudi 
umetnost pomembna za razvoj 
človeka in civilizacije, saj se je 
dostikrat zgodilo, da je za civi-
lizacijo ostala samo še umetnost, 
kakršnakoli je že bila.  

Kaj priporočaš mladim, ki 
jih zanima umetnost, pa 
ne vedo, kako začeti?  
Naj se nehajo bati in naj začnejo 
ustvarjati. Pesem lahko napišeš 
kjerkoli in na karkoli, rišeš prav 
tako, če imaš raje glasbo, pojdi v 
glasbeno šolo, če raje plešeš, ple-
ši vsakič, ko te prime. Če pa ra-
biš pomoč, ni važno ali si star ali 
mlad, prosi nekoga, naj ti poma-
ga. In če me prepoznaš, me lahko 
ustaviš na ulici in ti lahko po-
magam jaz, če je le v moji moči. 
In vedno obstajajo delavnice in 
ljudje, ki ti pomagajo. Nekatere 
delavnice v Domžalah vodim tudi 
jaz. Ne bojte se živeti. 

Mateja A. Kegel 

Kulturni program:
Anastasia kvartet
Glasbena šola Domžale

RAZSTAVO BOMO 
ODPRLI V ČETRTEK, 
11. SEPTEMBRA 2008,
OB 19. URI,
V GALERIJI DOMŽALE.

VABLJENI!

Razstava bo odprta do 
26. septembra 2008.

Galerija Domžale, Mestni trg 1 
(trgovinski kompleks Tuš)
je odprta od 
ponedeljka do petka,
od 10. do 12. ure in 
od 15. do 19. ure ter
ob sobotah od 10. do 12. ure.
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Od vsepovsod so v nedeljo, 31. av-
gusta, k Domžalskemu domu na 
Mali planini (1534 m) prihajali 
planinci in planinke na 16. tradi-
cionalno srečanje članic in članov 
Planinskega društva Domžale. 
Tako, kot je zapisal v povabilu 
Borut Peršolja, predsednik PD, 
so obiskovalci sicer megleni dan 
izkoristili za sprehode po tritisoč-
letni zapuščini velikoplaninskih 
pastirjev. Največ je bilo izletnikov 
v sproščenih družinskih navezah, 
najbrž pa se je kakšen od planin-
cev v družbi odločil tudi za viso-
kogorsko turo čez Konja v predd-
verju Grintovcev. Zanesljivo so 
vsi uživali življenje z veliko žlico.

K temu je prispevala prijetna slove-
snost, ki se je ob 11. uri začela pri 
Domžalskem domu na Mali plani-
ni. Ta je bil kljub kar gosti megli 
oblegan, kot že dolgo ne. Srečanje 
se je pričelo z igranjem Trobilnega 

Govorica  
preprostih stvari

Najsrečnejši 
starši – Ana 
in Joahim
Prav je, da v mesecu, ko pra-
znujemo Marijino rojstvo ali 
mali šmaren (8. septembra), 
posvetimo nekaj misli Mari-
jinim staršem, Sv. Ani in Sv. 
Joahimu. Lahko ju blagrujemo 
kot najsrečnejša starša, saj sta 
imela otroka – Marijo, ki je 
prinesla svetu najdragocenejše, 
Jezusa Odrešenika.
Sveto pismo Marijinih staršev ne 
omenja, izčrpno pa o njih poro-
čajo zunajsvetopisemski (apo-
krifni) evangeliji in legende od 2. 
stoletja dalje. Jedro teh pripovedi 
je naslednje: Ana je poročena z 
bogatim in pobožnim Joahimom, 
lastnikom čred v Jeruzalemu. Oba 
sta že priletna, vendar brez otrok. 
Bog jima obljubi, da bosta dobila 
hčerko. V Svetem pismu je več 
primerov čudežnega materinstva 
v poznih letih: priletna Abraha-
mova žena Sara rodi Izaka, staro-
zavezna Ana v poznih letih dobi 
sina Samuela (odtod verjetno 
izhaja tudi ime Marijine matere), 
Zaharijeva žena Elizabeta prav 
tako po božjem posredovanju 
dobi sina Janeza Krstnika.
Ana in Joahim se odpravita v je-
ruzalemski tempelj, da bi prosila 
za dar potomstva. Joahim želi v 
dar prinesti jagnje in par golobov, 
toda veliki duhovnik ga neprija-
zno odslovi, ker je nerodoviten. 
Joahim se tega tako sramuje, da 
se za štirideset dni odpravi v sa-
moto k svojim čredam in pastir-
jem. Tam mu angel oznani, da bo 
njegova žena rodila hčerko, ki bo 
postala Jezusova mati. Odpravi 
naj se v Jeruzalem do Zlatih vrat, 
kjer bo srečal svojo ženo. S po-
dobnim oznanilom se angel pri-
kaže tudi ženi Ani, ki ne ve, kam 
je odšel njen mož. Tudi ona dobi 
naročilo, da pride k jeruzalem-
skim Zlatim vratom; res se tam 
srečata in se presrečna objameta 
in poljubita. To srečanje so v sre-
dnjem veku razlagali kot trenutek 
spočetja Marije, zato so ga zelo 
radi upodabljali tako v vzhodni 
(bizantinski) kot v zahodni ume-
tnosti. Po zaobljubi starša komaj 
triletno Marijo izročita v tempelj-
sko službo
Sveta Ana je postala deležna ve-
čje pozornosti zlasti po vesolj-
nem cerkvenem zboru (koncilu) 
v Efezu (leta 431), na katerem je 
Cerkev razglasila čudežno Mari-
jino božje materinstvo. Na Vzho-
du od 6. stoletja dalje praznujejo 
god Sv. Ane (26. julij), ki ga v 
15. stol. sprejme tudi zahodna 
Cerkev. Prve upodobitve se poja-
vijo v 8. stoletju. Upodabljajo jo 
seveda skupaj z Marijo, ki jo mati 
Ana kot otroka drži v naročju. 
Drugod uči hčerko šivati ali brati. 
Včasih Sv. Ana (ali Marija) drži v 
roki zvitek (knjigo) Stare zaveze 
s prerokbami, ki se nanašajo na 
Mesijo – Kristusa.
V 13. stoletju se pojavijo slike, 
ki prikazujejo skupino treh oseb: 
Ano, Marijo in dete Jezusa. Po-
menljiv je prizor, ki kaže otroka 
Jezuščka, ki bi se rad igral z ja-
gnjetom (simbol njegovega pri-
hodnjega trpljenja). Marija ga 
skuša odvrniti od te igre, mati 
Ana pa vse to spremlja z dobro-
hotnim nasmehom. Spet drugod 
Ana poučuje deklico Marijo. 
Tudi smrt Sv. Ane upodabljajo 
slikarji ob naslonitvi na upodobi-
tve Marijine smrti: zraven stojijo 
Joahim, Jožef, Marija in deček 
Jezus. Marija daje svoji materi 
svečo v roko, Jezus pa jo blago-
slavlja.
Sv. Ani se priporočajo za srečen 
zakon, za obdarjenost z otroki, 
za srečen porod; je zavetnica ma-
ter, vdov, gospodinj in rudarjev. 
Razlog za to zadnje je preprost: 
na njen praznik so pri maši bra-
li evangeljsko priliko o zakladu, 
skritem na njivi (Mt 13,44). Sv. 
Joahim pa je zavetnik zakoncev, 
mizarjev in trgovcev z lanom.

Bogdan Dolenc

Društvo paraplegikov ljubljan-
ske pokrajine, ki združuje tudi 
paraplegike in tetraplegike z ob-
močja Občine Domžale, je poleti 
v Mostecu pripravilo prisrčno 
slovesnost, ki jo je združilo s tra-
dicionalnim poletnim srečanjem 
članov, na kateri so svojemu na-
menu izročili nov kombi, name-
njen prevozu članov in članic na 
različne dejavnosti, ki jih v dru-
štvu ne manjka. Za več deset tisoč 
km, kolikor jih naredi kombi, je 
dobro, da je vozilo novo in zago-
tavlja prometno varnost. 

Ob tem se spomnimo, da je dru-
štvo ob pomoči Občine Domžale, 
predvsem pa ob pomoči številnih 
obiskovalcev in obiskovalk, ki so 
spomladi napolnili Halo komunal-
nega centra Domžale, spomladi 
pripravilo drobrodelni koncert, ka-
terega izkupiček je bil namenjen 
nakupu kombija. Koncert je uspel 
nad pričakovanji in zato se predse-
dnik društva, Gregor Gračner, tudi 
ob tej priložnosti iskreno zahvaljuje 

V soboto, 30. avgusta, sta si večno 
zvestobo obljubila gasilec PGD 
Homec Tone Kosec iz Preserij in 
Tina Mežnar iz Šmarce. Tone je 
že kar nekaj let eden najbolj za-
gnanih gasilcev v našem društvu. 
Dolgoletna praksa v našem gasil-
skem društvu pa je, da v zakonski 
jarem naše gasilce vedno pospre-
mimo z gasilsko prepreko. 

V času, ko je potekala poroka v cer-
kvi na Homškem hribu, smo pod 

Ribiči postavimo v poletnih 
mesecih ribiške palice pravilo-
ma v kot, saj je glavna sezona 
predvsem spomladi. Izkuše-
nejši ribiči pravijo, da v vroči-
ni ribe nerade prijemajo! 

V Ribiški družini Bistrica Dom-
žale poleti nismo mirovali. V 
vseh pododborih smo skupaj 
izpeljali trinajst ribiških tekmo-
vanj in postorili različna vzdrže-
valna dela na naših objektih in 

Čeprav društvo ŠRD Žejan obsta-
ja komaj dobrega pol leta, se čla-
ni trudimo organizirati zanimive 
dogodke ter predvsem privabiti 
ljudi k preživljanju aktivnega in 
koristnega prostega časa. V avgu-
stu smo zato organizirali prežive-
tje v naravi. Odločili smo se, da 
vikend preživimo ob Kolpi. 

V petek se nas je 25 zbralo pred ga-
silskim domom v Žejah, od koder 
smo se odpravili na pot. Da vožnja 
ni bila predolga, smo se ustavili in 
okrepčali, proti večeru pa prispeli 
na naš cilj – kamp ob Kolpi, kjer 
smo imeli vse pogoje, da preživi-

FOLKLORNA SKUPINA GROBLJE 
VPISUJE NOVE ČLANE, 

ODRASLE PLESNE PARE IN GLASBENIKE. 

Če bi tudi vi radi zaplesali, ali če vas zanima ljudska glasba, se 
lahko prijavite na telefon: 031/322-554 (Betka) in 031/436-561 
(Franci), lahko pa pridete na vajo v torek, 30. septembra, ob 

19. uri, v dvorano društva (Groblje št. 1).

Društvo paraplegikov ljubljanske regije 
– tudi ob pomoči Občine Domžale

Vozi nas novi kombi 
v daljave ... 

Najstarejša članica in najmlajši član sta predala kombi svojemu namenu. 
Naša Cvetka Štirn ostaja najboljša kegljačica. Čestitamo!

vsem, ki so kakorkoli prispevali, da 
ima društvo nov rumen kombi, pri-
rejen potrebam njihovih članov ter 
ponovno poudarja: »Že omenjeni 
dobrodelni koncert, ki se je odvijal 
1. februarja 2008 v Domžalah, je bil 
organizacijsko, vsebinsko, finančno 
in medijsko dobro izpeljan in upam, 
da smo s tem javnosti dokazali, da 
znamo in zmoremo paraplegiki ter 
tetraplegiki izpeljati še tako zahtev-
ne projekte.«
Na srečanju so najboljšim v posame-
znih športih podelili tudi priznanja. 
Med zmagovalci je bila tudi naša 
znanka Cvetka Štirn, ki je postala 
zmagovalka v kegljanju. Prireditev 
je s svojim petjem in igranjem po-
pestrila glasbena skupina Mili Toni. 
Vsem članom in članicam društva 
želimo veliko prijetnih voženj z no-
vim kobijem, za vse bralce in bralke 
Slamnika pa povabilo: najbrž bo 
spomladi v hali spet koncert, se vi-
dimo?

Vera Vojska

Planinsko društvo Domžale

16. tradicionalno srečanje 
na Mali planini

kvarteta iz Domžal, nadaljevalo z 
nagovorom Boruta Peršolje, nato 
pa smo skupaj z Moškim pevskim 
zborom Janko Kersnik Brdo zapeli 
planinsko himno – Oj, Triglav moj 
dom ter meglo poskušali pregnati z 
znano Sijaj, sijaj sončece in drugi-
mi narodnimi. Za prijetno nadalje-
vanje planinskega dne so poskrbeli 
fantje iz narodnozabavnega ansam-
bla Prijatelji, katerih glasba in petje 
sta odmevala daleč naokoli.
Res je bilo kljub nenaklonjenosti 
vremena prijetno, saj smo se sreča-
li prijatelji, ki se že zdaj veselimo 
lepšega vremena na 17. srečanju pri 
Domžalskem domu na Mali plani-
ni.
Ne pozabite, da bo osrednja slo-
vesnost ob 60. rojstnem dnevu 
Planinskega društva Domžale v 
nedeljo, 16. novembra 2008, ob 
18. uri v Kulturnem domu Franca 
Bernika v Domžalah. Dobrodošli!

Vera 

Preživetje v naravi – 
ŠRD Žejan na Kolpi

mo pravi vikend v naravi, saj nismo 
imeli tekoče vode ter elektrike. Naj-
prej smo si postavili šotore, nato pa 
smo večer preživeli v spoznavanju 
ter navajanju na spremembo oko-
lja. Prvo noč smo brez večjih pro-
blemov prespali v šotorih, zjutraj, 
po pravi kavi ter domačih zeliščih 
v žganju in belokrajnski pogači, je 
po nas prišel avtobus in nas odpe-
ljal do kraja, od koder smo se podali 
na čolnarjenje po Kolpi. Kar nekaj 
časa je minilo, da smo se navadili in 
predvsem uskladili, zato se je vča-
sih kateri od treh čolnov kam zata-
knil oziroma nasedel. Po Kolpi smo 
čolnarili skoraj štiri ure in občudo-

vali lepote narave in se predvsem 
zabavali. Najpogumnejši so se tudi 
kopali, saj Kolpa velja za eno izmed 
najtoplejših slovenskih rek. Po vr-
nitvi v tabor smo izkoristili prostor 
ter odigrali nekaj iger odbojke, no-
gometa in paint balla. Zvečer smo 
imeli pravi piknik. Tokrat smo bili 
utrujeni in smo se zato prej odpra-
vili spat. Ponoči sicer nismo imeli 
sreče z vremenom, saj je skoraj ves 
čas deževalo, kar pa je zagotovo 
posebna izkušnja, če le ne premoči 
šotora. 
V nedeljo smo se zaradi slabega 
vremena odpravili proti domu neko-
liko prej, kot smo načrtovali, vendar 
smo bili enotni – preživetje v naravi 
bomo ponovili tudi prihodnje leto. 
Dogajanje v našem društvu lahko 
spremljate na www.srdzejan.si. 

Katja Pirnat 

PGD Homec 

Gasilska prepreka 
za mladoporočenca

vznožje hriba postavili gasilska av-
tomobila in pripravili vse potrebno 
za gasilsko prepreko, ki vključuje 
tudi zalivanje avtomobilov z vodo. 

Ko so mladoporočenca z avtomobi-
lom pripeljali pred našo prepreko, 
smo ju ob zvokih avtomobilskih 
siren »zalili« z vodo. Sledilo je pre-
biranje pisma, ki ga je zelo dobro 
spesnil Toni Žekar, in obvezna ga-
silska slika za spomin. Po končani 
proceduri smo mladoporočencema 
zaželeli srečen zakon, med priso-
tnimi gasilci pa se je že spraševalo, 
kdo bo naslednji.

Miha Ulčar

(foto: Janez Ravnikar) Gasilska slika z mladoporočencema

Vabljeni na ribiško tekmovanje

Skupni posnetek predstavnikov ZRD Ljubljana na Črnelem

obrežjih ribnikov. Gostili smo tudi 
predstavnike Zveze ribiških družin 
Ljubljana na ribniku Črnelo.
V septembru bomo ribiči organi-
zirali še dve odprti tekmovanji. 
Prvo bo v soboto, 13. septembra, 
na ribniku Črnelo pri Radomljah 
(memorial Franca Plešca – v spo-
min na dolgoletnega predsednika 
in prizadevnega člana naše ribiške 
bratovščine), drugo pa v soboto, 
27. septembra, na ribniku Želo-
dnik. Na tekmovanje ste vabljeni 

tudi nečlani, pričetek pa bo ob 
8. uri. Seznanjamo vas, da smo 
v ribnike pred kratkim vložili 
tudi večje krape (nad 5 kg), 
kar lahko zagotavlja kapitalni 
ulov. Več informacij o našem 
delu boste zasledili na spletni 
strani: 
www.rd-bistrica-domzale.si.
Vabljeni!

Mag. Tomaž Lavrič,
Pododbor Domžale

Naslednja številka 
Slamnika izide v petek, 
3. oktobra 2008, rok za 

oddajo materialov je torek, 
23. septembra 2008.
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Na meji med kamniško in lukovi-
ško občino na Gabrških senožetih, 
blizu kraja, kjer je bila 6. avgusta 
ustanovljena VI. SNOUB Slavka 
Šlandra, je bila v začetku avgusta 
krajša slovesnost, na kateri so se 
spomnili ustanovitve omenjene 
brigade, ki ima domicil tudi v Ob-
čini Domžale.

Letos je spominsko slovesnost pri-
pravil Občinski odbor borcev za 
vrednote NOB Kamnik, slavnostni 
govornik pa je bil kamniški župan 
Tone Smolnikar, ki je spomnil na 
pomen ustanovitve in delovanja 
Šlandrove brigade, v svojem govoru 
pa se je dotaknil tudi nekaterih ak-
tualnih tem. V kutlurnem programu 
so sodelovali pevski zbor, recitatorji 
in harmonikarji, prisluhnili pa smo 
tudi spominom nekaterih še živečih 
borcev, ki so ob spomenik položili 
tudi venec. 

 
Vera 

Združenje borcev za vrednote narodnoosvobodilne-
ga boja Občine Domžale ter Krajevna organizacija 
ZB Radomlje sta 27. julija, prav na dan, ko se je leta 
1941 Radomeljska skupina odpravila na prvo akcijo, 
pripravila spominsko slovesnost ter se z njo spomni-
la 67-letnice odhoda prvih borcev v partizane. 

Kljub počitniškemu času se je v Preserjah ob spomeniku 
v Križkarjevih smrekicah zbralo veliko število borcev 
ter drugih udeležencev, ki so prisluhnili slavnostnemu 
govorniku Toniju Dragarju, županu Občine Domžale. 
Ta je spomnil na dni pred 67 leti ter poudaril, da akciji 
Radomeljske skupine pomenita začetek vstaje na našem 

V času od 17. do 23. avgusta je za 
gasilsko mladino GZ Domžale na Li-
beliški gori potekal jubilejni, že 10. 
tabor – Tabor Libeliče. Prvi tabor je 
potekal leta 1999, od takrat dalje pa 
se je tabora udeležilo že preko 500 
otrok iz gasilskih društev GZ Dom-
žale. Idejni pobudnik in dolgoletni 
vodja tabora je bil Florjan Zabret, 
že lansko leto pa je vodenje uspešno 
prevzel Lojze Limoni.

V nedeljo smo se mentorji in otroci 
iz društev Domžale – mesto, Homec, 
Ihan, Radomlje, Rova, Studenec, Vir 
in Žeje-Sv. Trojica (skupaj 51 otrok 
in 8 mentorjev) zbrali pred trgovino 
na Viru, od koder smo s svojimi šofer-
ji krenili proti Koroški. Otroci so bili 
živahno razigrani in vsi smo vedeli, 
da nas čaka pester teden v neokrnjeni 
naravi. Kot vsako leto smo se tudi letos 
nastanili v Centru šolskih in obšolskih 
dejavnosti (CŠOD) Ajda, kjer so nas 
gostoljubno sprejeli.
Mentorska zasedba: Lojze Limoni 
– mentor PGD Vir in vodja tabora ter 
prvi kandidat oz. pripravnik za gater 
majstra, Jani Grat – mentor PGD Ra-
domlje in mentor z najdaljšim  libeli-
škim stažem (mentor že 9. leto), Iztok 
Ilšnik – mentor PGD Homec, prva noč-
na žaga tabora ter kandidat za OI v di-
sciplini podri klop in sebe v sadovnjak 
(»Ka te je? Ka te je? Te poknem?«), 
Tadej Šinkovec – mentor PGD Rova 
in izvajalec predjutranje oziroma ka-
zenske telovadbe, Iztok Vozelj – men-
tor PGD Ihan in pravi naslov, če želite 
informacije o traktorjih John Deere, 
Lucija Koderman – mentorica PGD 
Žeje-Sv. Trojica, edina mentorica med 
samimi fanti in z zelo dobrimi živci, saj 
ima pod kontrolo vse ostale mentorje, 
razen svojega fanta, Matjaž Cerar 
– mentor PGD Studenec in najmlajši 
mentor letošnjega tabora ter prva žrtev 
nočne more, Franci Grčar – mentor 
PGD Domžale – mesto, najstarejši no-
vinec, najbolj znan po svojem smehu 
in Janez Svetlin – nadomestni men-
tor PGD Studenec, ki odslej verjetno 
ne bo nikoli več pozabil reči »ena«pri 
kartanju.
Vsakodnevna dejavnost je izgledala 
približno tako: vstajanje ob 7.15, sle-
dila je jutranja telovadba, pospravlja-
nje sob, zajtrk, ocenjevanje sob, dvig 
zastave, razne dopoldanske aktivnosti, 
kosilo, počitek, popoldanske aktiv-
nosti, večerja, spust zastave in spanje 
ob 22. uri. Seveda so bile jasne tudi 
sankcije za nedisciplino: vsaka zamu-
da na zbor ter neustrezno obnašanje v 
postroju se kaznuje s sklecami, počepi 

Članice in člani društev za med-
sosedsko pomoč Strojnih krožkov 
Domžale in Lukovica so se 25. av-
gusta skupaj udeležili celodnevne 
ekskurzije z obiskom kmetijsko-ži-
vilskega sejma v Gornji Radgoni. 
Kot se za dobro družbo in prijatelje 
spodobi, so uspešen dan zaključili 
na turistični kmetiji pri Alenki, kjer 
je nastala tudi pričujoča fotografija. 

Rok Ravnikar

V Centru za socialno delo Dom-
žale in Društvu rejnic in rejni-
kov Domžale se zahvaljujemo 
Rotary clubu Domžale in vsem 
ostalim donatorejm, ki so s svo-
jimi finančnimi in materialnimi 
prispevki sodelovali pri izvedbi 
programa »Usposabljanje in le-
tovanje rejniških družin v smislu 
razvijanja sposobnosti za reševa-
nje stisk rejencev« in udeležence 
finančno  razbremenili visokih 
stroškov bivanja za rejence ter jih 
razveselili z lepimi, koristnimi in 
uporabnimi darili. 

Zahvala Rotary clubu Domžale in ostalim donatorjem

Počitnikovanje rejniških družin v Pineti 
Z donacijo Rotary cluba Domžale, 
ki nas finančno podpira od samega 
začetka izvajanja programa – od  
leta 1997, v višini 2000 evrov, smo 
uspeli dvaintridesetim rejencem 
znižati stroške bivanja za skoraj 30 
odstotkov, finančni prispevki Lecane 
d.o.o., Vilar d.o.o., Občine Domžale 
in praktična darila KS Dob, Mladin-
ske knjige Domžale, Občine Lukovi-
ca, Veit teama, Avta Debevec in AC 
Kušar pa so nam olajšala nakup pri-
pomočkov za ustvarjalne delavnice 
in popestrila družabne aktivnosti ob 
večerih.

Enotedenski program skupnega vza-
jemnega učenja rejencev, rejniških 
staršev in njihovih otrok ter strokov-
nih delavcev smo v Pineti Novigrad 
izvedli v času od 25. junija do 2. juli-
ja. Udeležilo se ga je 63 udeležencev 
v zelo pestri starostni sestavi: od leta 
in pol do 74 let. Z njimi sva bili dve 
strokovni delavki in ena vzgojiteljica 
prostovoljka iz vrst rejniških družin.
V tem času smo z urejanjem skupne-
ga življenja, dejavnostmi na plaži, 
ustvarjalnimi delavnicami, športnimi 
aktivnostmi, družabnimi prireditva-
mi, petjem in plesom usmerjeni v 

boljše spoznavanje potreb drug dru-
gega, v izkustveno učenje zdravega 
preživljanja prostega časa, razvijanje 
lastne odgovornosti in soodgovor-
nosti, enakovrednega sprejemanja 
vsakega, urjenje spretnosti, ki po-
magajo pri samouresničitvi rejencev 
in njihovi boljši pripravljenosti za 
življenje. Priložnost imamo doži-
veti družinsko vzdušje in poveza-
nost družinskih članov posameznih 
družin, vsestranski napredek otrok 
v socialno sprejemljivem vede-
nju, upoštevanju in pomoči drug 
drugemu, prilagajanju skupini, 
premagovanju strahov pred vodo, 
nastopanjem … Še posebej smo 
veseli vedenja mladih, ki se znajo 
zabavati brez alkohola in drog, so-
delovati in upoštevati skupaj spre-
jeta pravila življenja v koloniji. 
Hvala naši dolgoletni sodelavki, 
rejnici Francki Rožič, za izjemno 
angažirano delovanje pri zbiranju 
donatorskih sredstev, prav tako 
hvala rejnicama Ivanki Klopčič 
in Silvi Ovca. Še posebej velja 
zahvala naši mladi prostovoljki 
Vesni Prevolnik, ki je brezplačno 
sodelovala v programu kot sovzgo-
jiteljica in sovoditeljica večernih 
prireditev.
Ob tej priložnosti želimo izrazi-
ti naše zadovoljstvo in veselje ob 
podpori in razumevanju imenova-
nih donatorjev, ki nam omogoča-
jo, da v rejništvu lahko delujemo 
socialno ustvarjalno na način, za 
katerega verjamemo, da je smiseln 
in koristen.
  

Marta Tomec

Križkarjeve smrekice v 
Preserjah 

Slovesnost 
ob 67-letnici 
začetka vstaje

območju, pa tudi začetek zavedanja Nemcev, da je z za-
četkom vstaje konec njihovih načrtov o naglem ponem-
čevanju Gorenjske. Po njegovem mnenju nas morajo 
dogodki iz naše preteklosti, kakršen je bil tudi začetek 
narodnoosvobodilnega boja na območju naše občine, 
navdajati  z občudovanjem in spoštovanjem, saj smo 
Slovenci v zgodovini uspeli zavarovati svoj narodni ob-
stoj in ustanoviti lastno državo. Ta je danes sprejeta v 
svetu kot uspešna država, uspehi pa nam vlivajo vero 
in zaupanje v našo prihodnost. Ob koncu je spomnil, 
da bodo ti uspehi in zaupanje v boljši jutri doživeli po-
trditev samo, če bomo sposobni odgovoriti na izzive 
našega časa. Ti odgovori pa zahtevajo zrelo odločanje 
in odprtost v svet ter da k sodelovanju pritegnemo vse 
ljudi in jih spodbudimo k skupnemu delu, ustvarjalnosti, 
podjetnosti, pa tudi pomoči drug drugemu, saj je le vse 
skupaj porok za dober jutri vseh nas. 
Zbrane je pozdravil tudi Peter Jerman, predsednik ra-
domeljske organizacije ZB za vrednote NOB, v kul-
turnem programu pa so sodelovali: Moški pevski zbor 
Radomlje, recitatorki Janka Jerman in Zlatka Levstek, 
članici Univerze za tretje življenjsko obdobje Dom-
žale, ter pevka in kitaristka Silva Kosec, s katero smo 
ob koncu skupaj zapeli »Janez, kranjski Janez« ...  

Vera  

Spomini živijo in opominjajo 

65-letnica ustanovitve Šlandrove brigade

Deseti tabor Libeliče 2008 uspel
ali trebušnjaki. Vsako kaljenje nočnega 
miru se kaznuje z nočno ali predjutra-
njo telovadbo. 
Vreme nam je bilo zares naklonjeno in 
plan, ki smo ga pripravili mentorji, smo 
z lahkoto uresničili. Tako smo se že 
prvi dan takoj po prihodu in kosilu peš 
odpravili v sosednjo Avstrijo v vas Po-
toče, ker smo bili lepo pogoščeni s so-
kom in pecivom. Ogledali smo si star, 
še delujoč mlin in si namakali noge v 
zdravilnem izviru mrzle vode. 
V ponedeljek smo s pomočjo športnih 
pedagogov speljali plezanje po umetni 
plezalni steni in lokostrelstvo. Popol-
dne je bilo namenjeno športnim igram 
(košarka in odbojka). Ta dan so se nam 
pridružili tudi gostje iz PGD Dekani, ki 
so z nami preživeli preostanek tedna.
Torek je bil namenjen uživanju ob Dra-
vi. Po zajtrku smo se peš odpravili v 
dolino, kjer smo v skupinah po 12 šli 
s kanujem po Dravi. Čisto sami smo si 
pripravili malico (vsak je spekel svojo 
hrenovko na ognjišču), kmalu pa je 
sledilo tudi kosilo v naravi. Sledil je 
počitek, najbolj neumorni pa so igrali 
odbojko. Popoldne smo imeli skupaj z 
domačini iz Libelič tekmovanje v ve-
drovki v malo drugačni obliki. Klasični 
vaji z vedrovko smo dodali še prenos 
teniških žogic za mlajše pionirje in spa-
janje cevi na trojak za starejše pionirje. 
Vajo so predhodno na mokro-humoren 
način prikazali trije mentorji, sicer pa 
so zmagovalci pri mlajših pionirjih po-
stali PGD Žeje-Sv. Trojica, pri starejših 
pionirjih pa je največ spretnosti prika-
zala domača ekipa iz Libelič.
Sreda je bil, kot vsako leto, tudi od-
prti dan tabora. Otroci so se skupaj s 
svojimi mentorji pripravljali na svojo 
predstavitveno točko. Popoldne so za-
čeli prihajati obiskovalci: delegacija 
Občine Domžale (župan Toni Dragar, 
podžupanja Andreja Pogačnik-Jarc 
in podžupan Vinko Juhart, poveljnik 
Štaba civilne zaščite Domžale Marko 
Žagar) ter delegacija Gasilske zveze 
Domžale (predsednik Rajko Novak, 
nekdanji predsednik Marjan Slatnar ter 
nekdanji poveljnik Janez Breceljnik), 
nekateri predsedniki krajevnih skupno-
sti in seveda starši otrok s tabora. Po 
skoraj dvournem programu, je sledila 
pogostitev in »crkljanje« s starši.
Četrtek je bil po planu namenjen poho-
du na Strojno. Hišnik doma Ajda nas je 
s prijetnim tempom in raznimi zanimi-
vimi razlagami po poti vodil do vzpeti-
ne, od koder smo imeli čudovit razgled 
na Uršljo goro in Peco. Pot nazaj proti 
domu naj bi bila glede na vzpon lažja, 
a nas je hišnik Pulfa peljal vse naokrog. 
V dom smo prišli lačni in utrujeni, 

česar so bile sigurno najbolj vesele 
kuharice. Vendar je otroška igrivost in 
energija res brez meja, kar so dokazali 
že popoldne, ko so se zopet spopadali v 
športnih igrah, ogledali pa smo si tudi 
vas Libeliče (cerkev, kostnica, muzej).
Petkovo dopoldne smo izkoristili za 
tekmovanje v vezanju vozlov. Največ 
spretnosti pri mlajših pionirjih je poka-
zala Manca Borštnar iz PGD Studenec, 
najboljša pri starejših pionirjih pa je 
bila Špela Peterka iz PGD Ihan. In ker 
so bile vrvi že pripravljene, smo izvedli 
tudi (boleč) krst novih članov z udar-
cem po zadnji plati. Popoldne pa smo 
sodelovali na regijskem tekmovanju 
GZ Dravograd v orientaciji. Tekmovali 
smo izven konkurence; najboljša ekipa 
pri mlajših pionirjih je bila PGD Žeje-
Sv. Trojica, najboljša ekipa pri starejših 
pionirjih pa  PGD Vir I.
Zvečer je sledil izbor za miss in mistra 
tabora. Nova missica je Lidija Kocjan-
čič iz PGD Studenec, mister pa Maj 
Pergovnik iz PGD Radomlje.
Mimogrede je bila tu sobota, ko smo 
po zajtrku spakirali in si tako otroci kot 
mentorji obljubili, da se tabora zagoto-
vo udeležimo tudi prihodnje leto.
Tabori mladih gasilcev so v Sloveniji 
precej pogosta in vedno bolj zaželena 
poletna oblika druženja. Mentorji tovr-
stne tabore zagovarjamo in se jih tudi 
z veseljem udeležujemo ter mladim 
širimo gasilska obzorja. Pri tem je po-
membno poudariti, da ne gre zgolj za 
učenje in treniranje, pač pa je na prvem 
mestu predvsem veliko medsebojnega 
druženja, zabave in iger, skozi katere se 
otroci učijo samostojnosti, poslušnosti, 
reda in discipline.

Lucija Koderman in Jani Grat

Obiskali sejem v 
Gornji Radgoni

Gasilska« fotografija udeležencev

Kot vsako leto, smo tudi letos v so-
delovanju z Območno organizacijo 
Rdečega križa Domžale na letova-
nje peljali dvainštirideset otrok iz 
Domžal in okolice.
Skupaj smo preživeli zadnje dni 
šolskih počitnic, se kopali, gradili 
gradove iz mivke, likovno ustvarjali 
in se športno udejstvovali. Pod bu-
dnimi očesi vzgojiteljic smo urejali 
sobe, ob večerih pa ponavadi plesali 
in se družili z ostalimi otroki iz Slo-
venije in Ukrajine, ki so počitnice 
prav tako preživljali na Debelem 
rtiču. Z ladjico smo se odpeljali v 
Koper, se sprehodili skozi staro 
mestno jedro in se posladkali s 

RK Domžale peljal dvainšti-
rideset otrok na Debeli rtič

slastnim sladoledom. Sonce, mor-
ska voda in dobra družba so bili 
povod za številne igre, pogovore, 
nova prijateljstva in tudi prve lju-
bezni.
Desetdnevno bivanje na Debelem 
rtiču je hitro minilo. Nestrpno 
smo čakali, da se vrnemo domov 
in z domačimi ter prijatelji delimo 
spomine minulih dni. 
Vsem skupaj želimo lep začetek 
šolskega leta in komaj čakamo 
poletnih počitnic, ko se spet sre-
čamo.
    

Vzgojiteljice in vodja letovanja
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Čeprav malo pozno, vendar iz 
srca bi lahko najavila obisk župa-
na Občine Domžale, Tonija Dra-
garja, pri gospe Mariji Jenc, ki jo 
tudi bralci Slamnika poznajo po 
njenih iskrivih pesmih. 

Gospa Marija je rojena 1928. leta 
na Goričici. Od devetega leta sta-
rosti živi v Domžalah. Usoda nje-
ni življenjski poti ni prizanašala, a 
se gospa ne da. Vrsto preizkušenj 
uspešno premaguje, tudi s pesmijo: 
»Vsakič, ko mi je hudo/svinčnik 
vzanmem spet v roko,/ ko napišem 
na papir,/ v duši svoji najdem mir. 
To je le ena od kitic številnih pesmi 
gospe Mici, ki pesmi piše že blizu 
40 let, 15 let jih tudi objavlja. Shra-
nila jih je treh pesniških zbirkah: 
Melodije srca, Duša poje in Ujeta v 
spomine. V njih, posebej v zadnji, 
nam razkriva svojo življenjsko uso-
do. Njene pesmi in prozo najdemo 
tudi v zadnjih sedmih  zbornikih 
literarne delavnice Društva za izo-
braževanje za tretje življenjsko ob-
dobje Lipa Domžale 
Z županom Tonijem Dragarjem sta 
se po čestitki vrnila kar nekaj let na-
zaj ter se skupaj spominjala zgodo-

V Centru za mlade je bilo po 
koncu šolskega leta tri tedne zelo 
živahno. Ob lepem vremenu so z 
vlakom ali avtobusom otroci od-
potovali v Ljubljano, kjer so v Ti-
voliju pod drevesi priredili piknik 
v obliki malice in se igrali na veli-
kem igrišču. Na Veliki planini so 
obiskali pastirico Mimi, ki jim je 
postregla s svežim kislim mlekom, 
si od blizu ogledali krave in pazlji-
vo prisluhnili pastirju, ki jim je v 
originalni pastirski opravi pribli-
žal zgodovino Velike planine.

V čisti vodi domžalskega bazena so 
nastajali prevali in stoje, tobogan pa 
je bil otrokom pisan na kožo. Neka-
teri so skoraj splavali. 
Izražali so se tudi ustvarjalno, pred-
vsem ob slabem vremenu, ko so 
ostali v Centru. Z bogato domišljijo 
so ustvarjali nakit, barvali morske 
motive iz mase, delali vizitke, reše-
vali križanke in se igrali družabne 

Praznovanje 80-letnice 
naše pesnice, 

gospe Marije Jenc
Na velike in lepe Domžale lahko ponosni smo!
V bližini »Arboretum, Volčji Potok« imamo!
V Arboretum radi vsi zahajamo, čisti in dišeči 

zrak vdihavamo!

Naši voditeljici lepo idejo sta uresničili. 
Za vožnjo v Arboretum, mali vlakec sta najeli!
Našo pesnico, gospo Mici, 80-let sta proslavili!
Našo skupino »Sončni žarek« sta presenetili!

V veseli nasmeh, obraz se nam je razlezel!
Vlak s piskom pred nami je ustavil!

Veselo presenečeni na vlak smo sedli!
Jubilantki Mici pa lepo orhidejo podarili!

Vlak nas je vozil med cvetočimi tulipani,
med sveže cvetočimi grmovnicami!

Vodji, Simona in Lidija, sta nas peljali 
na razstavo orhidej, z metulji!

Vlak nas je pred razstavo pridno čakal!
Orhideje so dišale in mladost nam svojo dale!
Metulji, po prekrasnih cvetovih, med so pili
ter nas, obiskovalce, z zanimanjem motrili!

Vlak je zapiskal in okoli hriba nas odpeljal!
Vse naokoli, drevesa bogata, kdo jih je posadil?

Vse vesele, smo se razgledovale in uživale, 
sveže zelenje, čisti zrak in vse lepote narave!

Po prelepi potki, okoli hriba smo prispeli!
Naši vodji z malico sta nas postregli!

Pri cvetočih tulipanih skupno sliko sta posneli!

Odličen izlet, v prelepem spominu bo ostal,
z željo, da še kdaj bi se ponovil!

Jožefa Jeglič, 
Medgeneracijsko društvo, 

skupina Sončni žarek

     

Center za socialno delo Domžale 
vabi vse:

ki so pripravljeni pomagati drugim;
imajo veselje do dela z mladimi;

z možnostjo sprejemanja drugačnosti;
z nekaj uricami prostega časa na teden,

da se nam kot prostovoljci pridružite v projektu 

»UČENJE ZA ŽIVLJENJE«
Projekt je namenjen pretežno osnovnošolski populaciji, deloma tudi 

mladostnikom, ki potrebujejo: pomoč pri učnih težavah, psihoso-
cialno pomoč, druženje, pogovor in usmerjanje k pozitivnemu in 

zdravemu načinu preživljanja prostega časa.

Pomoč prostovoljca se izvaja enkrat do dvakrat tedensko po dve 
šolski uri, na domu družine, ki pomoč potrebuje. 

S sodelovanjem v našem projektu prostovoljci pridobijo: osebno 
zadovoljstvo in nove izkušnje, druženje in možnost sodelovanja na 

skupinskih srečanjih otrok (delavnice, izleti …), izobraževanje, povr-
nitev potnih stroškov, priznano študijsko prakso za študente družbo-

slovnih smeri, možnost opravljanja obveznih izbirnih vsebin za dijake 
in reference za iskanje zaposlitve.

Če bi se nam v šolskem letu 2008/09 želeli pridružiti, vas vabimo, da 
nas pokličete na telefonsko številko 01/724 63 87 ali 01/724 63 70.

Vljudno vabljeni k sodelovanju!
Domovina
Ne pozabi domovine,
tam so tvoje korenine, 
tudi če živiš drugod,

čuvaj svoj slovenski rod.

Slovenska mati te je rodila,
hoditi in peti te učila 
in močno si je želela,

da bi nekoč z vnuki pela.

Ko nekoč postal boš star,
važen ne bo več denar,
takrat najbolj boš vesel, 

če vnuk ti bo slovensko pel.

Zato pa čuvaj korenine, 
svoje lepe domovine, 

naj po svetu vsepovsod, 
poganjajo slovenski rod.

Marija Jenc 

Vesele poletne 
počitnice od 30. junija 
do 18. julija 
v Centru za mlade v 
Domžalskem domu

igre. Pekli so tudi slastne palačinke. 
Dekleta so imela plesni in pevski 
nastop pred »strogo« komisijo. Lah-
ko le rečemo, da so bili zmagovalci 
vsi! Naslednje leto se bodo otroci 
srečali ponovno. 

Center za mlade

Iskrene čestitke Mariji Jenc ob 80. rojstnem dnevu 
Pesem moja je veselje

vine in ljudi, dotaknila pa sta 
se tudi najnovejše politične 
situacije, s katero gospa Mici, 
ki vse vedno pove naravnost 
in odločno, ni zadovoljna. In, 
če ni zadovoljna,  potem raje 
piše kot govori. In tako tudi v 
Slamniku lahko preberete vr-
sto kritičnih pesmi, povezanih 
s spremembo Domžal, s kate-
ro se ne strinja, z neprijazno 
oblastjo in še kaj bi se našlo. 
Domžale ji veliko pomenijo, 
zato ji ni vseeno, kaj se doga-
ja. Vmes uporablja in opozar-
ja tudi z ljudskimi reki.
Spomini na življenjsko pot 
gospe Mici so tesno povezane  
z narodno nošo, s harmoniko, 
ki jo je rada igrala, pa s pe-
smimi, ki o njenem življenju 
povedo največ. V pogovoru z 
županom sta se spomnila tudi 
letošnjega občinskega prazni-
ka, ko je za svoje literarno 
delo prejela nagrado. Pa smo 
bili spet pri pesmih, posebej 
pri tistih kritičnih, za kate-
re gospa Mici pravi: »Jaz ne 
morem biti tiho, jaz moram to 
dati ven.  Ker me žre, moram 
nekaj napisati.« Opozarja tudi 
na pomanjkanje spoštova-
nja: »Včasih smo spoštovali 
učitelje, zdravnike, župana, 
župnika, vse starejše ljudi, 
danes spoštovanja skoraj ni. 
Včasih so bili cesarji in kralji. 
So sprejeli odločitev in je ve-

ljala za vse. Danes je glavnih  
in odgovornih veliko, besede 
pa ne veljajo nič.« 
Živi s hčerko sredi našega 
mesta. Vsak dan skupaj s so-
sedo Marijo Klopčič spijeta 
kavo. Lepo se ima in obiska 
župana, ki ji je zaželel pred-
vsem veliko zdravja, je bila 
zelo vesela. Nič ni skoparila z 
besedami, kar nekaj nasvetov 
mu je dal iz bogatih življenj-
skih izkušenj in mu tudi ona 
zaželela vso srečo.
Iskrene čestitke gospa Mici in 
verjemite, če bi bilo več takih 
Mici bi bil svet še lepši.   

Vera Vojska 
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Med zakonske pare, ki jima je uso-
jeno, da se lahko ozreta nazaj, na 
prehojeno pol stoletja dolgo skupno 
življenjsko pot, sodita tudi Ivan in 
Francka Bolhar z Vira, ki sta 9. av-
gusta, prav na dan, ko sta pred peti-
mi desetletji postala zakonca,  pra-
znovala zlato poroko. V Kulturnem 
domu Franca Bernika Domžale je 
obred opravil podžupan Občine 
Domžale, Vinko Juhart, ter jima 
v svojem imenu ter imenu župana 
Tonija Dragarja in Občine Domžale 
zaželel veliko sreče in zdravja. 

Zlatoporočenka Francka Bolhar je 
bila rojena kot Francka Dimc 8. av-
gusta 1938 v Depali vasi na srednje 
veliki kmetije po domače Pr Francu 
Jakelnu. Zaradi mladosti mlada Franc-
ka ni dobila rednega dela, zato jo je 
čakalo sezonsko delo v  tedanji ope-
karni v Mengšu, kjer so ji obljubili, 
da ji bodo, če bo pridna zrihtali delo v 
Toko. In res ji je pridnost, ki je njena 
odlika vse življenje, pomagala, da je 
še zelo mlada začela v Toku v prirezo-
valnici in v tovarni vse do leta 1990, 
ko se je upokojila.  Rada se spominja 
prijetne mladosti, ko si je sama kupila 
kolo in se z dekleti z njim vozila tudi 
na nedeljske plese v Groblje. 
Spomini zlatoporočenca Ivana Bolhar-
ja, ki se je rodil 31. maja 1932 v Ihanu, 
od koder se je s starši kmalu preselil v 
Domžale,  kako je že s petimi leti bral 
mami ter dvema njenima sestrama, 
ki so v zimskem času pletle slamnate 
kite, da so lahko preživeli. Otroštvo je 
bilo skromno, oče je bil bolj po svetu, 
denarja ni bilo nikoli dovolj, zato ga je 
mama skušala zaslužiti z nabiranjem 
gozdnih sadežev, pa gobami, kosta-
njem, kjer so ji otroci veliko pomaga-
li. Gospod Ivan se je vpisal v poklicno 
šolo in še ne star 15 let začel delati 
pri gradbenem podjetju Ivana Sršena. 
Izučil se je za zidarja in nato kar 18 
let delal v Projekt Kranj, vmes krajši 
čas delal v Nemčiji, pokoj pa dočakal 

Iskrene čestitke!

Zlatoporočenca Ivan  
in Francka Bolhar 

leta 1986 v Heliosu. Življenjski poti 
zlatoporočencev Ivana in Francke je 
združil ples v veliki dvorani v Gro-
bljah, poročila sta se 9. avgusta 1958 
v Domžalah, v domžalski cerkvi ju je 
poročil najpomembnejši ne le dom-
žalski temveč tudi slovenski župnik 
in skladatelj Matija Tomc. Sprva sta 
živela v hiši Martina Planinca v Dom-
žalah, kasneje pa sta od  občine kupila 
zemljišče in začela graditi na sedanji 
lokaciji. Prav nič jima ni bilo težko, 
posebej gospodu Ivanu, ki je bil vešč 
zidarstva in se lahko pohvali, da je po-
magal s svojim znanjem vrsti znancev 
in prijateljev. Delala sta sama, od plate 
do plate, od okna do vrat. Nič jima ni 
bilo pretežko. 
Največja sreča sta bili rojstvi obeh 
otrok: hčerke Natalije 8. novembra 
1960, ter sina Janeza, ki se je rodil 
30. junija 1966. Ponosna sta nanju, ka-
kor tudi na njuni družini zeta Zdravko-
ta ter vnuka Andraža in Anjo, ter sna-
ho Nevenko in vnukinjo Manco. Hči 
živi doma, sin se je pravkar preselil v 
Radomlje. Ponosna sta nanje, kakor 
le moreta biti, zadovoljna z mladima 
dvema in vesela, ker se dobijo vsa-
ko nedeljo, na kosilu ob katerem ne 
manjka sladica in kavica. Najsrečnejši 
trenutki so, ko smo skupaj, pravita. Z 
otrokoma so povezani tudi srečni tre-
nutki dopusta na morju.
Veliko časa je in še danes zahteva 
urejena okolica, lep vrt z rastlinjaki in 
veliko zelenjave, tako da jo prav nič 
ni treba kupovati, vse pridelata doma. 
Družbo jima delajo tudi kanarčki. Oče 
kljub starosti, ki jo skrbno skriva, kar 
naprej dela, saj če hočeš videti, delo 
vedno vidiš, pravi in me opozori še na 
eno značilnost: klobuk, po katerem ga 
vsi poznajo in ga ima tudi na fotogra-
fiji, ki jo je kot član Moškega pevske-
ga zbora Janez Cerar dobil na pobudo 
tedanjega prijaznega zborovodje Sta-
neta Habeta. Lepi časi, se rad spomni 
skupnega prepevanja, pa tudi gospe 
Mimi Privšek iz nekdanje Knjižnice 

Domžale, ki mu je rekla kar naš Janez. 
Na njegovo pogosto obiskovanje knji-
žnice kaže tudi številka 66, ki potrjuje, 
da je bil res med prvimi bralci.
Drugače pa je bil tudi predsednik 
Društva upokojencev kar sedem let, 
z ženo pa sta tudi člana upokojen-
skega društva v Domžalah, pa tudi 
na Viru sta v  borčevski organizaciji. 
Veliko sta hodila na izlete v okviru 
Društva invalidov Domžale. Danes 
sta zaradi zdravja bolj doma, rada 
pa obiščeta Snovik, za katerega ju 
s kartami oskrbijo domači. Gospod 
Ivan je včasih rad fotografiral, naj-
bolj so mu bili pri srcu motivi z 

ljudmi in res ni bilo praznovanj, ki 
jih ne bi zabeležil s svojim fotoapa-
ratom. Na to kaže kar 500 filmov, ki 
jih ima shranjene – skupaj z navedbo 
vsebine, ki jo je fotografiral. 
Rada sva med odkritimi in prijazni-
mi ljudmi, pravita. Vesele in pošte-
ne ljudi ima vsak rad, se spomnita 
številnih srečanj in izletov po vseh 
nekdanji Jugoslaviji. 
Danes prijetno živita na Viru v Ku-
harjevi ulici. Zlatoporočenec še kar 
dela, manjša popravila, tudi večjih 
obnov se loti kar sam, medtem ko 
zlatoporočenca rada peče, za domače 
pa tudi za druge. Ko poskusiš njene 
dobrote, veš, da jih je spekla s srcem, 
pa tudi s prijetnim spominom na 
mamo, od katere je dobila osnovna 
znanja. In kako sta dočakala pet de-
setletij. Tako da sva se dopolnjevala 
drug z drugim, vedno, tudi včasih ob 
kakšni hitri jezici, ki takoj premine. 
Iskala sta predvsem razumevanje 
drug do drugega, skrb, ne le zase, 
temveč za oba. Najpomembnejše je, 
da se imaš rad, da so ob tebi tvoji 
najbližji, ki te znajo pozitivno prese-
netiti, te imajo radi in te razveselijo 
s kakšnim presenečenjem, kot je tudi 
današnja zlata poroka, sta nam po-
vedala ob koncu zlatoporočenca, ki 
jima želimo veliko zdravja.

Vera Vojska

Prisrčna hvala!
Zlatoporočenca Ivan in Francka 
BOLHAR z Vira, Kuharjeva 5, 
se prisrčno zahvaljujeva prav 
vsem, ki so kakorkoli prispevali 
k prijetnemu praznovanju najine 
zlate poroke. Posebej se zahva-
ljujeva Občini Domžale, podžu-
panu Vinku Juhartu in Veri Voj-
ska za enkratni obred, sprejem in 
darilo, županu Toniju Dragarju 
za čestitko ter vsem povabljenim 
za prijetno vzdušje. 

Ivan in Francka BOLHAR
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Med prijetnejše obveznosti župa-
na Občine Domžale, Tonija Dra-
garja, sodijo tudi obiski občanov 
in občank ob njihovih življenjskih 
jubilejih. Tako je konec julija ob                  
80. rojstnem dnevu obiskal gospo 
Marijo Rape iz Zaboršta ter ji ob 
življenjskem jubileju čestital in 
zaželel predvsem veliko zdravja.
 
Gospa Marija Rape, z dekliškim 
priimkom Kralj, se je rodila 30. ju-
lija 1928 v znani gostilni Mgan v 
Prelogu. Rada se spominja pridnih 
staršev, očeta Ivana, znanega gostil-
ničarja, in mame Roze skrbne go-
spodinje. V družini je bilo pet otrok 
in mlada Marija je zgodaj poprijela 
delo v gostinstvu, ki ga je precej ka-
sneje, po poroki z Jožetom Rapetom 

Potem ko so člani Društva upo-
kojencev Dob – Naš dom prijazno 
postregli številne udeležence leto-
šnjega družabnega dela praznika 
Krajevne skupnosti Dob, so si 
pripravili tradicionalni piknik, 
kjer ni manjkalo tudi dobre volje 
in prešerne pesmi.

Zbrali so se na prireditvenem pro-
storu Turistično-rekreativnega dru-
štva Turnše- Češenik ter v prijetnem 
druženju preživeli pester dan. Naj-
več pozornosti je bila deležna tom-
bola, pospremljena s prijaznim ko-
mentarjem voditelja Janeza Orehka, 
ki je prav za vsakega sodelujočega 
v tomboli našel prijazno besedo, ob 
tem pa ni pozabil niti na šale in pri-
jetne spomine na različne aktivnosti 
društva. Nad tombolo so bili navdu-
šeni vsi, tudi vsi trije harmonikarji, 

ki so poskrbeli za glasbeni del pi-
knika, zmagovalka Marinka pa se 
bo lahko na račun društva udeležila 
enega od izletov, za katere izletni-
kov nikoli ne manjka. Zazvenela je 
tudi slovenska pesem, najbolj nav-
dušeni rekreativci pa so se pomerili 
tudi v metanju podkev in dokazali, 
da so kljub zrelim letom njihovi 
meti še vedno zelo natančni. 
Prijazno popoldne so popestrili 
s krajšim pohodom do bližnjega 
bajerja ob gradu Črnelo ter pogo-
vorom o nadaljnjem uresničevanju 
programu društva, kjer aktivnosti, 
kot je povedal Feliks Lampret, pred-
sednik Društva upokojencev Dob – 
Naš dom, ki vas ob tej priložnosti 
vabi, da se jim pridružite, nikoli ne 
zmanjka. 

Vera

Ob 80-letnici Marije Rape

»Skupaj smo se odločili, da se le-
tos odpeljemo proti morju, med 
borovce, galebe …, kjer se bomo 
naužili morskega zraka in ener-
gije za našo prihodnost,« je bilo 
napisano na vabilu udeležencem 
tabora. In na koncu pripis           » 
... menjava okolja pomeni veliko 
spremembo, zato vam želimo, da 
vas pri tem spremlja pozitivna 
energija …, organizatorke tabora 
Majda, Lidija in Tatjana«.

Na taboru nas je bilo 41 – 9 otrok, 
22 starejših ljudi in 10 prostovoljk. 
V Strunjan smo prispeli okrog 13. 
ure, kjer smo se namestili po sobah. 
Po krajšem počitku smo si ogledali 
okolico in kmalu je sledilo kopanje 
v bazenu ali v morju. Po večerji je 
bil spoznavni večer z zanimivo igro 
s pomočjo klobke volne, s katero 

DRUŠTVO LIPA
UNIVERZA ZA TRETJE  
ŽIVLJENJSKO OBDOBJE 
DOMŽALE
vas obvešča, 
da bodo uradne ure v septembru:

v PONEDELJEK,   od 10.–12.  ure  in   od   16. –18. ure
v SREDO,               od 10.–12.  ure  in   od   16. –18. ure

Oglasite se v društvenih prostorih v Domžalah, na Ljubljanski 58 
(vhod z dvorišča).
Vpišete se lahko v naslednje oblike:

-  jezikovni tečaji (nemščina, angleščina, italijanščina, francoščina, 
španščina, ruščina); 

-  zgodovinske oblike (umetnostna zgod., zgodovina in kult. tujih na-
rodov, zgod.religije);

-  družbena znanja (etnologija, grafologija, astrologija, psihologija, ge-
ografi ja, numizmatika, ...);

-  kreativno ustvarjanje (literarni krožek, keramika, likovni krožek, 
pevski zbor, UNICEF punčke, fotografi ja);

-  šport in rekreacija (pohodništvo in planinstvo, kolesarjenje, telovad-
ba, joga, družabni plesi, orientalski plesi);

-  računalniško izobraževanje (šola računalništva,različni tečaji: exel, 
internet, E-pošta);

-  študijski srečanja  in potovanja  vsak mesec enodnevna exkurzija, 
dvakrat letno daljše potovanje v tujino);

-  glasba (pevski zbor, kitara, sintisaizer, citre).

V dneh odprtih vrat vam bomo z veseljem predstavili 
naše dejavnosti.

zamenjala z delom v trgovini, po 
kateri so bili Rapetovi znani več de-
setletij. Gospa Marija je bila skrbna 
mati petim otrokom, danes se veseli 
svojih vnukov in pravnukov. Kljub 
delu, ki ga ni nikoli zmanjkalo, je 
rada prepevala; tako je prepevala 
v domžalskem pevskem zboru več 
kot dve desetletji, v ihanski cerkvi 
pa prepeva že 63 let. 

Tako gospo Marijo kot moža Jožeta 
ljudje zelo dobro poznajo po njuni 
dobroti. To najbolj vedo člani PGD 
Ihan, katerega častna člana sta, ni-
koli nista odrekla pomoči PGD Žeje 
- Sveta Trojica, za pomoč so jima 
hvaležni člani PGD Študa, pa tudi 
Domžalska godba, Gasilska zveza 
Domžale, Rdeči križ Domžale, Kul-

turno društvo Miran Jarc Škocjan pa 
tudi Župnija Ihan. Prav nihče ni po-
zabil na njen življenjski jubilej, med 
drugim so ji postavili tudi mlaj, vo-
ščil in iskrenih želja za dobro zdrav-
je pa še sedaj ni zmanjkalo. Rada 
se dobi s prijateljicami, s katerimi 
jih veže dolgoletno prijateljevanje, 

vrata njenega doma v Zaborštu, še 
posebej pa vikenda v Dobovljah, so 
vedno odprta. Obiskovalce tako ona 
kot mož pričakata odprtega srca. Na 
njeno in moževo dobroto kažejo šte-
vilna priznanja in zahvale, še pose-
bej pa zapisi v že kar splošno znani 
kroniki, v katero se je zapisala že 
vrsta znanih Domžalčanov, njunih 
gostov. Rada se spominja srečanj 
z Oktetom bratov Pirnat, še vedno 
je vesela številnih vabil in če je le 
mogoče, se prireditev skupaj z mo-
žem tudi udeležujeta.
Praznovanje jubileja je bilo posebej 
veselo v krogu domačih, ki so jo 
letos resnično presenetili. Posebej 
se je razveselila nastopa Tanje Zajc 
Zupan, saj je sin Jože vedel, da so 
citre njen najljubši instrument. Ve-
liko ji pomeni tudi nadškofi jsko 
priznanje in zahvala ljubljanskega 
nadškofa msgr. Alojza Urana za 
dolgoletno zvesto in požrtvovalno 
delovanje pri Župnijskem pevskem 
zboru sv. Jurija v Ihanu. 
In kaj si želi gospa Marija Rape 
ob 80. rojstnem dnevu? »Zdrav-
ja, medsebojnega razumevanja ter 
zadovoljstva z otroki in njihovimi 
družinami. Da bi bila velika miza 
na dvorišču vedno polno zasedena 
in bi se imeli »luštno«. Tedaj sem 
srečna in si želim, da bi prišli do-
mači čimvečkrat domov,« pravi 
slavljenka, ki ji želimo vse najbolj-
še.

Vera 

Župan na obisku

Vse najboljše, 
gospa Marija Rape

smo ustvarili veliko pajkovo mrežo. 
Nato smo se razdelili v štiri medge-
neracijsko mešane skupine po 10 
udeležencev. 
Za igro »skrivni galeb« je vsak ude-
leženec izžrebal listek z imenom 
nekoga drugega. Tako se je začela 
igra, ki je potekala vse dni; vsak je 
pisal sporočila svojemu »izžreban-
cu« in jih puščal na oglasni deski.
Vsako jutro pred zajtrkom je bila 
ob 7. uri telovadba ali sprehod po 
bližnji okolici. Po zajtrku smo imeli 
ob kavi sestanek o poteku dneva in 
nato sta običajno sledila plavanje in 
telovadba v bazenu, ki jo je vodil 
zanimiv in duhovit terapevt. Pred 
kosilom smo imeli plesne vaje, saj 
se že pridno pripravljamo na na-
stop v Cankarjevem domu, v okvi-
ru 8. Festivala za tretje življenjsko 
obdobje. V sredo smo imeli tombo-
lo, kjer smo trenirali naše sive celi-
ce in vsak je ob polni vrstici dobil 
skromno darilce. Zvečer smo se 
udeležili piknika na plaži, ki je bil 
za vse goste hotela, kjer smo se ob 
živi glasbi tudi naplesali.
V četrtek smo bili vsi že utečeni v 

dogajanje na taboru. Popoldne smo 
se zbrali po skupinah. Iztočnica za 
pogovor je bil odlomek iz knjige Ri-
charda Bacha, Jonatan Livingston 
Galeb. 
Zvečer smo se zbrale vse skupine 
skupaj. Vsaka skupina si je izbrala 
ime – Rožmarinčki, Lovorocipre-
sniki, Modri delfi ni in Bratovščina 
sinjega galeba – in se predstavila 
ostalim – vsaka na svoj, izviren in 
zanimiv način s pomočjo plakata, 
risbe, zastavice …, vse pa so tudi 
zapele imenu skupine primerno pe-
sem.
Sledili sta zanimivi predavanji o de-
menci organizatorke tabora, Majde, 
in  prostovoljke – voditeljice Jožice 
o prvi pomoči pri padcih in infark-
tu.
V petek po kosilu smo razkrivali 
igro »skrivni galeb«. Bilo je zelo 
razburljivo, zanimivo in veselo. 
Na pismih skrivnega galeba je naj-
večkrat pisalo: ti si en sonček, lep 
dan želim, dobro plešeš, lepo pla-
vaj, lepo spančkaj, lepo poješ, pridi 
zvečer na sladoled itd. Po večerji so 
za vse udeležence tabora pripravili 

zabavni program naši otroci, kjer 
so predstavili svoje talente. Na po-
vabilo sta nas obiskala kolednik 
Rok Lap in njegova soproga, ki sta 
skupaj z nami zapela lepe slovenske 
pesmi. 
V soboto je dan vsem izredno hitro 
minil. Zvečer nas je prišel s harmo-
niko razveselit Nikov očka in spet je 
bilo veselo.
V nedeljo dopoldne je sledila eval-
vacija tabora za vse udeležence in 
odhod proti domu. Vsi smo se imeli 
zelo lepo in smo hvaležni drug dru-
gemu za lepo preživete trenutke na 
taboru.
Misel za konec: »Ko nekdo stori 
zate nekaj lepega, se razglej in tudi 
ti stori nekaj lepega za drugega. To 
je učinek domin v svoji najlepši iz-
vedbi.«

Voditeljice Jesenskega cveta

Medgeneracijski tabor v Strunjanu 
                Medgeneracijsko društvo Jesenski cvet

Krajani pod vrhom Svete Trojice si težko predstavljamo 
prireditev ali katerikoli gasilski ali drugačen dogodek 
brez zakoncev Marije in Jožeta Rape. Zakonca s svojo 
vedrino in dobro voljo popestrita vsakršno prireditev in 
sta vedno dobrodošla med nami. Zato so se člani PGD 
Žeje-Sveta Trojica z veseljem pridružili gasilcem iz Iha-
na in Štude ter s skupnimi močmi ob visokem jubileju 
gospe Mariji Rape postavili visok in lep mlaj. 
Konec julija je gospa Marija Rape praznovala 80 let. 
Njeno življenje je bilo pestro, včasih tudi težko, vendar 
je s svojo dobro voljo in optimizmom premagala vse 
ovire ter tako sedaj s svojim možem, gospodom Jože-
tom, uživa v jeseni svojega bogatega življenja. Nam, 
gasilcem in krajanom iz Žej, gospa Marija velikokrat 

priskoči na pomoč, ko to potrebujemo. Zagotovo pa so 
nepogrešljive tudi dobrote izpod njenih rok, da se ob 
naših srečanjih lahko še podkrepimo in posladkamo. 
Vsekakor je pomembna za našo gasilsko zgodovino, saj 
je spremljala razvoj našega društva ter mnogim dogod-
kom tudi botrovala. Zaradi svojega prispevka k društvu 
je postala tudi častna članica društva, na kar smo člani 
društva zelo ponosni. 
Gospe Mariji Rape ob tem lepem jubileju želimo trdne-
ga zdravja in upamo, da se bo še leta vračala med nas 
v Žeje, kjer smo je vedno veseli in kjer je vedno dobro-
došla.  

Katja Pirnat

Naš dom – Društvo upokojencev Dob 
Pri nas je vedno prijetno

Takole prijetno je bilo ob čakanju na tombolo – v ozadju Feliks Lampret, 
predsednik društva, in Janez Orehek, vodja tombole. 
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Moj namen je bil dosežen
Kar štirje članki različnih avtorjev so 
se pojavili v zadnjem Slamniku, ki opi-
sujejo delo, uspehe na OŠ Domžale in 
polemizirajo o dobrem-slabem na OŠ 
Domžale.
Zelo sem vesel, da lahko iz članka g. 
Kepica sklepamo, da so učitelji na OŠ 
Domžale dobri in uspešni pri svojem 
delu. Zdaj vemo, da to veste tudi vi. 
Kakšno olajšanje zame.  Enako lahko 
sklepamo iz članka učencev K. Rutarja, 
G. A. Rebolj, ki jih je še posebej nav-
dušila astronomija na OŠ Domžale,  iz 
članka gospe Erdani ter iz članka gospe 
ravnateljice. Vsi se strinjamo, da smo 
dobra šola z dobrimi učitelji, s številni-
mi uspehi, kot piše gospod Ivan Kepic 
– uspehi so plod dobrega sodelovanja 
vseh akterjev tega življenjskega plesa. 
Ena velika srečna družina. Že skoraj 
pocukrano, če ne bi bilo grešnega ko-
zla – ravnateljice. Bila je dobra celih 
29 let, a v letu 2008 zavira razvoj šole. 
Ampak samo letos, kajti tako ponosni 
ljudje, kot so Domžalčani, in vsi tisti, 
ki so bili v svetu šole vseh njenih 29 let 
ravnateljevanja, bi ji zagotovo poveda-
li, če bi tudi prejšnjih 28 let zavirala ra-
zvoj šole. Neverjetno, pri starosti 58 let 
je naša ravnateljica doživela spremem-
bo značaja – na hitro se je spridila.
Seveda pa (po besedah g. Ivana Kepica) 
na tem svetu nihče nima čistega srca, 
pardon, tako kot on, sem tudi jaz poza-
bil na Jezusa in nekaj blaženih svetni-
kov ali pa na to, da oni niso več s tega 
sveta. Med nami, navadnimi Zemljani, 
pa takšnih s čistim srcem preprosto ni. 
Vsi imamo grehe. Če ne drugega, smo 
grešno razmišljali ali pa kakali v pleni-
ce, ko to več ni bilo potrebno. Zato smo 

nepopolni in si bomo do samega konca 
človeštva razlagali, da smo popolni, 
ker smo nepopolni.
Ali pa so popolna samo vesoljska bitja, 
ki nimajo drugega dela, da gledajo nas 
nepopolneže.
Zapisati, da je popolno nepopolno in 
da je omejenost neomejena, je logični 
paradoks. Kot stavek: To je laž, ki ga 
napišem na tablo. Če je res laž, potem 
je to resnica, zakaj za vraga pa sem na-
pisal, da je to laž?
Kljub temu pa sem silno zadovoljen za-
radi vseh objavljenih člankov. Že deset 
let nismo bili deležni tolikšne količine 
pohval v medijih, pa smo vseh deset 
delali z enakim zagonom in skupaj pri-
delali podobne rezultate.
Pa še avtorji člankov so iz vseh vrst: 
starši, ravnateljica, učenci in g. Ivan 
Kepic, ki nima otrok na naši šoli. Žal se 
ne spomnim, da bi g. Kepic v zadnjih 
desetih letih več kot dvakrat bil na naši 
šoli, še manj pa sem vedel, da je tako 
dober poznavalec dela na naši šoli, da 
preučuje razmere na OŠ Domžale.
Kaj storiti sedaj, ko je veliko ljudi po-
klapanih?
Jaz bom počakal, da se strasti na šoli 
umirijo. Običajno se to zgodi v nekaj 
mesecih. Zatem bo spet štelo to, koliko 
kdo naredi in na površje bodo prišli en-
tuziasti, ki garajo. Tudi novi ravnatelj 
bo rabil to isto dobro ekipo, ki mu jo 
je pustila na »hitro sprijena ravnatelji-
ca«. Ko pa bodo še dobri učitelji odveč, 
bodo odšli – na drugo šolo, ki bo zaradi 
njih postala boljša. 
In prišli bodo novi učitelji. Nihče ni ne-
nadomestljiv, a tudi delovno mesto na 
OŠ Domžale ni edino v obljubljenem 
paradižu učiteljev.
Hvala za vaše članke. Pa pišite čim več 
in čim večkrat, zaželjeno je, da vsakič, 
ko bodo učenci OŠ Domžale in drugih 
osnovnih šol iz naše občine dosegli vi-
den uspeh. Tako boste vsebino Slamni-
ka povečali vsaj za dve strani, saj so v 
naši občini vsaj štiri že uveljavljene in 
zelo uspešne osnovne šole.
In verjemite v pravljice za lahko noč, 
kljub temu, da boste zaradi tega nepo-
polni.

Béla Szomi Kralj

Vizija, strategija in še kaj
Občina Domžale se pripravlja na 
sprejetje razvojne strategije. Ne vem, 
katere že po vrsti. Od vseh prejšnjih 
strateških dokumentov je ostalo le ne-
kaj geografskih in statističnih podat-
kov, dejanski razvoj pa so usmerjale 
trenutne potrebe nepremičninskih in 
gradbenih lobijev, katerih glavni mo-
tiv je bil v zagotavljanju vedno večjih 
zazidljivih površin, predvsem na ra-
čun gozdnih in kmetijskih zemljišč 
ter v škodo naravnega in bivalnega 
okolja. 
Kaj bi pričakovali od razvojne strate-
gije? Predvsem vizijo, pogled v pri-
hodnost ter jasne cilje, ki naj bi jih 
občina dosegla. Razvojna strategija 
pa je samo orodje, način, kako se do 
začrtanih ciljev pride. V prvi vrsti gre 
za tri temeljna vprašanja:
Kakšen razvoj želimo imeti?
Kje so meje še dopustne zmogljivosti 
občinskega prostora?
Kako naj naša občina izgleda?
Odgovor na ta vprašanja ni enozna-
čen, saj zahteva poglobljene analize, 
temeljito javno razpravo in splošni 
konsenz občanov glede uravnoteže-
nega trajnostnega razvoja in varstva 
okolja. 

Pomisleki, ki se v zvezi s tem po-
javljajo
Gospodarstvo
Kako ohraniti oziroma povečati ob-
stoječe proizvodne in obrtne dejav-
nosti. Nedopustno bi bilo tovarniške 
komplekse, kot je na primer območje 
TOSAME, v prostorskih dokumentih 
spremeniti v cone za stanovanjsko 
gradnjo, s tem pa posredno postaviti 
700 zaposlenih na cesto. 
Kmetijstvo
Kako preiti iz intenzivnega, okolju 
škodljivega kmetovanja, na tradicio-
nalno biološko pridelavo hrane. Kako 
preprečiti opuščanje kmetij, zarašča-
nje obdelovalnih površin in pozidave 
na kmetijskih zemljiščih. Kako spre-
meniti sedanjo prostorsko in davčno 
zakonodajo, ki prisiljuje kmete zaradi 
visokih obdavčitev k prodaji nezazi-
danih stavbnih zemljišč. 
Trgovina
Ali ne bi bilo potrebno zajeziti prihod 
vedno novih trgovcev, ki nam v svojih 
trgovskih centrih vsiljujejo tudi slabe 
in pogosto nepotrebne prodajne arti-
kle, s tem pa uničujejo male trgovce.
Promet 
Na kakšen način tudi na območju ob-
čine zagotoviti učinkovit javni pro-
met, zgraditi in izboljšati kolesarske 
steze, odpraviti arhitektonske ovire za 
invalidne osebe ter sanirati obstoječe 
cestno omrežje, namesto da se načrtu-
jejo povsem nepotrebne povezovalne 
ceste po kmetijskih zemljiščih. 
Komunalne dejavnosti
Na kakšen način preprečiti neustrezne 
posege v varstvena območja vodnih 
zajetij, kako nadoknaditi zamude pri 
zamenjavi azbestnocementnih vodov-
nodnih cevi in pri izgradnji kanaliza-
cije v vseh delih občine.  
Varstvo pred naravnimi nesrečami
Kako zagotoviti ustrezno potresno in 
požarno varnost javnih zgradb, kako 

preprečiti gradnje na poplavnih obmo-
čjih in zagotoviti varovalne ukrepe na 
poplavno ogroženih delih občine.
Prostorsko načrtovanje
Kje so meje še dopustnega poseganja 
v naravno okolje? Zakon o prostor-
skem načrtovanju v ciljih prostorske-
ga načrtovanja izrecno poudarja skla-
den prostorski razvoj z upoštevanjem 
različnih potreb in interesov razvoja, 
z javnimi koristmi na področjih oko-
lja, ohranjanje narave in kulturne 
dediščine ter navaja temeljna načela 
strateškega razvoja: trajnostni razvoj 
v prostoru ter gospodarno rabo ze-
mljišč; prenovo obstoječega, ki naj 
ima prednost pred graditvijo novega; 
ohranjanje prepoznavnih značilnosti 
prostora;
celostno ohranjanje kulturne dedišči-
ne, vključno z naselbinsko dediščino; 
sanacijo degradiranega okolja.
Prostorski razvoj se mora usmerjati 
in načrtovati na prostih degradiranih 
in nezadostno izkoriščenih površinah 
znotraj obstoječih naselij, z razvojem 
naselij se ne sme slabšati kakovost 
življenjskega okolja, v čim večji meri 
se morajo ohranjati zelene površine 
naselja, širitev naselja pa je dopu-
stna le, če znotraj pozidave nadaljni 
prostorski razvoj ni možen. Več kot 
dovolj zavezujočih zakonskih podlag 
za načrtovanje strategije prostorskega 
razvoja v Občini Domžale. 
Razvojna strategija naj obravnava tudi 
vprašanja umetnosti in kulture, izobra-
ževanja, zdravstva in socialnih dejav-
nosti, ki so vse prav tako pomembne 
za javno dobro. 
Dobra razvojna strategija, ki ne bo 
samo kot lepo napisana zbirka želja 
okras na županovi mizi, nam lahko 
daje zaupanje v boljše gospodarjenje z 
našo skupno Občino Domžale. 

Jože Nemec,
 Društvo za varsto okolja 

Domžale-Kamnik

»Vzpostavitev v prvotno 
stanje« z grabljicami ali 
sistematično uničevanje 
cest? 
Občasno kolesarim po cestah ožjega in 
širšega območja Občine Domžale, kjer 
si nehote ogledujem »cestni standard« 
v naši občini. Pri tem ne morem mimo 
katastrofalnega stanja cestišč, ki je po-
sledica nestrokovnega zaključevanja 
raznih komunalnih del. Tako lahko opa-
zimo številne »skakalnice« ali »doline«, 
ki prečno ali vzdolžno prekinjajo prvo-
tni asfalt. Domnevam, da je bilo večino 
teh »strokovno zaključenih del« prevze-
tih in potrjenih s strani pooblaščenega 
občinskih cest ali občinskih strokovnih 
služb. Nekatera taka »strokovna dela« 
so bila celo (pre)plačana iz vedno pre-
majhnega proračuna občine.
Na Pšati in sosednjih vaseh smo bili 
priča nestrokovni »plinifikaciji« po va-
škem cestišču, ko so izvajalci za silo 
»z grabljicami« zaasfaltirali nazobčano 
cestišče, ki je danes uničeno. V oči bode 
primer ceste Krtina–Dob, ki je bila, ne 

dolgo nazaj, zgrajena s sredstvi DARS-
a, sedaj pa je občina dopustila, da sta 
že dva izvajalca vzporedno ob desnem 
robu do nadvoza »razrila« cesto in jo 
»z grabljicami namesto s finišerjem« 
vzpostavila v »(ne)prvotno stanje«! Ali 
ni vsak izvajalec dolžan vzpostaviti ce-
sto v prvotno stanje? Kdo kontrolira in 
podpisuje takšno stanje? Upravičeno se 
občani sprašujemo »ali je podpisovanje 
takih prvotnih stanj zastonj?« Kje je 
odgovornost izdajateljev dovoljenj in 
podpisnikov izvedbe del? Ali je kdo v 
občini že odgovarjal za to »šlamparijo«, 
ki povzroča nepotrebno porabo davko-
plačevalskega denarja, ki ga povsod pri-
manjkuje za osnovna dela?
V tolažbo vsem je podpiranje take 
»šlamparije« prisotno tudi drugje, kar 
pa vpletenih ne opravičuje. Glede na 
dolgotrajna cestna dela na Pšati, ki jim 
zaradi prazne občinske blagajne ni vi-
deti konca, se sprašujem, ali ni prav 
»nemo« podpisovanje tako izvedenih 
del in plačilo naknadnih sanacij tega 
vzrok za prazno blagajno? Seveda pa 
občina le izbranim vplivnim KS nameni 
proračunska sredstva za »reskanje« tako 
uničenega cestišča s preplastitvijo, kar 
je edina primerna rešitev za odpravo 
opisanih šlamparij, le plačnik ni pov-
zročitelj.  
Vsi »grabljičarji«, združite se in se za-
mislite!
  F. Hrovat

Center Pšate končno ure-
jen - kaj pa periferija?  
Vsi vaščani Pšate, še posebno pa pre-
bivalci ob rekonstruirani cesti smo se 
končno oddahnili. Konec  je stalnih 
zapor in obvozov na poti domov in z 
doma. Izvajalci so skoraj v dveh letih 
uspeli vgraditi vso infrastrukturo  (kana-
lizacija, vodovod, elektrovodi) in zgra-
dili cesto, delno s pločniki, ki je velik 
napredek za vas in ljudi ki živijo ob njej.  
Zgrajena cesta pomeni velik prispevek k 
prometni varnosti v strnjenem delu vasi, 
ki se žal prehitro zaključuje.
Ob takih pridobitvah se običajno izreka 
zahvala vsem, ki so pripomogli k sodob-
ni vaški pridobitvi. Glede na vsa mogo-
ča finančna zavlačevanja in posledično 

Nagrajuje Študentska založba Litera
Tokratni nagrajenci križanke iz prejšnje številke Slamnika bodo pre-
jeli nagrade Honde Ambrož – CAR LINE d.o.o.: Rado Kokalj iz 
Moravč – brezplačni vikend najem vozil – Honda Civic; Gregor 
Jamnikar iz Radomelj – plastična ročka 4 l olja – castrol txt; Jožef 
Blažič iz Domžal – plastična ročka 4 l olja – castrol grx in Petra 
Urankar iz Lukovice – preventivni pregled vozila z meritvami.

Najsrečnejšim reševalcem današnje križanke bo nagrade zagotovila 
Študentska založba Litera. 

izvajalska prelaganja gradnje gre v tem 
primeru zahvala le potrpežljivim vašča-
nom, ki so tako strpno prenašali nerazu-
mno dolgo gradnjo ter vodstvu KS, ki je 
uspelo prepričati vsaj večino »obcestnih 
lastnikov«, da so omogočili posodo-
bljeno, varno in s  pločniki opremljeno 
gradnjo ceste, vsaj v najbolj strnjenem 
delu vasi. Vsi tisti, ki tega niso dopustili 
pa kot kaže niso dojeli, da zgrajeni ploč-
nik pred njihovo hišo v prvi vrsti koristi 
njim in njihovim otrokom, le posredno 
vsem ostalim mimovozečim uporabni-
kom ceste!   
Žal ne morem izreči zahvale tudi inve-
stitorju – Občini Domžale, saj s svojim 
nezagotavljanjem sredstev, odlašanjem 
nadaljevanja del za že davno obljubljene 
,ni zagotovila nujno potrebne posodobi-
tve infrastrukture v celotni Pšati. Vsak 
razumen občan ve, da  je tako »na 100 
metrske odseke scefrana« dolgotrajna 
gradnja veliko dražja od gradnje v enem 
delu! Tudi zaradi takega načina in zavla-
čevanja gradnje je ponovno zmanjkalo 
denarja za dograditev infrastrukture (ka-
nalizacije in ceste) na južnem delu vasi 
ter  za cesto od centra Pšate proti Bišču 
in do Šentjakoba ter Podgorice, ki je že 
prava sramota za vse vpletene organe 
(Občine Domžale, MOL in Dars). 
Da bi odpravili stalno »sitnarjenje« z 
juga občine apeliram na Občinski svet 
in župana, da navkljub velikim športnim 
investicijam, za katere ste brez zadržkov 
zagotovili znatna sredstva, zagotovite 
tudi sredstva za zaključek infrastruk-
turnih del na našem koncu. S tem boste 
zagotovili normalne pogoje za bivanje, 
vodooskrbo  in prometno komunikaci-
jo s KS Ihan in LJ. Le takojšnja zago-
tovitev sredstev in  nadaljevanje del bo 
odpravilo naše upravičene pomisleke o 
morebitnem zapostavljanju ali celo »ka-
znovanju« določenih delov, sicer »boga-
te domžalske občine«. 
Župan in občinski svetniki nadgradite 
že storjeno in dodajte še »tisto malo« 
manjkajoče! Po potrebi se zapeljite od 
Sela pri Ihanu skozi Bišče in Pšato proti 
Beričevu ali Šentjakobu, da se prepri-
čate, da lepemu »centru« manjka še 
urejena periferija.
 Dobrodošli na prenovljeni Pšati!  
   

F. Hrovat

NAGRADNA 
KRIŽANKA 

10

Pravilne rešitve pričakujemo do 
23. septembra 2008 na naslov: 
Kulturni dom Franca Bernika, 
p. p. 2, 1230 Domžale. Do takrat 
lep pozdrav in veliko sreče!

Objavljamo prispevke avtorjev, 
katerih identiteta je poznana uredni-

štvu in so njihovi prispevki krajši 
od 3000 znakov s presledki. Hkrati 
obveščamo bralce, da stališča zapi-
sana v Pismih bralcev, niso stališča 

uredništva. 

10
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41. Mednarodni obrtni sejem

-  SESALNIKI
-  KOMPRESORJI
-  VISOKTLAČNI    
 VODNI ČISTILNIKI
-  ČRPALKE
-  ČISTILNI STROJI
-  VARILNA TEHNIKA 

Popust se obračuna pri blagajni. Popusti se med seboj seštevajo, razen pri posebnih Pikinih popustih.
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Javno komunalno 
podjetje 

Prodnik d.o.o. 

bo v Občini 
Domžale 
od 22. do 

26. septembra 
2008 opravljalo 
jesenski odvoz 

kosovnih 
odpadkov iz 

gospodinjstev.
Akcija je namenjena odstra-
njevanju kosovnih odpadkov 
iz gospodinjstev, ki morajo 
biti na dan rednega odvoza 
do 5. ure zjutraj postavljeni 
poleg zabojnika za mešane 

komunalne odpadke.

Med kosovne odpadke iz go-
spodinjstev ne sodijo nevar-
ni odpadki, kot so: embalaža 
škropiv, olj in barv, lakov in 
podobno, ki jih odstranjuje-
mo v posebni akciji odvoza 

nevarnih odpadkov.
 

Med kosovne odpadke iz 
gospodinjstva ravno tako 

ne sodijo avtomobilski deli, 
akumulatorji, gume in sodi. 
Poleg že naštetega ne bomo 

odstranjevali gradbenega 
materiala, vej, drevja in 

živih meja.

Razpis za oddajo prostih terminov 
za igranje tenisa v Teniški dvorani 
Domžale

Na spletni strani Zavoda www.zavod-sport-domzale.si je 
objavljen razpis za oddajo prostih terminov za 

igranje tenisa v Teniški dvorani Domžale.
Kljub neposredno poslanim obvestilom stalnim uporabnikom 

–najemnikom bo prostih terminov za igranje še vedno dovolj, zato 
je priložnost potrebno izkoristiti in si pravočasno zagotoviti želeni 

termin.

Janez Zupančič,
direktor Zavoda za šport in rekreacijo Domžale 

Razpis Zavoda za oddajo prostora 
na večnamenskem športnem igrišču 
–  drsališču v najem

Številne pripombe na pomanjkljivosti v ponudbi gostinskih uslug in 
vzdrževanja ledene površine v času obratovanja drsališča zahtevajo 

izboljšanje. V ta namen Zavod javno objavlja razpis za oddajo površin pri 
drsališču 

za naslednje namene:
- nudenje gostinskih uslug v času obratovanja drsališča;

- zagotavljanje izposoje drsalk obiskovalcem (lastno trženje);
- vzdrževanje in urejanje ledene površine v času obratovanja drsališča.

   Vse podrobnosti, vključno s pogoji za oddajo teh površin v najem, bodo 
objavljene na spletni strani Zavoda: www.zavod-sport-domzale.si.

Janez Zupančič,
direktor Zavoda za šport in rekreacijo Domžale 

OBČINA DOMŽALE in Javno komunalno 
podjetje PRODNIK d.o.o.

OBJAVLJATA RAZPORED ZBIRANJA IN ODVOZA
NEVARNIH ODPADKOV IZ GOSPODINJSTEV

OBČINA DOMŽALE
13. oktober 2008

Krajevna skupnost Jarše- Rodica pri Gasilskem domu   od 14.30 do 16.00
Krajevna skupnost Vir pri uvozu na Avtoodpad  od 16.30 do 18.00

14. oktober 2008

Krajevna skupnost Venclja Perka parkirišče pred veleblagovnico VELE od 14.30 do 16.00
Krajevna skupnost Simona Jenka parkirišče Prodnik d.o.o., 
 Savska 34, Domžale   od 16.30 do 18.00

15. oktober 2008

Krajevna skupnost Slavka Šlandra parkirišče nasproti gostilne Juvan,   od 14.30 do 16.00
 Ljubljanska c.   
Krajevna skupnost Dragomelj-Pšata dvorišče stare osnovne šole  od 16.30 do 18.00

16. oktober 2008

Krajevna skupnost Ihan športni park   od 14.30 do 16.00
Krajevna skupnost Dob parkirišče pred trgovino  od 16.30 do 18.00

17. oktober 2008

Krajevna skupnost Krtina pri zbirališču mleka v Brezjah  od 14.30 do 16.00
Krajevna skupnost Homec - Nožice pri Gasilskem domu   od 16.30 do 18.00

18. oktober 2008

Krajevna skupnost Preserje ob odcepu Igriške ulice s Pelechovo cesto od   9.00 do 10.30
Krajevna skupnost Radomlje pri parkirišču Kulturnega doma  od 11.00 do 12.30
Krajevna skupnost Rova pri Gasilskem domu   od 13.00 do 14.30

Med nevarne odpadke sodijo: akumulatorji, baterije, zdravila, pesticidi, barve, laki, kozmetika, svetila 
in gume osebnih avtomobilov.

OPOZORILO:
-  nevarni odpadki naj bodo v embalaži, ki omogoča varen prenos do zbirnega kraja;
-  tekoči odpadki naj bodo zaprti, čeprav improvizirano;
-  odpadkov iz iste skupine ne združujte v večjo embalažo, ker lahko pride med njimi do 
 kemične reakcije;
-  odpadke naj prinesejo polnoletne osebe, ki bodo pri rokovanju z njimi upoštevale varstveno-

tehnična navodila, ki ste jih dobili z nakupom izdelka, iz katerega je odpadek nastal.

Na podlagi 12. člena Odloka o štipendiranju v Občini Domžale (Uradni 
vestnik Občine Domžale, št. 9/04, 7/06) Oddelek za družbene dejavnosti 
Občine Domžale objavlja

R A Z P I S
celoletnih štipendij za dijake in študente 

dodiplomskega študija v občini Domžale za 
šolsko leto 2008/2009.

PREDMET RAZPISA
Občina Domžale za šolsko leto 2008/2009 razpisuje celoletne štipendije za 
1. nadarjene dijake in študente,
2. socialno šibke dijake in študente,
3. dijake in študente defi citarnih poklicev:    
•  zidar, tesar, mizar, pečar, krovec, avtoklepar, avtoličar, orodjar, ob-

delovalec kovin, oblikovalec kovin, elektrikar–elektronik, elektrikar–
energetik, šivilja, krojač, gradbeni tehnik, strojni tehnik, elektroteh-
nik,

•  inženir strojništva, inženir gradbeništva, diplomirani inženir stroj-
ništva, diplomirani inženir elektrotehnike, diplomirani inženir grad-
beništva, univerzitetni diplomirani inženir strojništva, univerzitetni 
diplomirani inženir elektrotehnike, univerzitetni diplomirani inženir 
gradbeništva,

•  zdravnik, doktor dentalne medicine, medicinska sestra.

4. dijake in študente kmetov,
ki so državljani Republike Slovenije, imajo stalno bivališče v Občini 
Domžale, niso zaposleni in nimajo druge štipendije.

Vsi kandidati morajo predložiti:
- izpolnjen obrazec: Vloga za dodelitev štipendije;
- življenjepis;
- dokazilo o vpisu v tekoče šolsko leto;
- dokazilo o učnem uspehu zadnjega letnika predhodnega izobraževa-
nja.

Kandidati, ki kandidirajo za štipendijo za nadarjene, poleg navede-
nega obvezno priložijo še:
-  dokumentacijo, s katero izkazujejo posebno nadarjenost (izjemni do-

sežki na tekmovanjih, bibliografi ja objavljenih del, potrdilo o sodelo-
vanju pri znanstvenih raziskavah, priporočila in podobno);

-  dokaze o vključevanju v delo društev in organizacij v Občini Domža-
le.

Kandidati, ki kandidirajo za štipendijo za socialno šibke dijake in 
študente ter štipendijo za dijake in študente kmetov, priložijo še:
-  dokazila o dohodkih oziroma prejemkih na družinskega člana (npr. 

dohodnina družinskih članov za leto 2007)  ter dokazila o premoženj-
skem stanju;

-  dokazila, da se starši preživljajo izključno s kmetijstvom (velja le za 
dijake in študente kmetov).

Zgoraj navedena dokazila lahko pridobi uradni organ sam na podlagi 
uradnih evidenc, če vlagatelj poda ustrezno pisno soglasje v izpolnjenem 
obrazcu Vloge za dodelitev štipendije.

Merila, ki se upoštevajo pri podeljevanju štipendij:

-  za kandidate pod točko 1. – nadarjenim dijakom in študentom 
– se štipendija lahko dodeli dijaku in študentu od vključno drugega 
(2.) letnika dalje, s prav dobrim ali odličnim uspehom v preteklem 
šolskem letu oziroma študentu, ki ima vsaj prav dobro (8) povprečno 
oceno vseh številčno izraženih ocen.

 Prednost pri izbiri imajo kandidati z višjo oceno oziroma kandidati, ki 
dosegajo izjemne rezultate v smislu nadarjenosti.

- za kandidate pod točko 3. – dijakom in študentom defi citarnih po-
klicev – se štipendija lahko dodeli dijaku od vključno drugega letnika 
(2.) dalje, praviloma s prav dobrim ali odličnim uspehom v preteklem 
šolskem letu, oziroma študentu od drugega letnika (2) dalje. Prednost 
pri izbiri imajo kandidati z višjo oceno.

-  za kandidate pod točko 2. in 4. – socialno šibkim dijakom in štu-
dentom ter dijakom in študentom kmetov – se štipendija lahko do-
deli, če dohodek na družinskega člana v preteklem koledarskem letu 
pred prijavo na razpis ne presega celoletnega zneska 30 % povpreč-
ne mesečne bruto plače preteklega leta v RS (385,44 EUR) in redno 
opravljajo svoje šolske oziroma študijske obveznosti.

 Pri dodeljevanju štipendij socialno šibkim dijakom in študentom ter 
dijakom in študentom kmetov se upošteva dijakov oziroma študentov 
socialni položaj (dohodek na družinskega člana in premoženjsko sta-
nje).

 Pravico pridobiti štipendijo za dijake in študente kmetov ima kandi-
dat, katerega starši se preživljajo izključno s kmetijstvom.

 Prednost pri dodelitvi štipendije imajo dijaki oziroma študenti, ki pri-
hajajo iz družin z več otroki, katerih dohodek na družinskega člana je 
nižji in katerih premoženjsko stanje je slabše.

Obrazec Vloga za dodelitev štipendije z ustreznimi prilogami naj kandi-
dati pošljejo najkasneje do petka, 10. oktobra 2008, na naslov: OBČI-
NA DOMŽALE, Oddelek za družbene dejavnosti, Ljubljanska 69, 1230 
Domžale.

Obvezni obrazec Vloga za dodelitev štipendije lahko kandidati dvignejo 
na vložišču Občine Domžale oziroma je objavljen na spletni strani Obči-
ne Domžale (www.domzale.si), pod rubriko: Razpisi, vabila.

Strokovna služba bo obravnavala popolne in v roku razpisa prispele vlo-
ge v skladu z merili in kriteriji, določenimi v Odloku o štipendiranju v 
Občini Domžale (Uradni vestnik Občine Domžale, št.9/04, 7/06).

O rezultatih razpisa bodo kandidati obveščeni v roku 15 dni po opra-
vljenem izboru.

Vse dodatne informacije lahko kandidati za štipendije dobijo na telefon-
ski številki: 7241-305.
Datum: 5. september 2008
Številka: 1103-11/08 

OBČINA DOMŽALE
Oddelek za družbene dejavnosti
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Miting mednarodne lige 
200, 1500 in 2000-metrska preizkušnja je bila pred 
četverico Domžalčanov 3. julija na mitingu medna-
rodne atletske lige za Veliko nagrado Atletske zveza 
Slovenije v Mariboru. V mednarodni konkurenci 
sta na najkrajši preizkušnji nastopili Klara Hribar 
in Ajda Sitar, na 1500-metrski Peter Kastelic in na 
najdaljši razdaji Eva Aljančič. Kot drugi je za Novo-
zelandcem čez cilj pritekel Peter (3:52,13), kot četrta 
je 5 krogov v času 7:18,95 v disciplini, kjer je padel 
tudi absolutni slovenski rekord, pritekla Eva, Klara 
je polovico kroga pretekla v 26,96, Ajda pa v 27,46 
sekunde.

Veterani in veteranke na državnem 
prvenstvu
Ljubljana je zadnji teden julija gostila atlete veterane in 
veteranke s stare celine, ki so nastopili na že 16. evrop-
skem prvenstvu (EVACS) – za starejše od 35 let. Med več 
kot 3600 nastopajočimi iz 41 držav je bilo tudi več kot 
207 Slovencev, med njimi tudi člani AK Domžale!
Generalka pred evropskim prvenstvom je bilo Odprto pr-
venstvo Slovenije, na katerem so si prizorišče ogledali in 
ga preizkusili tudi veterani in veteranke iz Italije, Srbije 
in Hrvaške. Na tekmovanju sta v domžalskih barvah na-
stopila Tomaž Jarc v najkrajšem teku na 100 m in Jana 
Strahinič, ki je v svoji kategoriji zmagala tako v teku na 
1500 kot teku na 5000 m!

95-letniki suvajo kroglo in mečejo disk
Skoraj neverjetno je bilo gledati prave »mladince in mla-
dinke« pri 50, 60, 70, 80 in 90 letih v vseh atletskih disci-
plinah na Evropskem prvenstvu za veterane v Ljubljani! 
Če se morda kdaj sami sebi zdite preutrujeni ali presta-
ri, da bi se lotili športnih aktivnosti, ste zamudili za-
res izredno priložnost, da vidite in se prepričate, kaj 
športniki po koncu najlepših atletskih let še zmorejo! 
Zares navdihujoče!
Del te velike evropske množice je bil tudi Tomaž 
Jarc, ki je nastopil v kvalifikacijskih tekih na 100 in 
200 metrov. V nadaljnje tekmovanje se mu ni uspelo 
uvrstiti, je pa z nastopoma bil del številne slovenske 
veteranske ekipe, ki je skupno nabrala 28 medalj!

Ajda Sitar med evropskimi gorskimi 
tekačicami
20 minut in 54 sekund je bil rezultat Ajde Sitar, ki je 
kot ena izmed treh slovenskih mladink nastopila na 7. 
evropskem prvenstvu v gorskih tekih v nemškem Zell 
am Harmersbachu. 238 metrov vzpona in ravno toliko 
spusta je premagala kot 19. v vseevropski konkurenci 
tridesetih tekačic in kot najhitrejša med Slovenkami 
zabeležila še ekipno sedmo mesto mesto v konku-
renci dvočlanskih postav. »Po lanskem SP v gorskih 
tekih sem se z izkušnjo več odpravila na letošnje EP. 
Obe tekmovanji sta tehnično zahtevni, ker je profil 
proge ''gor-dol'' in terja precej kilometrov gorskih tre-
ningov, ki pa jih sama nimam. Nisem gorska tekačica, 
tečem pretežno na tartanu. Samo tekmovanje je bilo 
precej podobno izbirni tekmi, le sama proga na EP je 
bila lepše urejena, saj je predel, kjer smo tekmovali 
(Schwarzwald), precej velik in je dovoljeval ureditev 
širše tekaške steze. Konkurentke so bile v večini dve 
leti starejše izkušene gorske tekačice. Pomeriti se z 
njimi mi predstavlja vsakič prav posebno čast.
Kljub dežju dan pred tekmo proga ni bila razmočena, 
zato z drsečim terenom nisem imela težav. Uvrstila 
sem se na 19. mesto, kar je na koncu pomenilo tudi 
najboljšo letošnjo uvrstitev slovenskih mladink, česar 
sem se še posebej razveselila. Moj zaostanek je bil 
10,2 %. Na lanskem EP bi me tak zaostanek pripeljal 
na 6. mesto. Gorski tek se hitro razvija in vsako leto 
se na velikih tekmovanjih pomeri več tekmovalk in 
tekmovalcev, ki resno trenirajo. Za sabo imam eno 
dobro izkušnjo več in verjamem, da mi bo prišla 
prav tudi na kakšnem večjem atletskem tekmovanju. 
Čez mesec dni bom verjetno tekla na izbirnem tek-
movanju za letošnje SP v gorskem teku, ki bo letos 
ponovno v Švici.«
 

Alja Sitar z malce grenkim priokusom 
s svojega prvega svetovnega 
prvenstva
Takole je udeleženka svetovnega prvenstva za mla-
dince Alja Sitar na kratko opisala svoja pričakovanja 
pred odhodom v poljski Bydgoszcz: »Po lanski smoli 
s poškodbo sem letos končno v ekipi, ki potuje na SP 
v Bydgoszcz. Tekmovala bom z dekleti, ki so tri leta 
starejša od mene, in sicer na 100 m in v štafeti. Nekih 
velikih pričakovanj nimam, je pa letošnje svetovno 
mladinsko prvenstvo dobra generalka za naslednje 
leto, ko me čakata svetovno mlajše mladinsko prven-
stvo, Eyof in Evropsko mladinsko prvenstvo. Vese-
lim se tekme, direktnega dvoboja z atletinjami vsega 
sveta, in verjamem, da se bom vrnila zadovoljna in z 
novo izkušnjo, ki mi bo kmalu prišla prav.«
In rezultat? Alja je v vročem Bydgoszczu s proti 
vetrom 1,9 m/s 100 pretekla v času 12,38 in osvo-
jila 53. mesto. »Pripetilo se mi je to, česar sva se s 
trenerjem Lojzetom bala. Kljub normi na 200 m so 
se na AZS odločili, da dajo na 200-metrski preiz-
kušnji priložnost drugi tekmovalki, češ da imam še 
dovolj časa. Na 100-metrski razdalji kaj dosti nisem 
mogla pričakovati – tri leta starejše in res izkušene 
črne šprinterke so pač premočne. Ali je tu prednost 
njihova zgradba telesa ali bolj profesionalno delo, 
predvsem mnogo več dela, ne vem. Slovenke tu ni-

Večnamenska 
ploščad 
Obnovljena je košarkarska plo-
ščad na večnamenski ploščadi v 
Športnem parku Domžale. 

Glede na zahteve stalnih uporab-
nikov bo potrebno izboljšati kva-
liteto tabel in obročev ne enem 
izmed košarkarskih igrišč.

Vse navdušene košarkarje pa 
obveščamo, da teh dneh poteka 
postavitev jeklene konstrukcije 
vzhodnega servisnega objekta v 
Hali komunalnega centra Dom-
žale.
(na sliki desno) 

Pridobitve v športno-
rekreativni ponudbi v 
Športnem parku Domžale

Izvedena so bila osnovna pripra-
vljalna dela ter celoten segment za 
met kladiva in diska, postavljena 
pa je tudi zaščitna konstrukcija. 
Celotna površina je urejena do 
faze, ki omogoča redno vadbo in 
izvedbo določenih uradnih tek-
movanj na nižjem nivoju.

Vsa izvedena dela predstavljajo 
prvo fazo tega projekta, ki v celo-
ti predstavlja kvalitetno ureditev 
zunanjega metališča in zunanjih 
vadbenih površin z naravno tra-
vo (manjša nogometna igrišča 
itd.). Pri tem je potrebno posebej 
izpostaviti, da je projekt sofinan-
ciran tudi s strani Ministrstva za 
šolstvo in šport, pričakujemo pa 
tudi, da bomo uspeli pridobiti 
nekaj dodatnih sredstev tudi od 
Fundacije za šport.

Verjetno so pogosti obiskoval-
ci Športnega parka Domžale 
opazili še eno novo pridobitev v 
Športnem Domžale: TRIM ste-
zo v dolžini približno 900 me-
trov z 10 vadbenimi postajami.

Trim steza, katere start bo pri ko-
pališču, poteka okoli južnega dela 
Športnega parka Domžale (za Te-
niško dvorano), po nasipu ob Ka-
mniški Bistrici ter mimo Doma 
športnih organizacij.

Prepričan sem, da bo preprosta 
steza lahko veliko pomenila lju-
biteljem športne rekreacije, ki se 
bodo lahko na lažjem (tekaškem) 
delu prijetno sprostili in v gibal-
nem smislu storili nekaj več za 
svoje telo in zdravje.
Odprtje TRIM steze bo med 9. 
in 12. septembrom – v popoldan-
skem času, zato predlagam, da se 
takrat srečamo kar v športni opre-
mi in najprej družno pretečemo 
en krog, potem pa naj vsak obi-

Zunanje metališče za met kladiva in diska

Zunanje metališče za met kladiva in diska

Nova TRIM steza TRIMČEK v Športnem parku Domžale

skovalec še sam preizkusi sposob-
nosti na posameznih postajah.
Tudi ta projekt je poleg občinskih 
sredstev sofinanciran s strani Mini-
strstva za šolstvo in šport ter Funda-
cije za šport.
Prepričan sem, da bo vsak obi-
skovalec skrbel, da Trim steza in 

• pomožna dela v proizvodnji
• zagnanost in pridnost
• osnovna šola

DELAVCA V PROIZVODNJI (m/ž)

• sestavljanje rolet in vrat v proizvodnji
• ročna spretnost in pridnost
• zaželena vsaj dvoletna srednja šola

SESTAVLJALCA ROLET IN VRAT  
V PROIZVODNJI (m/ž)
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Podelitev ekip trinajstletnic, najboljša ekipa je iz AK 
Domžale

Hiperaktivne počitnice Atletskega 
kluba Domžale

mamo kaj ''praskati''. Narobe pa je bilo predvsem to, 
da odgovorni v Bydgoszczu po odpovedi nastopa Ma-
riborčanke zaradi poškodbe v ekipo niso dali mene, 
saj sem bila prijavljena in bi dan pred kvalifikacijami 
lahko naredili zamenjavo. Morda bi bila zgodba dru-
gačna, če bi z mano na SP potoval trener, tako kot z 
nekaterimi ostalimi tekmovalkami. Upam si trditi, da 
bi s svojo pripravljenostjo tisti trenutek lahko prišla v 
polfinale na 200 m, kar bi bil zame uspeh. Štafetni tek 
je zaradi poškodbe prav tako padel v vodo, dejstvo pa 
je, da so za štafeto potrebne štiri tekmovalke, ki imajo 
skupen cilj ...« 

Alja (levo) in na desni Ajda

Petrovih najhitrejših 1000 metrov
Kilometrska preizkušnja se za Petra Kastelica še ni-
koli ni odvijala tako hitro kot na mednarodnem mi-
tingu 12. julija v Čakovcu. Tempo je bil res hiter – za 
zmago in osebni rekord ter klubski rekord, ki je od 12. 
julija naprej 2:26,67.

Najboljša ekipa trinajstletnic je iz AK 
Domžale
Tik pred začetkom šole, 30. in 31. avgusta, je bil 
na domžalskem stadionu Atletski pokal Slovenije 
za pionirje in pionirke, in sicer za tri kategorije: 
v soboto so se pomerili 15- in 14-letniki, v nedeljo 
pa ločeno 13- in 12-letniki ter stari 11 let in manj. 
Ob zares številnih medaljah je predsednik Marjan 
Gorza podelil tudi pokale in plakete za najboljše 
ekipe – najprijetnejša podelitev je bila zagotovo ti-
sta za dekleta v kategoriji 12 in 13 let, saj je zmaga 
ostala doma!
Med najstarejšimi pionirji in pionirkami U16 (15- in 
14-letniki) je Tjaša Rajh prejela srebro za met kopja 
in bron v suvanju krogle, Jaka Vodnjov je bil drugi v 
najdaljši preizkušnji na 3000 m, še s tremi mesti pa 
so bili zadovoljni Eva Ivanšek na 300 m ter Monika 
Adler in Zupan Anže na 1000 m.
Edina Domžalčanka v vrsti 13- in 12-letnic, ki je sto-
pila na najvišjo stopničko, je bila Eva Mrše po suva-
nju krogle. K ekipni zmagi so pomagale še tretjeu-
vrščene: Saša Cerar v krogli, Eva Aljančič na 1000 
m in Nika Marolt v skoku v višino ter še tiste, ki so 
nabirale točke za uvrstitve do 15. mesta: Gabrijela 
Kumek, Maja Pirc, Manca Slabanja, Nika Medle, Pe-
tra Strahinič  in Nina Jagrič. Odlično so se odrezali 
tudi fantje: Denis Kumek je bil srebrn v krogli, dva-
krat tretji je bil Lovro Šlibar (krogla, vortex), točke za 
ekipno drugo mesto pa so prinesli še: Nejc Rovanšek, 
Rok Kveder, Andrej Rak in Luka Pančur.
Med najmlajšimi, ki pa nikakor niso bili tudi najmanj 
borbeni in zagrizeni, smo imeli Domžalčani dvojno 
zmagovalko – Tino Vaupot, ki je bila najhitrejša na 
600 m in najdaljša pri metu žogice. Z zlato medaljo 
se je po metu žogice lahko ponašal tudi Rok Balantič, 
Tomaž Rak je bil tako v žogici kot v krogli tretji.
Po prvenstvenem tekmovanju so se na atletski ste-
zi pomerili še člani in članice. Zmagovalec teka na 
2000 je bil Peter Kastelic (5:38,54), med članicami je 
300-metrsko razdaljo Alja Sitar pretekla kot druga in 
s časom 39,72 kot prva Domžalčanka absolutni klub-
ski rekord postavila pod mejo 40 sekund! Ajda Sitar 
je še enkrat daljšo preizkušnjo pretekla kot tretja v 
času 1:39,28.

Bojana

posamezne vadbene postaje ne 
bodo tarča uničevanja –van-
dalizma.

Janez Zupančič,
direktor Zavoda za šport in 

rekreacijo Domžale 
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Življenjsko pot mlade Domžalčanke 
Andreje Ručman, rojene 1983. leta, 
študentke hotelirstva na Visoki šoli 
v Portorožu, je zaznamovalo kotal-
kanje, v katerem je dobila vrsto me-
dalj in pokalov, kar dvajsetkrat pa 
je nastopala na državnih prvenstvih 
Slovenije. Ker se je odločila, da svojo 
kariero zaključi, smo jo povprašali o 
njenih začetkih. 

V mojem spominu je veliko prijetnih 
trenutkov, povezanih s kotalkanjem, s 
katerim sem se začela ukvarjati pri sla-
bih treh letih. Prvič sem si kotalke celo 
izposodila, nato  pa sem dobila svoje in 
se ob ustanovitvi Kotalkarskega kluba 
Pirueta vključila v ta zelo uspešen klub. 
V njem sem ostala vse do leta 1999, ko 
sem postala članica Športnega društva 
Piran in ostala članica kluba do letošnje 
»športne upokojitve«.  

Tvoja prva trenerka je bila Ida Gla-
žar Gregorčič, kako pa naprej?
Tako je, vmes pa je bilo veliko skrb-
nih strokovnjakov, ki so mi pomagali 
na uspešni športni poti. Zadnji, za 
mojo kariero najzaslužnejši, je znani 
Peter Berlec, velik strokovnjak na tem 
področju, ki sem mu hvaležna za vso 
strokovno pomoč. 

Je kakšen nastop, ki se ga posebej 
rada spominjaš?
Rada se spominjam vseh svojih nasto-
pov: prvega, ko sem na Domžalskem 
slamniku nastopila kot cicibanka in 
osvojila prvo mesto, do vseh nasle-
dnjih, kjer sem bila navadno zelo uspe-
šna. Po skoraj dvajsetih letih kotalka-
nja pa je pravzaprav težko reči, kateri 
nastop mi je najbolj ostal v spominu.  
Rada se spominjam tudi mednarodnih 
tekmovanj, posebej v lepem 
spominu mi je ostala ude-
ležba na Interlandu. 

Je bilo težko usklajevati 
pouk in kotalkanje?
Pravzaprav ne. Uspešno 
sem uskaljevala treninge 
in šolo, čeprav je res, da 
včasih to ni bilo lahko, saj 
so bili treningi kotalkanja 
tudi po dvakrat na dan, ob 
tem pa še zahtevni kondi-
cijski treningi, pa tudi brez 
psiholoških priprav ni šlo. 
Potrebnega je bilo veliko 
trdega dela, veliko vztrajno-
sti, veselja in odrekanja, saj 
brez vsega tega ne bi bilo 
uspehov. Več težav je bilo, 
bolj sem bila zagrizena, bolj 
trmasta in odločna, da dose-
žem svoj cilj. 

Ti je bil ljubši prosti ali 
obvezni program?
Najraje sem imela prosti 
program, za katerega sem 
sama izbirala glasbo. Ni bil 

Tekmovalke kotalkarskega kluba PIRUETA – Nika Babič, Špela Berlot in 
Tina Ozebek so se uvrstile v reprezentanco Slovenije v umetnostnem ko-
talkanju. Prvi dve bosta na evropskem prvenstvu, ki bo v prihodnji dneh v 
italijanskem mestu Roccaraso, tekmovali v kategoriji kadetinj, tretja pa v 
kategoriji mlajših mladink.

Vse tri tekmovalke pričakujejo dobre rezultate, saj se pripravljajo že od začetka 
meseca avgusta. V sredini julija je potekalo državno prvenstvo v umetnostnem 
kotalkanju, kjer so tekmovalke domačega kluba dosegle kar nekaj odličnih re-
zultatov. Na tekmovanju je sodelovalo 17 tekmovalcev in tekmovalk iz kotal-
karskega kluba Pirueta, na stopničkah pa sta stala Gregor Babič na 2. mestu in 
Patricija Žnidaršič na tretjem mestu. V kategoriji kadetinj je bila državna prva-
kinja Nika Babič, Špela Berlot pa je pristala na tretjem mestu. Prav tako je bila 
na tretje mesto v kategoriji mlajših mladink uvrščena Tina Ozebek.
Kotalkarski klub na evropskem prvenstvu pričakuje dobre rezultate, hkrati pa 
vsem tekmovalkam želi veliko uspeha in srečno vrnitev v domovino.

KK Pirueta

Letošnje olimpijsko leto je atle-
tiko zaznamovalo z zlatim odli-
čjem. Primož Kozmus je doka-
zal vsem mladim, da je veselje 
del atletike in da se je zdravo in 
dobro odločiti  »za atletiko«.  Ta 
zahteva od posameznika zbra-
nost, samozavest, red, vzdržlji-
vost, moč in kondicijo. To pa so 
vrline, ki so pri vsakem otroku 
dobrodošle.

AK Domžale ima odprta vrata za 
vse otroke in mladino, ki bi želeli 
svoj trud deliti z nami. S trenin-
gi pričnemo že 1. septembra, ob 
17. uri, na atletskem stadionu v 
Domžalah.

V programu za najmlajše – »atlet-
ske urice« – otroci, stari od 4 do 
7 let,  spoznavajo atletiko na igriv 
in nevsiljiv način, preizkusijo pa 
se tudi v abecedi drugih športov.

Program »atletska šola« nudi 
vadbo v mnogoboju otrokom, 
starim od 7 do 14 let.
Mladina od 14. leta dalje se lah-
ko specializira v določeni disci-
plini oziroma mnogoboju.

SMUČARSKI KLUB IHAN 
obvešča vse krajane in ostale udeležence v prometu, da bo v 

soboto, 27. septembra 2008, od 14.00 do 16.30 na območju Ihana 
potekalo tradicionalno tekmovanje na tekaških rolkah

»ROLKANJE IHAN 2008«
V času tekmovanja bo občasno moten promet zaradi zapore 

cestišča, in sicer na odseku Ihan–Goričica–Žabar–Goropeče. Vse 
udeležence v prometu zato naprošamo, da upoštevajo navodila 

redarske službe in prometno signalizacijo oziroma 
ureditev v času zapore.

Vabljeni na ogled 
zanimivega tekmovanja!!!

ORGANIZACIJSKI ODBOR SK IHAN

Uspehi na državnih prvenstvih 
v različnih plesnih disciplinah 
so nas 22 plesalcev iz PK Urška 
Domžale popeljali na svetovno 
prvenstvo v jazzu, ki so ga od 15. 
do 17. avgusta organizirali Nor-
vežani. Polni pričakovanj smo 
13. avgusta odleteli proti norve-
ški prestolnici Oslo. Čutili smo, 
da bo to potovanje nepozabno in 
nismo se zmotili. Prav vsi nasto-
pajoči smo se vrnili z medalja-
mi okoli vratu! Članska solistka 
Maja Sonc, šestkratna državna 
in aktualna svetovna prvakinja 
v show plesih, je k zbirki medalj 
dodala še zlati naslov svetovne 
prvakinje v jazzu, mladinska 
solistka Tadeja Horvat in velika 
članska formacija pa sta se vese-
lili brona.

Po skoraj dveh desetletjih ter številnih 
domačih in mednarodnih uspehih

Andreja Ručman se 
poslavlja od uspešne 
kotalkarske kariere

problem hitra ali počasna glasba, mora-
la mi je biti všeč. 

Kako je bilo z oblekami oziroma 
dresi?
Pri kotalkanju so obleke oziroma 
športni dresi pomembni, zato sem bila 
vedno vesela pomoči mami Majde, ki 
je večino zašila kar sama, tudi ob upo-
števanju  mojih predlogov. Včasih je 
morala našiti kar pol kilograma perlic, 
ki so posebej polepšale drese. Ob tem 
bi povedala, da sem staršem, posebej 
mami, ki je zvesto spremljala mojo 
kariero in mi pomagala, zelo hvaležna, 
tudi za fi nančno in drugo pomoč, brez 
katere zanesljivo ne bi šlo. 

Je kakšna stvar pri kotalkanju, na 
katero bi rada opozorila?
Včasih bi si želela boljših pogojev za 
treniranje. Razumevanja in pomoči pa 
v posameznih klubih nisem pogrešala. 
Prav vseh svojih prijateljev, strokovnih 
sodelavcev in trenerjev se rada spomi-
njam.  

Je toliko lepih spominov, da bi se še 
enkrat odločila za  kotalkanje?
Je, še več. Kljub nekaterim težavam, 
k sreči med temi ni poškodb, bi se še 
enkrat odločila za kotalkanje. Nikoli, 
prav res nikoli, mi ni bilo žal, da sem se 
odločila za ta lepi šport. Ob tem bi rada 
povedala, da sem prav ob kotalkanju 
spoznala tudi znanega pevca Gorana 
Karana, ki mi je ob srečanju pred leti 
zaželel veliko uspeha. 

In kaj boš delala sedaj?
Postala sem lastnica muce – pasme 
maincecone, s katero uspešno nasto-
pam na različnih razstavah in je, tudi 
na evropskih tekmovanjih, že postala 
prava šampionka. Prepričana sem, da 
bova skupaj uspešni tudi v prihodnje. 

Andreja Ručman v kotaklanju še ni re-
kla zadnje besede, saj se v prihodnosti 
vidi kot kotalkarska sodnica, kotalka-
nje bo uporabljala za rekreacijo, morda 
pa bo nekoč tudi trenerka. Do tedaj si 
bo kotalkarska tekmovanja predvsem 
ogledovala in ploskala uspešnim tek-
movalkam in tekmovalcem.
Tudi zaradi uspehov Andreje Ručman 
kotalkarstvo ostaja eden uspešnejših 
športov v naši občini. Zato, Andreja, 
hvala in veliko uspehov tudi na novem 
tekmovalnem področju.

Vera 

Zlata in bronasta Norveška 
za Urško (SP v jazz plesih)

stope. Vsako jutro smo trenirali, 
potem pa vzeli v roke turistične 
vodiče in občudovali znamenitosti 
Osla. Razkošno kraljevo palačo, 
muzej z vikinškimi ladjami, ohra-
njeno vikinško vas, dih jemajočo 
opero, nepozaben Vigelandski 
park skulptur in še bi lahko našte-
vali.
Prvi tekmovalni dan sta se v kva-
lifikacijah med najboljšimi jazz 
solistkami sveta predstavili mla-
dinka Tadeja Horvat in članica 
Maja Sonc. Obe sta se z brezhib-
nim nastopom brez težav uvrstili 
v finale, kjer sta plesali naslednje-
ga dne. Tadeja si je z energično 
koreografijo Sway me priplesala 
bronasto odličje, Maja pa je z 
nežno, a tehnično zelo zahtevno, 
točko Silence dokazala, da je v 

Za nastope na svetovnem prven-
stvu na Norveškem smo se pod 
vodstvom trenerja in koreografa 
Blaža Godca začeli resno pripra-
vljati že v začetku avgusta. Čeprav 
smo s trdim delom grobo prekini-
li tok brezskrbnih počitnic, smo 
se zaradi odlične pripravljenosti, 
ki smo jo dokazali na državnih 
prvenstvih, veselili tekmovanja, 
obenem pa tudi obiska te zani-
mive severnoevropske dežele. Po 
pristanku na norveških tleh smo se 
utaborili kot pravi plesalci. V ple-
sni dvorani! V svoje prostore so 
nas namreč povabili gostoljubni 
organizatorji prvenstva iz plesne 
šole Bardar Dance Institute, ki se 
nahaja v središču Osla. Napihnili 
smo blazine, razpakirali kovčke 
in že smo se počutili domače. Ker 
smo v prestolnico prispeli nekaj 
dni pred začetkom tekmovanja, 
domovali pa smo v plesnem stu-
diu, smo izkoristili še zadnjo pri-
ložnost, da izpopolnimo naše na-

konkurenci jazz plesalk trenutno 
najboljša na svetu. Nad njenim 
nastopom je bilo navdušeno tudi 
občinstvo, ki jo je pospremilo z 
bučnim aplavzom. 
Zadnji dan bivanja v Oslu nas je 
čakala še zadnja preizkušnja. V 
močni konkurenci enajstih član-
skih formacij smo v ritmih Micha-
ela Jacksona odplesali koreogra-
fi jo, ki jo je sestavil Blaž Godec. 
Uspešnici Billy Jean in Smooth 
Criminal sta nam prinesli bron in 
seveda veliko veselje. Svetovni 
prvaki so postali plesalci s Poljske, 
podprvaki pa Finci, ki so nam dru-
go mesto spodnesli le za las. Toda 
biti tretji na svetu v tako zahtevni 
tekmovalni skupini, kjer je poleg 
trdega dela potrebno tudi veliko 
skupinske volje in discipline, je 
enkraten in nepozaben uspeh.

Alenka Ivančič
www.urska-domzale.com

Bronasta Tadeja in zlata Maja.

Avtotehna Vis in Kosec d.o.o.

 Kamniška cesta 19, 1230 Domžale, tel.: 01/ 72 16 092

O d k r i j t e ,  d a

fleksibilnost

prihaja v dveh oblikah.

Odpeljite jo æe za 15.890 EUR.

Odkrijte novo Opel Zafiro, ki odslej združuje dva različna svetova - v sebi skriva 

tako družinskega kot športnega. Z njo vaše družinsko življenje dobi več 

pospeška in energije. Odkrijte njeno fleksibilno (sedežni sistem Flex7
®

), 

zabavno, varno, prostorno in udobno naravo, ki izpolni želje tudi najbolj 

zahtevni slovenski družini. Navdušila vas bo pri trgovcu z vozili Opel.

w
w

w
.o

p
e

l-
k

o
s
e

c
.s

i

KK Pirueta
Gremo na evropsko prvenstvo

Atletika je dobra odločitev

AK Domžale prihaja v 30-le-
tni obstoj kluba. Rastejo mu 
samozavest, volja in upanje, 
da ustvarimo hitre, spretne in 
morda tudi slavne atlete, kot so 
Primož Kozmus, Brigita Buko-
vec in drugi.

Več informacij lahko prebere-
te na spletni starani AK Dom-
žale oziroma jih dobite na 
tel.:031/314-870 (Mojca).

V ljubljanski dvorani Tivoli je 5. 
in 6. julija potekalo 13. evropsko 
prvenstvo plesnih in navijaških 
skupin. Na prvenstvu se je pome-
rilo 1500 tekmovalcev iz trinajstih 
držav v 13. kategorijah. 

Na EP so se kvalifi cirale skupine in 
posamezniki, ki so na državnem pr-
venstvu dosegli prvo ali drugo mesto. 
To je uspelo tudi članom Športnega 
društva SOVICE iz Domžal, pod vod-
stvom trenerk Tjaše Šuštaršič in Lane 
Gavrilov. Odlično pripravljenost so 
potrdili tudi ob koncu sezone, saj so 
navdušili nabito polno dvorano in v 
hudi evropski konkurenci zasedli na-
slednja mesta:
3. mesto SOVICE – v kategoriji meša-
nih mladinskih navijaških skupin

Športno društvo Sovice

Evropsko prvenstvo plesnih in 
navijaških skupin

3. mesto Lina KOGOJ – v kategoriji 
mladinci posamezniki
4. mesto SOVICE – v kategoriji ple-
snih mladinskih skupin
Domžalčani smo lahko ponosni na 
SOVICE saj so znova pokazale, da so 
tako na državni kot tudi na evropski 
ravni v samem vrhu in da kljub skro-
mnim fi nančnim sredstvom dosegajo 
zavidljive rezultate. Po uspešni sezoni 
si več kot zaslužijo prijetne počitnice. 
Verjamemo, da so z odličnimi rezul-
tati postale dovolj prepoznavne v širši 
domžalski okolici, zato si želimo, da 
bi bilo v novi sezoni njihovo delova-
nje podprto tudi z donacijami podjetij 
in posameznikov. 
Čestitamo in veliko uspehov v priho-
dnji navijaški sezoni!

V.G.
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Na drugi dirki za Feroda Celje 
državno prvenstvo na Prilipah 
pri Brežicah v razredu do 125 
ccm MX2 je Klemen Gerčar v 
obeh vožnjah štartal na zmago, 
vendar se mu tudi tokrat ni izšlo 
po načrtih. Obakrat je bil drugi; 
v 1. vožnji je preveč zaostal zaradi 
padca. V razredu OPEN je osvojil 
3. in 4. mesto in ob koncu iztisnil 
še zadnje atome moči. 

Na tretji letošnji dirki v Stranski 
vasi pri Semiču je bila v razredu do 
125 ccm MX2 dirka v 1. vožnji za-
radi hudega padca enega od tekmo-
valcev prekinjena. Ker so tekmoval-
ci prevozili več kot 15 minut, kot to 
zahteva pravilnik, so rezultati šteli 
za končno uvrstitev. Klemen Gerčar 
se je po padcu povzpel na 4. mesto. 
V 2. vožnji smo videli pravi gladi-
atorski dvoboj – kolo na kolo med 
Klemenom Gerčarjem (Feroda Ce-
lje) in Jernejem Irtom (Sitar Dunlop 
Racing), ki sta se večkrat zamenjala 
v vodstvu, na koncu pa je  zmagal 
Jernej Irt. Smo pa Gerčarjevo prvo 
letošnjo zmago dočakali v 1. vožnji 

Na črno belih poljih

Luka Lenič -
članski državni 
prvak 
 
Na državnem šahovskem prvenstvu za člane v Lju-
bljani je zmagal domžalski velemojster Lenič pred 
Škobernetom in Tratarjem. Kljub temu, da je Luka 
vodil večino turnirja, je bila pot do naslova prvaka 
odprta vse do zadnjega.

Deset izbrancev je igralo po Bergerjevem sistemu, vsak 
z vsakim, v tem pa o višjem mestu v primeru enakih točk 
odloča boljši rezultat proti zmagovalcem, torej tistim, ki 
so osvojili več kot polovico točk. Ob sklepnem dejanju 
sta imela iz tega naslova Lenič in Škoberne dve točki in 
pol, vendar pa je Luka z zmago v zadnjem kolu z Jera-
nom osvojil končnih sedem točk, Škoberne pa z zmago 
z Barletom pol točke manj. V zadnjem kolu je odločil 
domžalski derbi, saj se je Luka pomeril z Jeranom. V 
maratonski končnici je s kmetom več zmagal, vendar 
pa bi lahko Boštjan, če bi igral brez napak, partijo celo 
remiziral. Luka je tako zabeležil pet zmag, pol točke je 
oddal Mohru, Šebeniku, Škobernetu in Sakelšku. Na 
turnirju so  sodelovali trije velemojstri, štirje mednaro-
dni mojstri, dva mojstra in Jeran kot mojstrski kandidat. 
Zelo dober je bil na drugem mestu mednarodni mojster 
Jure Škoberne, tretji je bil velemojster Marko Tratar. 
Jeran je več kot upravičil svoje sodelovanje. Po sedmih 
kolih je osvojil dve točki in pol, v zadnjih dveh kolih 
je izgubil z velemojstrom Mohrom in Leničem. Vrstni 
red: Lenič 7, Škoberne 6.5, Tratar 6, Šebenik 5.5, 
Mohr 5, Sakelšek 4, Zorko in Barle po 3.5, Jeran 2.5 
in Črepan 1.5.    
Dodajmo še to, da si je Jeran priboril mesto na državnem 
prvenstvu po odlični igri na kvalifikacijah v Šentjurju. 
Med  šestdesetimi udeleženci je s sedmimi točkami 
osvojil tretje mesto, za Barletom in Zorkom. Neposre-
dno se je na državno prvenstvo uvrstil še četrti Sakelšek, 
Črepan pa kot rezerva. Na kvalifikacijah je nastopil tudi 
Jure Plaskan, ki je s petimi točkami zasedel 21. mesto, 
Špela Orehek pa je pristala na 33. mestu, kar je glede na 
kakovost udeležencev solidna uvrstitev.
       

Državna prvakinja Ana Srebrnič 
Hkrati z državnim prvenstvom za člane je potekalo 
tudi prvenstvo za članice. Igrale so po švicarskem 
sistemu, sodelovalo je štiriindvajset šahistk, tokrat 
skoraj vse najboljše v državi. Na vrhu tabele so bile 
velemojstrice (vendar z enakim številom točk) Srebr-
ničeva pred Krivčevo in Kapševo.  
O zmagovalki je odločal srednji Buholz, po katerem 
je bila najboljša Srebrničeva. Velemojstrice niso imele 

Vpis v alpinistično 
šolo AO Domžale
Alpinistični odsek PD Domžale razpisuje alpinistično 
šolo, katere namen je osvojiti osnovna znanja za varno 
plezanje v gorah ali plezališčih. Šola obravnava tehniko 
gibanja v kopni skali, snegu in ledu. Primerna je za zače-
tnike ali gornike, ki si hočejo pridobiti ali izpopolniti svo-
je gorniško znanje. Program šole se izvaja v obliki preda-
vanj in praktičnih prikazov plezanja v naravi in na umetni 
steni. Šolo bo vodil alpinistični inštruktor Robert Štupar. 
Uvodno predavanje in začetek šole je bil 11. septembra. 
Vpišete se lahko vsak četrtek ob 20.uri, v društvenih pro-
storih na Kopališki 4 v Domžalah (pri bazenu). Informa-
cije dobite na spletni strani http://www.ad-pecjak.si/ao/, 
na telefonu 041/664-551 (Robert) ali na e-naslovu robert.
stupar@at-kastelec.si.

AJ

Državno prvenstvo v motokrosu

Prva zmaga Klemna Gerčarja

v razredu OPEN, v 2. vožnji pa je 
bil na 3. mestu.
Četrta dirka za Feroda Celje državno 
prvenstvo je bila v Slovenj Gradcu. 
Klemen Gerčar je v razredu MX2 v 
prvem zavoju zletel s proge in se do 
konca povzpel na 3. mesto. V dru-
gi vožnji je takoj po štartu prevzel 
vodstvo, si nabral veliko prednost, 
dva kroga pred koncem pa je padel 
(ne po svji krivdi), kar ga je stalo 

prve letošnje zmage v tem razre-
du – končal je kot drugi. V razredu 
OPEN je bil obakrat tretji.
V skupni oceni po štirih dirkah je 
v razredu MX2 drugi, v razredu 
OPEN pa tretji. Za najboljšimi slo-
venskimi motokrosisti je tretjina 
prvenstva. Zadnji dve dirki bosta 
jeseni.

Miran Kokalj

prave konkurence, saj je četrta Bajtova zbrala kar pol-
drugo točko manj. Zelo dobra je bila mojstrica Simona 
Uršič na šestem mestu. Na vidno trinajsto mesto se je 
uvrstila članica Domžal Špela Orehek, ki je iz devetih 
partij osvojila štiri točke in pol. Že prvo kolo je naletela 
na poznejšo zmagovalko Srebrničevo, začeti turnir s po-
razom pa ni vedno prijetno. Vrstni red: Srebrnič, Kri-
vec in Kapš po 7, Bajt, Rožič in Uršič po 5.5, Novak 
5, Mihevc-Mohr, Biti, Grilc, Bučar, V. Nadvešnik, 
Ohrehek, Hrenič, M. Nadvešnik, Kolarič, Bukovec 
in Petek po 4.5 itd.  
Na Ptuju slavil Markuš 
Na odprtem turnirju Ptuj Open 2008, ki so ga prizadevni 
Ptujčani organizirali drugič zapored, je med šestinšest-
desetimi udeleženci iz štirih držav zanesljivo zmagal 
srbski velemojster Robert Markuš. Za drugo mesto se je 
bil ogorčen boj, saj je kar šest šahistov doseglo šest točk 
in pol, med temi sta bila drugi Mazi, tretji pa Šebenik. 
Z osmim mestom je presenetil mojster Srečko Kolar. 
Sodeloval je tudi Domžalčan Jože Skok, ki je s peti-
mi točkami dosegel petindvajseto mesto. Na turnir se 
je poleg Markuša odzvalo devet mednarodnih mojstrov. 
Vrstni red: Markuš 7.5, Mazi, Šebenik, Kovačevič, 
Zupe, Sakelšek in Lončar po 6.5, Kolar in Kukovec 
po 6, Podkrižnik, Kokol, Šitnik, O. Biti, Slamar in 
Polajžer po 5.5 itd.                                    

                                       Jože  Skok   

KLEK varnost 
pri delu d.o.o.
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Kandidati naj 
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z dokazili o študiju 
na gornji naslov v 

petnajstih dneh po 
objavi.

Domžalski nogometaši imajo za 
seboj pestro poletje, začetek nove 
sezone 2008-2009 je minil v zname-
nju uspešnega prvega predkroga 
kvalifikacij za ligo prvakov, neu-
spešnega nadaljevanja ter doma-
čega prvenstva, kjer so še vedno 
brez poraza. 

V ligi prvakov, kjer so Domžalčani 
tudi v letošnji sezoni prišli do druge-
ga kroga kvalifikacij, so bili uspešni v 
prvem, ko so F91 Dudelange najprej 
v gosteh premagali z 1:0, nato pa še v 
domačem športnem parku z 2:0, kar 
je bila odlična popotnica za napredo-
vanje v 2. krog, kjer pa jih je tudi le-
tos čakal zagrebški Dinamo. In če jim 
lani ni uspelo, so bili letos hrvaški no-
gometaši upravičeno favoriti, kar so 
tudi upravičili. Na prvi tekmi v špor-
tnem parku v Domžalah so Zagreb-
čani najprej zmagali s 3:0, nato pa z 
manjšo razliko, ki pa niti ni bila tako 
pomembna, v Zagrebu zabeležili še 
zmago 3:2. Omeniti pa velja, da smo 
ob tem doživeli kar nekaj zanimivih, 
občasno tudi ne najbolj smiselnih iz-
jav domačega trenerja Roberta Pev-
nika, ki pa z dobro ekipo veliko bolje 
križari po domačem prvenstvu. 

Doma na vrhu 
Kot že rečeno, v domačem prvenstvu 
Domžalčani v tej sezoni ne pozna-

Potem ko so v okviru domžal-
skega Mladinskega nogometne-
ga centra v minuli sezoni največ 
uspehov poželi fantje v kategoriji 
do 10 let, vse kaže, da bo hit se-
zone 08/09 selekcija U12 trenerja 
Mileta Stankoviča.

NK Domžale 

Pester začetek, zgodnje 
slovo

jo poraza. Uspešno križarijo med 
zmagami in izenačenjem. Sploh je 
letošnje prvenstvo presenečenej za 
nekatere klube od katerih se je, pred-
vsem zaradi finančnih injekcij, priča-
kovalo več. Tako recimo Interblock 
z le petimi točkami biva na zadnjem 
mestu z le eno zmago. 

Kako so igrali? 
Pa poglejmo kakšni so bili rezulta-
ti. V prvem krogu so se spopadli s 
Primorjem, ki je v Športnem parku 
Domžale izgubil 2:0. Sledil je izena-
čen izid z Nafto 2:2, tudi iz Celja so 
se vrnili z eno točko (0:0). Maribor 
je v Domžalah izgubil – 1:0. Boljši 
so bili tudi v Novi Gorici Domžalča-
ni, ki so zmagali 0:2. Interblock je v 

športnem parku v Domžalah pogorel 
na celi črti, zmaga našega moštva je 
bila tokrat 4:0. Nazadnje pa še izena-
čenje s Koprom 1:1. 
Domžalčani so tako s 15 točkami na 
prvem mestu, sledi jim Nafta s 13 
točkami in na tretjem mestu Maribor 
s točko manj. 
Omenimo še najboljšega strelca 
domžalskega moštva do sedaj in si-
cer je to Mitja Zatkovič s tremi za-
detki, sledi pa Jože Benko z dvema 
doseženima goloma. 

Prihodi in odhodi
V domžalskem moštvu so se v avgu-
stu zgodili še zadnji prestopi in sicer 
je odšel gorenjski nogometaši Jalen 
Pokorn, ki je prestopil v Celje, prav 
tako je barve moštva ob Kamniški 
Bistrici zapustil Borut Semler. Na-
mesto njega pa je dveletno zvesto-
bo NK Domžale obljubil 26-letni 
Primorec Jani Šturm, ki je minulo 
sezono igral v škotski drugi ligi za 
FC Dundee. 

Mateja A. Kegel 

krat so se v domžalskem taboru začeli 
počasi zavedati, da bo šlo v finalu za 
zares velik vložek, vstopnico za final-
ni turnir Cordial Cup. 
In za to je bilo treba premagati še 
peto hrvaško ekipo, domači Bjelo-
var! Z dvema hitrima goloma Jona 
Stankoviča in Gašperja Škofljanca so 
si že sredi prvega polčasa zagotovili 
lepo prednost, ki je kljub nekaterim 
poznejšim škandaloznim sodniškim 
odločitvam vse do konca tekme niso 
izpustili iz rok. Srečanje so rutinirano 
pripeljali do konca, imeli vsaj še dve 
veliki priložnosti, a ostalo je pri 2-0 
in slavje se je lahko začelo! Uspeh 
je še toliko večji, ker je tekmovanje 
v tej kategoriji potekalo na velikem 
igrišču z vsemi pravili velikega nogo-
meta, naši fantje namreč v domačem 
prvenstvu še vedno igrajo na polovici 
igrišča s sedmimi igralci v polju in se 
z igranjem pravega nogometa prav-
zaprav šele spoznavajo, medtem ko 
Hrvati tako igrajo že dve leti. 
Skratka, zares velik uspeh, ki ga je s 
pokalom za najboljšega igralca tur-
nirja dopolnil kapetan Jon Stankovič. 
Še kar nekaj časa organizatorji in 
hrvaške ekipe niso mogle verjeti, da 
so jim prestižno lovoriko takorekoč z 
domačega dvorišča speljali »Janezi«, 
še najbolj slikovit je bil trener Bjelo-
varja, ki je po finalu našemu trenerju 
Miletu dejal, da so Domžalčani  igrali 
tako kot da bi jih napravili »vanze-
maljci«!
Enotno mnenje je, da s tako igro ob 
sistematičnih treningih tudi velikega 
nogometa ter nekaj več pozornosti s 
strani vodstva kluba selekcija do 12 
let tudi na finalu v Avstriji ni brez mo-
žnosti za odmeven rezultat, časa za 
pripravo je še devet mesecev in zares 
bi bilo škoda, če bi tako veliko prilo-
žnost izpustili iz rok.   

Izidor Grošelj                             
Foto: Brane Škofljanc

Selekcija do 12 let slavila na 
Cordial cupu v Bjelovarju

Pred dobrim tednom so v konkuren-
ci nekaterih najboljših slovenskih 
klubov zmagali na turnirju v Novem 
mestu, ta vikend pa jim je zares veliki 
met uspel na sosednjem Hrvaškem. 
Na poti do veliko vredne lovorike so 
petkrat zmagali in enkrat remizirali 
ter se uvrstili na prestižni finalni turnir 
Cordial Cup, ki bo  konec maja 2009 
v bližini Kitzbuehla in na katerem 
bodo nastopili zmagovalci regijskih 
turnirjev takorekoč z vsega sveta. Na 
dosedanjih 11ih finalnih izvedbah 
Cordial Cupa so slavili najuglednejši 
evropski klubi kot so Bayern, Kaiser-
slautern, dunajska Austria, Dinamo 
Kijev itd. 
Vrnimo se k turnirju v Bjelovarju, 
kjer je bilo seveda vse pripravljeno 
za to, da v Avstrijo odpotuje hrvaški 
klub, toda načrte jim je preprečila 
odlična domžalska ekipa. V svoji 
predtekmovalni skupini so proti Po-
dravcu in Vinkovcem zabeležili dve 
visoki zmagi s 6-0 ter se kljub neod-
ločenemu izidu 1-1 z Euro Fudbalom 
iz Doboja kot zmagovalci uvrstili v 
četrtfinale. Izredno učinkovita in teh-
nično dovršena igra je vlivala upanje 
na odlične predstave tudi v izločilnih 
bojih, toda najslabšo igro so prikazali 
prav v četrtfinalu. Opravičilo gre ver-
jetno iskati tudi v tem, da je bila to že 
četrta tekma v nekaj urah, pa vendarle 
so naši fantje proti Mladosti izvlekli 
minimalno zmago z 1-0! V polfinalu 
jih je čakal močni Varteks iz Varaždi-
na, lanski hrvaški državni prvak v tej 
kategoriji! V pravi poslastici turnirja 
sta obe ekipi pred polnimi tribunami 
stadiona v Bjelovarju prikazali iz-
jemen nogomet, več od igre in tudi 
več priložnosti pa so vsekakor imeli 
Domžalčani in eno od teh je osem 
minut pred koncem z glavo izkoristil 
Žan Kumer ter svoje moštvo popeljal 
v finale. Že takoj po koncu polfinalne 
tekme so se s strani gostitelja začele 
čudne igrice in provokacije in šele ta-
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Karate kartica
Kot kartica je na elektronsko po-
što prispela fotografi ja Lovrenca 
Kokalja, ATOM-ovca, s pripisom: 
“V teh vročih dneh sem vadil tudi 
v Kamniški Bistrici. Res je prele-
stno.” 

Počitnikovali in trenirali karate – 
ATOM-ovci na morju
V Izoli so od 16. do 20. julija 2008 
“počitnikovali” ATOM-ovci – na 
21. Mednarodnem Karate-Do cam-
pu, v družbi belgijskih, nizozem-
skih, italijanskih in madžarskih ka-
rateistov. Glavni del je bil seminar 
pod vodstvom “Sensei” Ivana Čeri-
ča 7. Dan, ki ga je obogatil special-
ni program pod vodstvom Japonca 
“Shihan” Masaru Miure 9. Dan in 
njegovega učenca “Senseia” Paolo 
Lusvardija 6. Dan, šestkratnega S. 
K. I. svetovnega prvaka v Kumite-

Kot že tradicionalno se je le-
tošnja, že 31. letna karate šola 
odvijala v Umagu. V dveh te-
denskih terminih, od 5. do 19. 
julija, se je je udeležilo preko 
500 udeležencev iz vseh San-
kukai karate klubov Sloveni-
je.

Pod tehničnim mentorstvom 
Vlada Paradižnika in pod bu-
dnim očesom trenerjev so se 
odvijali treningi preko celega 
dne. Na voljo je bilo kar pet 
terminov za treniranje te ve-
ščine. Pričelo se je z jutranjim 
treningom, ki je bil namenjen 

Prireditev bo v nedeljo, 14. septem-
bra 2008, ob 10.00 uri v Športnem 
parku Domžale (namesto odpadle 
prireditve v mesecu aprilu).

Poleg rekreativnega kolesarjenja na 
daljši in krajši progi bo organizirana 
tudi dirka za Pokal Slovenije rekrea-
tivnih tekmovalcev.
Z organizacijskega vidika ni nobenih 

Zavod za šport in rekreacijo 
Domžale bo v mesecu septem-
bru (do meseca novembra) 
organiziral 1. turnir v malem 
nogometu za vse neaktivne 
igralce, vseh starostnih kate-
gorij. 

Razpis s prijavnico je objavljen 
na spletni strani Zavoda: www.
zavod-sport-domzale.si – »Raz-
pisi zavoda«.
V razpisu je določeno, da imajo 
pravico nastopa samo neregistri-
rani igralci velikega ali malega 
nogometa in igralci (mlajši in 
starejši), ki v obdobju zadnjih 5 
let niso nastopili v nobenem tek-

Člani ŠD Želva smo 7. junija orga-
nizirali 10. tek za otroke, stare od tri 
do osem let – Tečemo radi. Prireditev 
je potekala na nogometnem igrišču 
v Radomljah. V tretje nam je le po-
sijalo sonce, da smo prireditev lahko 
izpeljali, čeprav so zjutraj oblaki na-
povedovali ponovno deževje in nam 
zmanjšali obisk mladih tekačev. Za-
hvaljujem se NK Radomlje, ker nam 
je velikodušno odstopil prostor za tek, 
ki so se ga udeležili otroci iz domžal-
ske regije.Vsak otrok je pretekel dol-
žino proge glede na njegovo starost: 
triletniki so pretekli sto metrov ... 

Zelo lepo je bilo videti, kako so se otro-
ci trudili. Tekli so z veseljem in pravim 
športnim duhom. Otroke smo vsi starši 
vzpodbujali in jih tudi spremljali pri 
teku. Vsak otrok je bil na cilju zelo po-
nosen, ker je pretekel razdaljo. Deležni 

Kandidati k vlogi za pridobitev štipendije priložijo zlasti:
• potrdilo o vpisu v šolo
• osebne dokumente, državljanstvo RS, spričevala
• zdravniško potrdilo o zmožnosti opravljanja  

izbranega poklica

Popolne vloge kandidati oddajo v kadrovski službi  
SGP GRADITELJ d.d., Maistrova 7, 1240 Kamnik 
(tel. 831-88-00), do 25.09.2008. 

v prostorih društva, stara OŠ Venclja
Perka, Ljubljanska 58, ob ponedeljkih
in sredah, od 18. do 19. ure,

Podružnicna šola Dolsko, Dolsko 85 a,
ob torkih, od 18. do 19. ure.

OŠ 27.julij, Tomšiceva 9, ob ponedeljkih
in sredah, od 19. do 20. ure,

OŠ Preserje pri Radomljah,
Pelechova 83, ob ponedeljkih,
od 19. do 20. ure,

OŠ Dragomelj, Dragomelj 180, ob torkih,
od 18. do 19. ure,

www.jvvz.org/domzale

Sankukai karate klub Domžale

Poletna karate šola in vpis v začetne 
treninge karateja

predvsem nabiranju kondici-
je in raztegovalnim tehnikam. 
Vzporedno s tem treningom, ki 
je bil namenjen predvsem ka-
rateistom, so se lahko njihovi 
spremljevalci v poletni karate 
šoli oziroma starši udeležili 
rekreativnega treninga, ki je 
vseboval vaje joge, raztezne 
vaje, vaje dihanja in učenje 
tehnik samoobrambe. Preko 
dneva sta sledila še dva eno-
urna individualna treninga, 
predvsem za tiste, ki so žele-
li take »počitnice« izkoristiti 
tudi za napredovanje v višji 

Skupinska slika članov LKŠ - prvi teden

ju – borbah. Izpite za višje pasove 
so opravili Gregor Vovk, 6. Kyu, 
Eva Rupnik in Barbara Šavorn, 5. 
Kyu, Roman Kepec, 4. Kyu in Tjaša 
Lupše Hanzlowsky, drugi rjavi pas 
2. Kyu. Da je bil seminar tudi v zna-
menju počitnic, je poskrbelo prije-
tno druženje in družabne igre!
Vsi, ki si želite spoznati veščine 
Karate-Doja – kate in se preizkusiti 
v borbah – kumite, vas ATOM-ovci 
vabimo v naše vrste! Za več infor-
macij si oglejte našo spletno stran: 
http://www.sloatom.com.

VABILO
Karate društvo ATOM 
Shotokan-Do Domžale 

2. Open Karate-Do turnir 
za pokal Domžal

Hala komunalnega centra, 
27.  september 2008, 

ob 10. uri

Kolesarjenje po krajih 
Upravne enote Domžale

posebnih sprememb glede na prvotno 
aprilsko prireditev. 
Vse morebitne novosti ali spremembe 
bodo objavljene na spletni strani Za-
voda: www.zavod-sport-domzale.si.

Janez Zupančič,
direktor Zavoda za šport in 

rekreacijo Domžale 

Športno društvo Želva
Tečemo radi  in čistilna akcija

so bili veliko pohval. Na koncu so bili 
vsi otroci zmagovalci in za nagrado so 
dobili majico z znakom ŠD Želva ter 
malico. Merili smo tudi čas vseh tekmo-
valcev in razglasili prve tri v kategoriji, 
posebej za dekleta in posebej za fante.
Naš namen je, da bi za otroke, stare 
od tri do osem let, organizirali tovrstne 
prireditve, ker menimo, da se morajo 
otroci prav v tej starosti največ ukvarjati 
s športom. Šport je za njihov telesni in 
duševni razvoj zelo pomemben. Vsem 
otrokom čestitam za njihov nastop. Na 
svidenje že jeseni, ko bomo organizirali 
prireditev v okviru 10. jubilejnega pra-
znovanja ŠD Želve. Vsem članom dru-
štva se zahvaljujem za pomoč, staršem 
pa, ker so pripeljali svoje otroke.

Olga Šraj Kristan, 
predsednica ŠD Želva

Organizacija turnirja 
v malem nogometu na 
večnamenski ploščadi v 
Športnem parku Domžale

movalnem sistemu malega ali ve-
likega nogometa. Želja interesen-
tov je, da se ta določba nekoliko 
spremeni. Ker je cilj vključevanje 
neaktivnih v športno dejavnost, 
organizator predlaga, da je v vsa-
ki ekipi lahko na igrišču po en ak-
tivni igralec, obdobje 5 let neak-
tivnosti pa se zmanjša na največ 
2 leti. Na ta način je pričakovati 
večjo odzivnost za sodelovanje 
na turnirju.

Janez Zupančič,
direktor Zavoda za šport in 

rekreacijo Domžale 

d.o.o.

pas. Popoldanski trening je 
bil zopet obvezen za vse ude-
ležence in tu so se učile in 
ponavljale nove tehnike kara-
teja. Po večerji je za najbolj 
zagrizene sledila še ura indi-
vidualnega treninga. 
Tak je dan v Letni karate šoli, 
vendar nikoli ne mine brez 
obveznega kopanja po jutra-
njih treningih, igranja odboj-
ke in poležavanja na plaži. Za 
vsakogar se najde nekaj, vse 
skupaj pa združimo prijetno 
s koristnim. Seveda so se vsi 
vrnili domov veseli in zdravi, 
veliko pa jih je opravilo tudi 
izpite za višji pas.

Vas zanima obvladovanje te-
lesa in duha s treningom San-
kukai borilnih veščin? Vabi-
mo vas, da se nam pridružite.

G. J.

Vpis poteka do 
18. septembra 

2008 na 
naslednjih 
lokacijah:

DOMŽALE – stara OŠ Ven-
clja Perka, Ljubljanska 58 – 
torek in četrtek, od 17.30 do 
19.00 ure;
RODICA – OŠ Rodica Odde-
lek Jarše (stara šola) – torek in 
četrtek, od 18.30 do 19.30 ure;
RADOMLJE – OŠ Preserje 
pri Radomljah – torek in četr-
tek, od 17.00 do 18.00 ure;
MENGEŠ  – OŠ Mengeš – 
torek in četrtek, od 17.00 do 
18.00 ure.
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DRUŽINA IŠČE VARUŠKO za 
1 leto starega fantka na svojem 
domu v Domžalah (8 ur dnevno, 
za daljši čas). Pokličite na tel.: 
041/737-396.

ZAPOSLIMO PRODAJALKO/-
CA za prodajo delovne konfekcije 
na Ljubljanski tržnici. Žagar Marjeta 
s.p., tel: 041/646-338 

TAKSI KAMNIK – NUDIMO 
UGODNE TAKSI PREVOZE 24 
UR DNEVNO. 
Domžale –Ljubljana 12 €, Domžale–
letališče Brnik 15 €.
Baltazars, Elvis Stanković s.p.,  
Kamnik. Tel.: 031/713 421

SERVIS ŠIVALNIH STROJEV 
KLANČAR s.p. Preserje, Kajuhova 
15, (v bližini Kemisa).  
Tel.: 01/722 78 97, 041/689-840

Izvajamo SELITVE, KOMBI 
PREVOZE, STORITVE HITRE 
POŠTE, SKLADIŠČENJE

    ter druge storitve po vaših željah. 

Hitro in ugodno! HASK d.o.o. Domžale. 
Tel.: 031/203-360,  040/465-196,  e-mail: 
haskinfo@gmail.com

RAČUNOVODSKE STORITVE in 
DAVČNO SVETOVANJE po ugodni 
ceni nudi računovodski servis FRS Nah-
tigal, d.o.o. Domžale. Tel.: 041/732-267

RAČUNOVODSKE in SVETO-
VALNE STORITVE vam nudimo 
ažurno, kvalitetno in po konkurenčnih 
cenah. Vezenšek Marija s.p., Krožna pot 
62, Domžale.  Tel.: 040/268-090

SUHA BUKOVA DRVA prodam. Tel: 
723 19 78 (Limbarska gora)

KUPIM travnik, pašnik, njivo ali drugo 
zemljišče. Tel.: 051/339-952

PIANOART – klavirska šola za 
otroke in odrasle VABI k vpisu.
Kontakt: PIANOART – Miha Nagode 
s.p. Tel.: 041/565-960; www.pianoart.
si

Na svojem ali vašem domu INŠTRU-
IRAM MATEMATIKO za osnovne 
in srednje šole – 
dipl.ing.mat. Martin. Tel.: 
040/550-040

ODDAM garsonjero v Preserjah. 
26,4m2 + klet. Cena 310 €/mesec + 
stroški. Info: 041/717-974 

INŠTRUIRAM MATEMATIKO 
in FIZIKO za OŠ, SŠ in gimnazi-
je. Veliko izkušenj s poučevanjem, 
razumljiva razlaga snovi. Tel.: 040/ 
168-454.

ZAPOSLIMO monterja in banda-
žerja gips plošč. 
Montaža Škerjanec d.o.o. -  
tel: 041/618-140

NOVO! Vse vrste industrijskih 
cevi, priključkov, ki vam jih po že-
lji sestavimo! 
Izposoja vrtičkarskih strojev in pre-
pisi motornih vozil.  
PRO MOTO d.o.o.  
Tel: 041/789-711

INŠTRUIRAM matematiko in 
kemijo za osnovne in srednje šole. 
Gsm: 040/743-399 

Matematiko za osnovne in srednje 
šole INŠTRUIRAM po ugodni 
ceni. Gsm: 041/605-391

INŠTRUIRAM matematiko, fi ziko 
in osnove elektrotehnike.
Tel.: 01/7238-157, 041/322-571
Sem invalid in prosim dobre ljudi, 
če mi kdo lahko podari starejšo har-
moniko, diatonično ali klavirsko, 
lahko z manjšo okvaro. Potrebujem 
tudi glasbeni stolp, gobelin in kolo. 
Tel.: 070/225-203



DELOVNI »AS: SALON: od 8. do 18. ure, SERVIS: od 8. do 17. ure, SOBOTA: od 8. do 13. ure

Prodaja vozil: 01/56 27 111, 041/648 166
Servis: 01/56 27 333, 031/648 166

Nadomestni deli: 01/56 27 222, Avtovleka: 041 648 166
E-mail: info@avtoset.si, Internet: www.avtoset.si

17. NOVEMBER 2008

Pisarna Domžale, tel.: 721 42 55
Pisarna Kamnik, tel.: 839 13 23

Obvestilo o začetku poslovanja
V zvezi s preselitvijo sedeža notarskega mesta notarka Branka 
BRADEŠKO cenjene stranke obvešča, da je 11. 8. 2008 začela s 
poslovanjem v notarski pisarni na naslovu Glavni trg 25, 1241 

Kamnik (1. nadstropje).

Delovni čas: 
ponedeljek od 8.00–16.00

torek od 8.00–16.00
sreda od 8.00–17.00

četrtek od 8.00–16.00
petek od 8.00–14.00

ter po dogovoru
Telefon: 01/8319446

Fax: 01/8319447

E-mail: 
branka.bradesko.notarka@siol.net, 
branka.bradesko@poslovna.posta
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SVEŽE SVETLO

        TOPLO

HLADNO

        TOPLO

HLADNO

SVEŽE SVETLO

        MOKRO

SVEŽE SVETLO

        TOPLO

HLADNO

        TOPLO

HLADNO

SVEŽE SVETLO

        MOKRO

Tako tiho, skromno si živela,
takšno tudi si življenje imela.
Zdaj rešena si vseh bolečin,
za tabo ostal bo lep a boleč spomin.

ZAHVALA

V 101. letu starosti je življenjsko pot sklenila 
naša mama, babica in prababica

Milka Zajec
iz Preloga

Ob tej boleči izgubi nam je bilo vaše sočustvovanje v veliko tolažbo, 
zato vsem iskrena hvala za cvetje, sveče, sv. maše in izrečena sožalja ter 

vso pomoč v dneh slovesa.

Vsi njeni

Prazen dom in dvorišče, naše oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja, utihnil je tvoj glas,
bolečina in samota sta pri nas, zato pot nas vodi tja, 
kjer sredi tišine spiš, a v naših srcih ti živiš. 

V SPOMIN 
Šestega septembra je minilo žalostno leto, 
odkar si še poln načrtov in vedrine odšel od nas 
naš dragi mož, oči in stari ata

Martin Volkar
z Vira pri Domžalah

Hvala vsem, ki se ga spominjate, postojite ob njegovem grobu in mu 
prižgete svečko.

Tvoji domači

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.
            (Goethe)

Minilo je leto, odkar si odšla draga

Ivanka Kokalj
iz Male Loke

Z ljubeznijo in hvaležnostjo za vse 
prihajamo na tvoj tihi kraj počitka.
Hvala vsem, ki se spomnite nanjo.

Tvoji  najdražji

V SPOMIN

3. septembra je minilo pet let, 
odkar nas je nepričakovano zapustil 
naš dragi mož, oče, ded in tast

Stane Kreča
iz Domžal, Gregorčičeva 8

Hvala vsem, ki se ga v mislih spominjate, 
postojite ob njegovem grobu in mu prižgete svečko.

Njegovi: žena Marija, sin Stane in hči Mojca z družinama

Ostanejo le spomini…

Poslovili smo se od

Petra Cerarja
spec. spl. med.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sošolcem, sosedom, sodelavcem, prijateljem, 
predstavnikom organizacij in znancem, ki so 
se prišli poslovit, ga pospremili na njegovi 
zadnji poti, darovali cvetje, sveče in prispevke 
za opremo nove Pediatrične klinike ter nam 
ustno in pisno izrekli sožalje.
Hvala tudi govornikoma za besede ob slovesu.

Zelo ga bomo pogrešali.

Snežna, Dejan in Dalibor

Edini, ki ostane močan nad vsem,
edini cvet, ki ne ovene,
edini val, ki se ne razbije,
edina luč, ki ne ugasne – spomin.

V SPOMIN
13. septembra bo minilo drugo leto, odkar ni 
več z nami naša ljuba žena, mami in sestra

Helena Gotar 
roj. Gregorin
iz Doba, Tavčarjeva 1

Hvala vsem, ki se je spominjate, 
postojite ob grobu, nosite cvetje in ji prižigate sveče.

Pogrešamo Te, mami. Vsi njeni

Ni več hrepenenja,
ni več bolečin,
veter me pomirja,
sanjam, da živim.

ZAHVALA
V 73. letu nas je zapustila naša draga

Marta Bergant
roj. Keršmanc s Pšate

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 

darovane sv. maše in podarjeno cvetje ter sveče.
Prav tako iskrena hvala osebju bolnice Golnik, dr. Mušičevi, 

dr. Kopaču, dr. Burjevi in patronažni sestri Marjani za njihov trud 
pri lajšanju bolezenskih neprijetnosti ter župniku g. Vladu Bizantu 

za sočutno opravljen pogrebni obred.
Verjamemo, da smrt ni dokončen konec, 

ampak le prehod v novo, lepšo dimenzijo življenja.
Vsi njeni

Srce tvoje je zastalo,
zvon v slovo ti je zapel, 
misel nate bo ostala,
spomin za vedno bo živel.

ZAHVALA
V 82. letu starosti nas je zapustil naš dragi oče, 
stari ata, brat, stric in tast

Jože Kos st.
iz Preserij, Pelechova c. 22

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izrečena sožalja, cvetje, sveče, darove za maše in cerkev ter 

številno spremstvo na njegovi zadnji poti.
Hvala g. župniku Antonu Dobrovoljcu za lepo opravljen obred, 

cerkvenim pevcem za lepo zapete pesmi in trobentačema. Zahvaljujemo 
se gasilcem za številno spremstvo, g. Pavliču za poslovilne besede 

in pogrebni službi Vrbančič.
Vsem še enkrat hvala.

Vsi njegovi

Naše drage mame 
nihče ne more več vrniti, 
a v naših srcih boš živela, 
saj ne mogli bi te pozabiti.

15. avgusta je v 84. letu 
za vedno zaspala naša mama

Ivanka Pungartnik
Od nje smo se poslovili v ožjem družinskem krogu.

Iskreno se zahvaljujemo dr. Poloni Burja za nesebično pomoč, 
ki jo je nudila v času njene bolezni.

Žalujoči: 
sin Viko, hčere Marinka, Marta, Dragi z družinami,

vnuki in pravnuki

Bolečina se da skriti, 
pa tudi solze ni težko zatajiti,
le ljube skrbne mame
nihče nam ne more več vrniti.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage žene, mame, 
stare mame, sestre in tete

Marinke Korošec
roj. Golob

iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom 
in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in svete 

maše. Za prijazne in spodbudne besede se zahvaljujemo tudi 
sodelavcem iz Heliosa in Leka, osebni zdravnici Olgi Ložar in njeni 

medicinski sestri. Za nego in skrb se zahvaljujemo Onkološkemu 
inštitutu, posebej oddelku C, gospodu župniku Dobrovoljcu 

pa za prijazne poslovilne besede. 
Hvala tudi kvartetu Krt za zapete pesmi 

in trobentaču za poslovilno pesem. 

Mož Jože ter sinova Jože in Matjaž z družinama

Ohranili jo bomo v lepem spominu.

V naša srca si se vpisal, 
čas ne bo te več izbrisal.
In čeprav spokojno spiš,
z nami kakor prej živiš.

ZAHVALA
ob izgubi dragega moža, očeta, dedka, brata, 
strica in tasta

Julijana Rahneta
po domače Kudrovega Julija
iz Doba, Bevkova ulica 9

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje in sveče 

ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.
Zahvaljujemo se tudi gospodu župniku za lepo opravljen obred, 

Prostovoljnemu gasilskemu društvu Dob
in kolektivu Helios.

Vsi njegovi



25Slamnik 10    12.09.08     cyan   magenta  yellow  black      stran

OBJAVEstran 25

SLAMNIK - september 2008

V SPOMIN

Dvajsetega avgusta so minila štiri leta, 
odkar nas je zapustila

Anica Peterka,
roj. Jereb
iz Štude

Hvala vsem, ki se je spominjate.

Vsi njeni

V naša srca si se vpisal,
čas ne bo te več izbrisal.
In čeprav spokojno spiš,
z nami kakor prej živiš.

ZAHVALA

Ob izgubi dragega moža, očeta, tasta, starega 
očeta, pradedka, brata in strica

Alojzija Juterška
se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem,
 ki ste z nami sočustvovali, nam izrekli sožalje, podarili cvetje, sveče, 

svete maše in ga s spoštovanjem pospremili na njegovi zadnji poti.
Radi bi se zahvalili dr. Janezu Svoljšku, patronažni službi, še posebej 
gospe Miri in gospe Mari za dolgoletno oskrbo, urgentni službi ZD 
Domžale za hitro pomoč, pogrebni službi Vrbančič, praporščakom, 

gasilcem in borcem za poslovilne besede.
Hvala gospodu župniku Slavku Judežu za vse »prve petke« 

in lepo opravljen obred, pevcem, trobentaču ter hišnemu 
ansamblu Kovačevih iz Mengša.

Hvala vsem in vsakemu posebej.

Vsi njegovi

Vse življenje si trdo garal, 
za dom, družino vse si dal.
Od dela tvojih pridnih rok 
sledi ostale so povsod.
Žalost solza te zbudila ni praznina, 
ki ostala je, zelo boli.

20. avgusta je minilo žalostno leto, 
odkar si nas zapustil dragi mož, ati, ata, brat, stric in tast

Janez Slevec
Hvala za prižgane sveče in 

lepo misel ob njegovem grobu.

Vsi njegovi

Tako tiho, skromno si živel, 
takšno tudi si življenje imel,
zdaj rešen si vseh bolečin,
za tabo ostal bo lep, a boleč spomin. 

V SPOMIN
3. septembra 2008 je minilo deset let,
odkar je odšel od nas, naš dragi mož,
oče, dedek, brat in stric 

Alojz Bucik
iz Domžal

Še vedno te močno pogrešamo!
Hvala vsem, ki se ga spominjate,

postojite ob njegovem grobu in mu prižigate sveče.

Vsi tvoji

Srce tvoje več ne bije,
bolečine ne trpiš,
nam pa žalost srca trga,
solza lije iz oči.
Dom je prazen in otožen,
ker ter več med nami ni.

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, 
dedka, pradedka, brata, strica in tasta

Alojzija Gradiška
se iskreno zahvaljujemo dr. Mirjam Pogačar Zajc, 

Pulmološkemu oddelku KC, Bolnišnici Golnik, g. župniku Jožetu 
Tomšiču, Tinetu Staretu, Ivanu Cvetku, Športno-rekreativnemu društvu 

Konfin Sv. Trojica ter sosedom in prijateljem, ki so nam stali 
ob strani v težkih trenutkih.

Ljubezen, delo in trpljenje 
bilo tvoje je življenje,
nam ostaja zdaj praznina
in velika bolečina. 

                                                                         
V SPOMIN
7. oktobra mineva deset let, odkar nas je
zapustil dragi oče in stari ata 

Anton Kovič st.
iz Preloga

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem
grobu in mu prižigate sveče.

Vsi njegovi

Tiho, tiho, skromno si živela,
takšno tudi si življenje imela, 
zdaj rešena vseh si bolečin,
za tabo ostal bo lep, a boleč spomin.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage mame, stare 
mame, prababice in tašče

Ivanke Kovič
iz Preloga 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Posebna zahvala Domu upokojencev Domžale, dr. Mariji Starbek 
in društvu MS za skrb in pomoč ter pogrebni službi Vrbančič.

Vsem še enkrat hvala. 
Vsi njeni

V naša srca si se vpisal,
čas ne bo te več izbrisal.
In čeprav spokojno spiš,    
z nami kakor prej živiš.

V SPOMIN
1. septembra je minilo leto dni žalosti in 
bolečine, odkar je od nas odšel dragi mož, 
oči, sin, dedi, brat, stric in tast

Jožef Hribar
z Vira, Osojna ulica 3

Hvala vsem, ki se ga spominjate 
in mu prižigate sveče v spomin in postojite ob njegovem grobu.
Naš dom je prazen in otožen, a v naših srcih boš ostal za vedno.

Pogrešamo te.

Vsi tvoji

Ko pošle so ti moči, 
zaprl trudne si oči, 
a čeprav spokojno spiš, 
z nami še naprej živiš.

ZAHVALA
V 58. letu starosti nas je zapustil naš dragi sin, 
oče, dedi, brat, svak in stric

Peter Šraj – Mišo
iz Radomelj, Radomeljske čete 36

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečena sožalja in sveče. Posebna zahvala pogrebnemu 
zavodu Vrbančič, Gasilskemu društvu Radomlje, veteranu za zadnji 

vojaški pozdrav in pevcem Kranjski kvintet za lepo opravljen obred ter 
vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti in se ga spominjate.

Vsi njegovi

V   SPOMIN

Minilo je žalostno leto, odkar je 
za vedno odšla od nas naša ljubljena 
mami, hčerka in žena

Mirjana 
Primožič – Mička
univ. dipl. pravnica

Zelo, zelo Te pogrešamo, v mislih si vedno z nami.
Hvala vsem, ki se je spominjate, ji prižigate sveče in polagate cvetje.

Neutolažljiva mama in družina Primožič

Odšel si tja, 
kjer ni trpljenja, 
ni bolečin in ne solza.
Dobrota tvojega srca, 
nikdar ne bo pozabljena.

V  SPOMIN
26. avgusta je minilo žalostno leto, odkar si nas 
zapustil naš dragi ata, dedek, pradedek in tast

Alojz  Matjan
z Vira

Hvala vsem, ki se ga spominjate, z lepimi mislimi postojite ob njegovem 
grobu in prižgete svečko v njegov spomin.

Vsi njegovi

Srce tvoje več ne bije, bolečine ne trpiš, 
nam pa žalost srce trga, solza lije iz oči.
Dom je prazen in otožen, 
ker te več med nami ni.

V SPOMIN
Minilo je žalostno leto, odkar nas je zapustil

Srečko Jere
Vsem, ki prižigate svečke ob njegovem grobu, še enkrat hvala.

Vsi njegovi

Se sme nekrolog začeti z anek-
doto?

Ko so profesorji kamniške gimna-
zije l. 1950 peljali dijake v Zagreb 
na velesejem, nas je manjša skupi-
na stopila na tramvaj za Maksimir, 
da bi si ogledali živalski vrt. Tudi 
Janko je bil zraven. V suknjiču, ki 
ga je že prerasel, je bil videti prav 
neznaten, majhen, droben, toda 
zvezdasta medalja na reverju je 
bila tako velika, da je bilo za zna-
menja še drugih odlikovanj komaj 
še kaj prostora. Kar od nekod se je 
pojavil med nami miličnik, nadrl 
Poldka, češ da je medaljo najbrž 
sunil očetu, naj jo takoj sname in 
spravi, ker nošenje takih medalj 
takšnim smrkavcem ni dovoljeno, 
ker da to ni navadna broška in da 
je to kaznivo in da ga bo takoj za-
pisal …
Janko ga je mirno gledal, mirno se-
gel v notranji žep in mirno pomolil 
miličniku pod nos ustrezne doku-
mente. Ta je zardel, udaril s peta-
mi, salutiral Poldku in se na prvi 
postaji urno pobral s tramvaja.
Kako smo uživali! In kako smo 
bili ponosni na svojega sošolca!
Partizan Poldek je v kamniško–za-
savskih gozdovih veliko prestal. 
Devetletnemu je umrla smrtno ra-
njena mati, potem ko ji je v svoji 
titovki prinesel studenčnico, da bi ji 
olajšal bolečine. Ostal je sam sredi 
gozda ob mrtvi materi, četa pa se je 
borila nedaleč stran.
V razredu smo bili zelo povezani, 
čeprav smo čutili razlike med nami 
– posebno socialne in ideološke.

Umrl je najmlajši slovenski partizan

Janko 
Podbevšek – Poldek
(1933–2008)

Sošolki, ki so ji partizani ubili ma-
ter, je na poti iz šole nekoč dejal: 
»Midva imava enako usodo, oba 
sva pri devetih letih izgubila mami, 
kaj za to, če sta padli na različnih 
straneh.«
Tako blizu »narodove sprave« smo 
bili takrat in to v zgodnjih petdese-
tih letih, ko se o njej še razmišljati 
ni smelo. Zdaj smo v letu 2008.
Samo še to: 
Ob petdeseti obletnici mature 
(2003) je ena izmed sošolk vprašala 
Janka: »Kako je s tabo, Polde, si še 
zmeraj komunist?« 
»Še zmeraj in to tudi bom …«
Pogreb Janka Podbevška – Poldka 
15. aprila, ob devetih zjutraj, na lju-
bljanskih novih Žalah, je bil tih in 
skromen, mnogo pretih in mnogo 
preskromen. Ni bilo zastav, žalnih 
koračnic, lafete in salv v slovo.
Pevski zbor je sicer zapel dve pe-
smi v poslovilni dvorani in Na oknu 
glej … ob grobu, dva govornika sta 
povedala Jankovo biografijo, prvi 
je osvetlil njegovo pot partizana, 
drugi pa elektroinženirja na Inšti-
tutu Milana Vidmarja in trobenta je 
žalostno odtrobentala svoj Memen-
to mori! – umrl pa je najmlajši slo-
venski partizan, z njim je odšla cela 
epoha, del zgodovine in odšel je 
Človek, pokončen, pošten in dober. 
Takšen naj nam ostane v spominu!

Vida Vybihal, sošolka 

Čebelarju v spomin 

Franc Grajzar 
(1933 –2008)

Pred kratkim smo se domači, 
prijatelji in sodelavci – čebelarji 
na dobskem pokopališču poslo-
vili od spoštovanega prijatelja, 
ljubitelja narave in skrbnega 
čebelarja Franca Grajzarja z 
Vira. 

Franc Grajzar, katerega življenje 
je tesno povezano s čebelarjenjem, 
je bil rojen 25. januarja 1933 v 
Smledniku pri Kranju. Izhaja iz 
čebelarske družine, saj ga je oče 
že kot majhnega fantička vodil k 
čebelam ter v njem vzbudil veliko 
zanimanje, predvsem pa ljubezen 
do čebel, ki se je še povečala, ko 
je pri sedmih letih na srečelovu 
zadel čebeljo družino v štirisatnem 
prašilčku. Ob očetovi pomoči se je 
začela njegova samostojna čebe-
larska pot, ki je povezana z opra-
vljanjem vrste pomembnih funkcij 
tako v nekdanjem Medobčinskem 
čebelarskem društvu Domžale-
Kamnik, kot čebelarske družine in 
društva Domžale. 
Do nedavnega je čebelaril s 50 
pridobitnimi desetsatnimi AŽ pa-
nji in 25 rezervnimi družinami. S 
prevoznim čebelnjakom je vozil 
čebele na pašo, za vse vrste medu, 
ki ga je prideloval, pa je pridobil 
zaščitno prelepko Slovenski med 
kontrolirane kakovosti. Skoraj šest 
desetletij je organizirano in požr-
tvovalno sodeloval v čebelarskih 
društvih in družini, kjer je opra-
vljal vrsto pomembnih funkcij, 
med drugim je bil tudi predsednik 
in tajnik društva, pa tudi član orga-
nov Čebelarske zveze Slovenije, 

pooblaščeni čebelarski preglednik 
za zdravstveno varstvo čebel ter 
pooblaščeni preglednik medu. Za 
svoje požrtvovalno delo je prejel 
tudi odličja Antona Janše III., II. in 
I. stopnje. 
Zelo pomemben in v zgodovino 
neizbrisljivo zapisan je njegov pri-
spevek pri pripravi čebelarskega 
terminološkega slovarja, ki ga je 
izdal Znanstveno-raziskovalni cen-
ter Slovenske akademije znanosti 
in umetnosti. Slovar je poenotil če-
belarsko izrazoslovje in je v veliko 
pomoč celotnemu čebelarskemu 
slovstvu in usposabljanju.
O njegovem delu, ki ostaja v spo-
minih njegovih prijateljev – čebe-
larjev, sta ob slovesu spregovorila 
Stane Rener v imenu Čebelarske 
družine Domžale in Čebelarskega 
društva Domžale, v imenu Sloven-
ske akademije znanosti in umetno-
sti pa prof. Ljudmila Bokal, ki je 
posebej opozorila na pomen njego-
vega prispevka pri pripravi čebe-
larskega terminološkega slovarja.
Prijatelji, še posebej pa njegovi 
sodelavci – čebelarji, se gospodu 
Francu Grajzarju iskreno zahva-
ljujemo za njegov prispevek na 
področju čebelarjenja, njegovim 
domačim pa izrekamo iskreno so-
žalje.

Prijatelji čebelarji
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VOLITVEI

SLAMNIK - september 2008

S E Z N A M
POTRJENIH LIST 
KANDIDATOV ZA VOLITVE 
POSLANCEV V DRŽAVNI 
ZBOR, KI BODO 
21. SEPTEMBRA 2008
VOLILNA ENOTA: IV
 
1. ime liste: DeSUS - 
DEMOKRATIČNA STRANKA 
UPOKOJENCEV SLOVENIJE
 

  
 
10. KATARINA CERAR, 
roj. 18. 3. 1952
naslov: Gradišče pri Lukovici, 
Gradišče pri Lukovici 45
poklic: kmetijska tehnica
delo: zaposlena
11. LJUBE ARSOV, 
roj. 2. 8. 1944
naslov: Trzin, Kratka pot 5
poklic: univerzitetni diplomirani 
ekonomist
delo: upokojen
  
 2. ime liste: STRANKA 
SLOVENSKEGA NARODA SSN)

 

 
2. JOŽEF JARH, 
roj. 25. 1. 1946
naslov: Ljubljana, 
Vide Pregarčeve 22
poklic: univerzitetni diplomirani 
inženir strojništva
delo: inovator
4. ANGELA RESNIK, 
roj. 22. 3. 1943
naslov: Škocjan, Škocjan 1
poklic: univerzitetna diplomirana 
ekonomistka
delo: upokojena fi nančna svetovalka

3. ime liste: KRŠČANSKO 
DEMOKRATSKA STRANKA
 
  
 
5. mag. MATEJA STARBEK 
ZORKO, 
roj. 28. 9. 1974
naslov: Dob, Aškerčeva 11
poklic: doktorica medicine
delo: zdravnica
6. mag. VIKTOR JEMEC, 
roj. 9. 3. 1951
naslov: Rafolče, Rafolče 6 A
poklic: magister tehničnih znanosti
delo: profesor
  
4. ime liste: SLS - SLOVENSKA 
LJUDSKA STRANKA IN 
SMS - STRANKA MLADIH 
SLOVENIJE
 
   
 
  
10. ROK RAVNIKAR, 
roj. 5. 7. 1977
naslov: Sv. Trojica, Sv. Trojica 8
poklic: doktor medicine
delo: glavni tajnik
11. KATARINA KARLOVŠEK, 
roj. 19. 4. 1975
naslov: Domžale, Ulica Antona 
Skoka 7
poklic: poslovna asistentka
delo: samostojna podjetnica
 
5. ime liste: LIPA
 
  
 

8. DAVORIN MAJKUS, 
roj. 20. 8. 1957
naslov: Krtina, Krtina 134 A
poklic: univerzitetni diplomirani 
inženir elektrotehnike

delo: svetovalec direktorice na 
centru RS za poklicno izobraževanje
9. LIDIJA ŽILNIK, 
roj. 29. 10. 1982
naslov: Domžale, Murnova 3
poklic: usnjarska tehnica
delo: brezposelna
  
6. ime liste: ZELENI 
SLOVENIJE
 
  

 
7. JANEZ LUDVIK RUS, 
roj. 1. 12. 1965
naslov: Turnše, Turnše 14
poklic: diplomirani inženir kemijske 
tehnologije
delo: samostojni tehnolog v 
proizvodnji
8. ZORINA WEITH, 
roj. 21. 8. 1952
naslov: Domžale, Ljubljanska 80 A
poklic: diplomirana ekonomistka
delo: svetovanje za kadre
  
7. ime liste: NOVA SLOVENIJA 
KRŠČANSKA LJUDSKA 
STRANKA
 
  
 
 
10. mag. FRANC CAPUDER, 
roj. 16. 11. 1962
naslov: Soteska pri Moravčah, 
Soteska pri Moravčah 4 A
poklic: magister gradbeništva
delo: vodja službe za tehnična 
soglasja na Zav. za grad.
11. JANEZ VASLE, 
roj. 27. 5. 1944
naslov: Domžale, Gregorčičeva 16
poklic: doktor medicine, specialist 
pediatrije
delo: zdravnik pediater

8. ime liste: ZARES - NOVA 
POLITIKA
 
  
 
9. MIHA ULČAR, 
roj. 18. 2. 1976
naslov: Domžale, Partizanska 3
poklic: diplomirani varstvoslovec
delo: podiplomski študent
10. CVETKA ZALOKAR - 
ORAŽEM, 
roj. 15. 4. 1960
naslov: Domžale, Poljska pot 10 B
poklic: profesorica slovenskega 
jezika in primerjalne književnosti
delo: poslanka državnega zbora
  
9. ime liste: SLOVENSKA 
DEMOKRATSKA STRANKA 
– SDS
 
 
 
9. ROBERT HROVAT, 
roj. 10. 4. 1971
naslov: Dob, Stritarjeva ulica 18
poklic: kemijski procesničar
delo: poslanec državnega zbora
10. mag. TOMAŽ ŠTEBE, 
roj. 15. 2. 1950
naslov: Mengeš, Hribarjeva 35
poklic: magister elektrotehnike
delo: poslanec državnega zbora
  
10. ime liste: NAPREJ 
SLOVENIJA – NPS
 
  
 
1. VINKO OMAN, roj. 3. 9. 1937
naslov: Ljubljana, Zadružna 15
poklic: upokojen
delo: upokojen
3. NATAŠA KOMPOŠ, 
roj. 1. 1. 1965
naslov: Ljubljana, 

Pot na Drenikov vrh 8
poklic: komercialistka
delo: samostojna podjetnica
  

11. ime liste: SLOVENSKA 
NACIONALNA STRANKA – SNS
 
  
 
 
6. SANDRA PAHIĆ, roj. 2. 4. 1974
naslov: Ljubljana, Škerjančeva 4
poklic: univerzitetna diplomirana 
politologinja
delo: sekretarka poslanske skupine 
SNS
  

12. ime liste: LDS LIBERALNA 
DEMOKRACIJA SLOVENIJE
 
  
 
 
2. ZDENKA CERAR, 
roj. 17. 9. 1941
naslov: Grosuplje, Stritarjeva cesta 5
poklic: univerzitetna diplomirana 
pravnica
delo: ministrica v pokoju
8. VERA VOJSKA, 
roj. 10. 1. 1953
naslov: Dob, Prešernova 10
poklic: predmetna učiteljica 
slovenskega jezika in zgodovine
delo: svetovalka župana
    
  
13. ime liste: SOCIALNI 
DEMOKRATI
 
  
 
 
10. MARTIN REBOLJ, 
roj. 6. 12. 1948

naslov: Podstran, Podstran 2
poklic: letalski tehnik
delo: upokojenec
11. dr. FRANC HABE, 
roj. 16. 11. 1943
naslov: Domžale, Rojska cesta 31
poklic: doktor znanosti, univerzitetni 
diplomirani inženir zootehnike
delo: upokojenec
 
14. ime liste: LISTA ZA ČISTO 
PITNO VODO
 
  
 
8. BORO JAKOVČIĆ, 
roj. 17. 12. 1957
naslov: Ljubljana, Maroltova 8
poklic: gostinski tehnik
delo: samostojni podjetnik
9. BARBARA STANISAVLJEVIĆ 
VUKOSAV, 
roj. 22. 9. 1957
naslov: Ljubljana, Petkova ulica 3
poklic: kemijska tehnica
delo: brezposelna
  
15.  ime liste: ZELENA 
KOALICIJA: ZELENA 
STRANKA IN ZELENI 
PROGRES
 

3. JOŽE NEMEC, 
roj. 17. 2. 1943
naslov: Domžale, Adamičeva 7
poklic: univerzitetni inženir 
arhitekture
delo: upokojenec
6. FRANC ČERNAGOJ, 
roj. 13. 3. 1959
naslov: Domžale, Župančičeva 4
poklic: prodajalec
delo: vodja logistike
   

16. ime liste: LPR - LISTA ZA 
PRAVIČNOST IN RAZVOJ
 

  
 

9. DRAGO MILANKOVIĆ, 
roj. 3. 9. 1976
naslov: Koreno, Koreno 15
poklic: strojni tehnik
delo: glasbeni menedžer
 
10. SLAVKO ŠOROTAR, 
roj. 14. 12. 1955
naslov: Mengeš, Slamnikarska 4
poklic: diplomirani inženir 
elektronike
delo: direktor
 

Volitve bodo v nedeljo, 21. septem-
bra 2008.
 
Kandidati in kandidatke so razpore-
jeni po okrajih. 
 
Glasuje se samo za enega/eno (1) 
kandidata/kandidatko tako, da se 
obkroži zaporedna številka ob imenu 
liste, ki je pred imenom in priimkom 
kandidata/kandidatke. 
  
Številka: volitve/2008-5
Datum:1. 9. 2009 

PREDSEDNIK VOLILNE 
KOMISIJE VOLILNE ENOTE
Vladimir BALAŽIC, 
univ. dipl. prav.

  

Na podlagi 39. člena Zakona o voli-
tvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 
109/2006 – uradno prečiščeno besedilo-
UPB2, 54/07-odl. US), izdaja Okrajna 
volilna komisija 10. volilnega okraja 4. 
volilne enote
 

SKLEP
O DOLOČITVI VOLIŠČ IN 

OBMOČIJ VOLIŠČ

za  izvedbo rednih volitev poslancev v 
državni zbor, v 10. volilnem okraju 4. 
volilne enote, ki bodo v nedeljo, 21. sep-
tembra 2008 

VOLIŠČE 4.10.01 
KRAJEVNA SKUPNOST
DOB I, Ulica 7. avgusta št. 9, Dob                                                                  
Dob: Aškerčeva ulica, Bevkova uli-
ca, Cankarjeva ulica, Češeniška ulica, 
Čopova ulica, Erjavčeva ulica,   Gub-
čeva ulica, Kajuhova ulica  št.1, Lju-
bljanska cesta št.1, 2, 2a, 3, 4, 5, 5a, 
6, 7, 7a, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 13a, 14, 
15, 16, 17, 18, 19, 20, 21 ,23, 25, 27, 
29, 31 in 33, Prešernova ulica  vsa, ra-
zen št. 36, 36a, 38 in 40, Šolska ulica, 
Tavčarjeva ulica št. 4, 5, 6 in 8,  Ulica 7. 
avgusta št. 1, 1a, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12, 
14, 16 in 45, Vegova ulica in Županči-
čeva ulica št. 1, 3, 3a in 5, Gorjuša in 
Turnše.

VOLIŠČE 4.10.02
KRAJEVNA SKUPNOST
DOB II, Ulica 7. avgusta št. 9, Dob
Dob: Finžgarjeva ulica, Kajuhova ulica 
vsa razen št.1, Kersnikova ulica, Kidri-
čeva ulica, Linhartova ulica, Ljubljanska 
cesta št. 22, 24, 24a, 26, 28, 28a, 30, 32, 
34, 36, 38, 40, 42 in 44, Prešernova uli-
ca št. 36, 36a, 38 in 40, Staretova ulica, 
Stritarjeva ulica, Tavčarjeva ulica št.1, 2 
in 3, Trdinova ulica, Ulica Mirana Jarca, 
Ulica 7. avgusta št. 7, 9, 11, 13, 15, 17, 
19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 
29a, 30, 30a, 31, 32, 33, 34, 36, 38, 40 
in 40a, Vodnikova ulica in Župančičeva 
ulica vsa, razen št. 1, 3, 3a in 5,
Češenik in Želodnik.

VOLIŠČE 4.10.03 
DOM KRAJANOV V ŽEJAH,
Žeje 30,  
Brezovica pri Dobu,  Laze pri Domža-
lah, Sv. Trojica in Žeje.

VOLIŠČE 4.10.04 
OSNOVNA ŠOLA KRTINA,
Krtina 41,  
Brezje pri Dobu, Kokošnje, Krtina, 
Rača, Račni vrh, Studenec pri Krtini, 
Škocjan in Zalog pod Sv. Trojico.

VOLIŠČE 4.10.05  
GASILSKI DOM HOMEC,
Bolkova ulica 46, Homec
Homec: I.ulica, II. ulica, III. ulica, IV. 
ulica, V. ulica, VII. ulica - del št. 13 in 
od 16 do 35, VIII. ulica vsa, razen št.: 
1, 2 in 3, Bolkova ulica, Gostičeva cesta 
in Vaška pot št.: 28, 29, 30, 31, 31a, 32, 
32a, 33, 34, 34a, 35, 36, 37, 38 in 38a. 
Nožice: Gostičeva cesta, Grašičeva uli-
ca, Partizanska ulica, Pionirska ulica in 
Šeskova ulica.

VOLIŠČE 4.10.06 
OSNOVNA ŠOLA IHAN I, 
Šolska ulica 5, Ihan
Ihan: Bistriška cesta, Breznikova cesta, 
Češminova cesta, Dragarjeva ulica, Dri-

nova cesta, Emonska I. ulica, Emonska 
II. ulica, Emonska III. ulica, Igriška 
cesta, Ihanska cesta, Lipova ulica, Na 
ledinah, Pokopališka cesta, Pot na žago, 
Šolska ulica in Taborska cesta.
Selo pri Ihanu.  

VOLIŠČE 4.10.07 
OSNOVNA ŠOLA IHAN II,
Šolska ulica 5, Ihan
Brdo, Dobovlje, Goričica pri Ihanu, 
Prelog: Bistriška ulica, Breznikova ce-
sta, Drinova ulica, Krožna pot, Pod hri-
bom, Prečna pot, Preloška cesta, Stara 
cesta, Tablarjeva ulica in Ulica Slavka 
Pengova. 

VOLIŠČE 4.10.08 
SAMOSTAN MALA LOKA,
Mala Loka 8,  
Bišče in Mala Loka.

VOLIŠČE 4.10.09 
GASILSKI DOM DOMŽALE,
Savska cesta 2, Domžale
Domžale: Cankarjeva ulica vsa, razen 
št.: 1, 2 in 3, Kajuhova cesta št.: 1, 2, 2a, 
3, 4 in 5; Ljubljanska cesta št.: 69 in 71, 
Radio cesta vsa, razen št. 9, Savska ce-
sta št.: 2, 4, 6, 12,  12a, 20, 20a, 22, 24, 
24a, 24b, 28, 28a, 30, 30a, 32, 34, 36, 
37, 38, 38a, 38b, 40, 40a, 40b, 40c, 42, 
42a, 45a, 45b, 46, 46a,  47, 47a, 47b, 49, 
49a, 51 in 51a, Tabor št.: 13, 14, 15 in 
15a in Ulica Simona Jenka.

VOLIŠČE 4.10.10 
AMD DOMŽALE,
Krakovska 18, Domžale
Domžale: Aškerčeva ulica, Brejčeva 
ulica, Karantanska cesta vsa, razen št.: 
1, 3, 5 in 13, Karlovškova cesta, Kasalo-
va ulica, Kopališka cesta, Krakovska ce-
sta, Mačkovci, Savska cesta št.: 1, 3, 5, 
7, 11, 13, 13a, 13b, 15, 17, 19, 21, 21a, 
23, 25, 26, 27, 29, 31, 31a, 33, 35, 35a, 
39, 41, 43, 44, 45, 48, 55 in 57, Stranska 
ulica, Študljanska cesta št. 1 in 5, Ulica 
Antona Skoka, Usnjarska ulica in Vo-
dnikova ulica.

VOLIŠČE 4.10.11 
GASILSKI DOM ŠTUDA,  
Študljanska 86, Domžale   
Domžale: Brezova ulica, Hrasto-
va ulica, Javorjeva ulica, Jeseno-
va ulica, Radio cesta št. 9, Savska 
cesta št.: 50, 52, 53, 53a in 54 in  
Študljanska cesta vsa, razen št. 1 in 5, 
Šentpavel pri Domžalah.

VOLIŠČE 4.10.12 
KULTURNI DOM  RADOMLJE I,
Prešernova cesta 43, Radomlje
Radomlje: Cesta Radomeljske čete vsa, 
razen št.1 in 3,   Gregorčičeva ulica, 
Opekarniška ulica, Pernetova ulica, Pod 
hribom, Prečna ulica, Prešernova cesta 
št. 21, 21b, 23, 25, 25a, 27, 27a, 29, 31, 
33, 34, 35, 36, 37, 38 in 41, Ravnikarje-
va ulica, Šlandrova ulica vsa, razen št. 1, 
3, 5, 7 in 8  in Trata.  

VOLIŠČE 4.10.13 
KULTURNI DOM  RADOMLJE II,
Prešernova cesta 43, Radomlje
Hudo: Hujska cesta, Kovaška cesta, 
Mlinarska ulica, Na loki, Ob Mlinščici, 
Potočna ulica, Prešernova cesta št. 70, 
71, 72, 73, 75, 77, 79, 81 in 83 in Vr-
tnarska ulica.  
Radomlje: Bukovčeva cesta, Cesta bor-
cev, Cesta Radomeljske čete št. 1 in 3, 

Dermastijeva ulica,   Prešernova cesta 
št. 1, 1a, 1b, 2, 3, 4, 4a, 5, 6, 7, 7a, 7b, 
7c, 8, 8a, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 
17, 18, 19, 20, 22, 24, 24a, 28, 30, 32, 
40, 40a, 42, 43, 44, 45, 46, 46a, 46b, 47, 
47a, 47b, 47c, 48, 49, 50, 51, 52, 53 in 
54, Šlandrova ulica št.1, 3, 5, 5a, 7 in 8  
in  Triglavska ulica.
Škrjančevo.

VOLIŠČE 4.10.14 
GASILSKI DOM ROVA,
Žiška c. 10, Rova
Dolenje, Jasen, Kolovec, 
Rova: Brezovica, Cesta k cerkvi, 
Cesta v Dolenje, Hrastičje, Ko-
lovška cesta, Na klancu, Pod klan-
cem, Pot na Blata, Pot ob Rovščici, 
Rovska cesta in Žiška cesta.
Zagorica pri Rovah in Žiče.

VOLIŠČE 4.10.15 
DELAVSKI DOM VIR I,
Šaranovičeva cesta 19, Vir
Vir:  Bevkova ulica, Borova ulica, 
Bukovčeva ulica   št.  2,  5, 6, 7, 8, 9, 
10, 11, 12, 12a, 13, 14, 15, 15a, 16, 17, 
17a, 17c, 18, 18a, 19, 19a, 20, 21, 22, 
23, 23a, 24, 25, 26, 26a, 27, 28, 29, 30, 
31, 32, 33, 34, 35,  36, 37, 37a, 38, 40, 
42, 44, 44a, 46, 46a, 46b, 48 in 54, Ču-
farjeva ulica, Dvoržakova ulica, Erjav-
čeva ulica, Finžgarjeva ulica, Gubčeva 
ulica, Hubadova ulica št. 6, 6a, 8, 9 in 
10, Ipavčeva ulica,  Šaranovičeva cesta 
št.10a in Zoisova ulica št. 1a, 3, 4, 6, 8, 
18, 19, 20, 22, 24, 30, 30a, 32, 33, 34, 
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41,  43, 45, 45a, 
45b in 51.  

VOLIŠČE 4.10.16 
DELAVSKI DOM VIR II,
Šaranovičeva cesta 19, Vir
Vir: Aljaževa ulica,  Bukovčeva ulica   
št.  1, 3 in 4, Koliška ulica, Litijska ulica, 
Rožna ulica, Sončna ulica, Šaranoviče-
va cesta vsa razen št.10a, Tkalska ulica 
in Zoisova ulica št. 1, 2, 2a, 4a, 4b, 5, 6a, 
9, 10, 11, 12, 13, 14, 14a, 15, 16, 17, 21, 
23, 25, 25a, 26, 27, 28, 31, 46, 46a, 46b, 
47, 47a, 47b, 48, 48a, 48b, 49, 49a, 49b, 
49c, 50, 50a, 50b, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 
60, 60a, 61 in 61a.
Podrečje.

VOLIŠČE 4.10.17 - VRTEC VIR,
Hubadova ulica 15, Vir
Vir: Bukovčeva ulica št.: 39, 41, 43, 45, 
47, 49, 49a, 50, 53 in 53a, Hubadova uli-
ca vsa, razen št. 6, 6a, 8, 9 in 10, Jurči-
čeva ulica, Kuharjeva ulica, Linhartova 
ulica, Maistrova ulica, Metelkova ulica, 
Nušičeva ulica, Osojna ulica, Parmova 
ulica, Robova ulica, Stritarjeva ulica, 
Šubičeva ulica, Tolstojeva ulica in Ume-
kova ulica št. : 1, 3, 7, 9, 13, 15, 17, 19, 
21, 22, 24 in 25.

VOLIŠČE 4.10.18 
KOLIČEVO KARTON d.o.o., 
UPRAVA
Papirniška cesta 1, Vir                           
Količevo,
Vir: Papirniška cesta, Umekova ulica št. 
: 2, 4, 8, 10, 10a, 12, 14, 16, 18 in 20, 
Valvazorjeva ulica, Zrinjskega ulica in 
Žnidaršičeva ulica.

VOLIŠČE 4.10. 901 
DOMŽALSKI DOM, 
Ljubljanska cesta 58, Domžale
Predčasno glasovanje.

VOLIŠČE 4.10. 950 
DOMŽALSKI DOM, 
Ljubljanska cesta 58, Domžale
Volišče za invalide. 

VOLIŠČE 4.10.970 
DOMŽALSKI DOM, 
Ljubljanska cesta 58, Domžale
Volišče za volivce, ki nimajo stalnega 
prebivališča na območju okraja.

Republika Slovenija
OKRAJNA VOLILNA KOMISIJA
10. VOLILNEGA OKRAJA
4. VOLILNE ENOTE  
Številka: 041-3/2008 
Datum: 2.7.2008  

PREDSEDNIK 
OKRAJNE VOLILNE KOMISIJE
Peter Golob, univ. dipl. prav.

Na podlagi 39. člena Zakona o volitvah 
v državni zbor (Uradni list RS, št. 

109/2006 – uradno prečiščeno besedilo-
UPB2, 54/07-odl. US), izdaja Okrajna 
volilna komisija 11. volilnega okraja 4. 

volilne enote
 

SKLEP
O DOLOČITVI VOLIŠČ IN 

OBMOČIJ VOLIŠČ

za  izvedbo rednih volitev poslancev 
v državni zbor, v 11. volilnem okraju 

4. volilne enote, ki bodo v nedeljo, 21. 
septembra 2008 

VOLIŠČE 4.11.01 
SREDNJA ŠOLA DOMŽALE,   
Ljubljanska 105, Domžale
Domžale: Kamniška cesta št.:  7, 11, 12, 
13, 14, 16 in 18, Levstikova cesta, Lju-
bljanska cesta št. :  96, 100, 101, 102, 
103, 104, 106, 106a, 108, 110, 110a, 
112, 114, 114a, 116, 118, 120, 124, 126, 
128, 130, 132, 134, 134a, 135, 136, 
138 in 140, Ulica Ivana Pengova, Ulica 
Nikola Tesla,  Vodopivčeva ulica in Žu-
pančičeva ulica št.: 4 in 6.

VOLIŠČE 4.11.02 
GALERIJA DOMŽALE,
Mestni trg 1, Domžale 
Domžale: Karantanska cesta št.:  1, 3, 5 
in 13, Ljubljanska cesta št.:  73, 81, 83, 
85, 87, 89, 91, 93, 95, 97 in 99, Lobodo-
va ulica, Mestni trg, Slamnikarska cesta 
št.:  1, 1a, 1b, 1c, 1d, 3, 3a, 3b, 5, 7, 8, 9, 
14, 16, 18, 21, 23, 25 in 27, Ulica  Matije 
Tomca in Župančičeva ulica št.:  1, 3, 5, 
7, 9 in 11.  
 
VOLIŠČE 4.11.03 
OSNOVNA ŠOLA  DOMŽALE I, 
Bistriška cesta 19, Domžale
Domžale: Cesta talcev, Miklošičeva 
ulica št.:  1a, 1b, 1c, 1d, 1e, 3, 5, 7, 9, 
9a, 11, 13, 15, 17 in 19 in Slamnikarska 
cesta št.: 2, 4 in 6.

VOLIŠČE 4.11.04 
OSNOVNA ŠOLA DOMŽALE II,
Bistriška cesta 19, Domžale
Domžale: Gregorčičeva ulica št.:  1, 3, 5 
in 7,  Miklošičeva ulica št.:  2a, 2b, 2c, 

2d, 4a, 4b, 4c in 4d in Slamnikarska ce-
sta št.:  17, 19 in 20.
VOLIŠČE 4.11.05 
OSNOVNA ŠOLA DOMŽALE III,
Bistriška cesta 19, Domžale
Domžale: Bistriška cesta, De-
telova ulica, Gostičeva ulica, 
Gregorčičeva ulica vsa, razen 
št.:  1, 3, 5 in 7; Ješetova ulica, Ljubljan-
ska cesta št.: 105, 107, 111, 113, 117, 
119, 119a, 121, 123, 127, 129, 131, 133 
in 137, Miklošičeva ulica št.   35, Mur-
nova ulica, Plečnikova ulica, Potočniko-
va ulica, Rojska cesta, Sejmiška ulica, 
Slamnikarska cesta št.: 22, 26, 28 in 29 
in Vegova ulica. 

VOLIŠČE 4.11.06 
OSNOVNA ŠOLA RODICA
Kettejeva ulica 13, Domžale 
Domžale: Adamičeva ulica, Berni-
kova ulica, Breznikova ulica, Češmi-
nova ulica, Fajfarjeva ulica št. 15, 
Jarčeva ulica št.:  1, 2,  7, 12, 12a, 13, 
18 in 23, Kettejeva ulica št.:  13, 14, 
14a, 15, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28 in 
30, Ljubljanska c. 150 in 151, Rodi-
ška ulica, Staretova ulica, Šolska ulica 
št.:  1, 1a, 12, 14, 17, 19 in 21, Trdino-
va cesta, Triglavska ulica in Zoranina 
ulica.

VOLIŠČE 4.11.07 
SREDNJA ŠOLA DOMŽALE
GIMNAZIJA,                                      
Cesta talcev 12, Domžale 
Zaboršt: Ihanska cesta, Krumperška 
ulica, Pot pod hribom, Pot za Bistrico in 
Šumberška cesta.

VOLIŠČE 4.11.08 - 
ČISTILNI SERVIS (ZOREC),
Depala vas 5,  
Depala vas.

VOLIŠČE  4.11.09 
ZSČ DOMŽALE,                 
Ljubljanska 36, Domžale
Domžale: Kosovelova ulica, Krožna ce-
sta, Ljubljanska cesta od št. 1 do 46 ter 
št.: 47, 49, 49a, 49b, 51, 53, Na Zavrteh, 
Poljska pot, Pot na Pridavko, Ravnikar-
jeva ulica, Stobovska cesta, Tabor št.: 
6, 6a, 8, 12, 16, 17, 18 in 19, Taborska 
cesta št.:  2, 4,  6,  8, 10, 12, 14, 16, 18, 
22, 24, 26 in 28, Trubarjeva ulica in Tr-
zinska ulica.

VOLIŠČE 4.11.10
KS VENCLJA PERKA DOMŽALE,
Ljubljanska 58, Domžale  
Domžale: Cankarjeva ulica št.:  1, 2, 2a 
in 3, Kajuhova cesta vsa, razen št.: 1, 2, 
3, 4 in 5, Kersnikova ulica, Ljubljanska 
cesta št.:  48, 52, 54, 54a, 55, 56, 58, 
58a, 59, 60, 61, 61a 62, 63, 63a, 65, 65a, 
67 in 67a, Masarykova ulica vsa, razen 
št.:  18, 19, 20, 21, 22 in 23, Nova ulica, 
Obrtniška ulica, Partizanska ulica, Preč-
na ulica, Prešernova cesta, Roška ulica,  
Tabor št.: 1, 2, 3, 3a, 4, 5, 7, 9, 9a, 10 in 
11, Taborska cesta št.: 3, 7, 9, 11, 13, 15, 
17, 19, 21, 23, 25 in 27, Ulica Urha Ste-
novca, Varškova ulica, Vodovodna cesta 
in Železniška cesta.

VOLIŠČE 4.11.11 
VARNOST LJUBLJANA d.d. 
PE DOMŽALE,
Ljubljanska 68, Domžale 
Domžale: Kamniška cesta št.:  2, 3, 5, 
5a, 6, 8, 8a, 9 in 10, Kolodvorska cesta, 
Ljubljanska cesta št.:  64, 66, 68, 70, 72, 

72a, 74, 76, 76a, 80, 80a, 82, 84, 84a, 86, 
88, 90, 90a in 92 in Masljeva ulica.
VOLIŠČE 4.11.12 
NOVA OSNOVNA ŠOLA 
DRAGOMELJ,  
Dragomelj 180,  
Dragomelj in Pšata.

VOLIŠČE 4.11.13 
OSNOVNA ŠOLA  JARŠE, 
Šolska 1a, Spodnje  Jarše
Rodica: Dragarjeva ulica, Fajfarjeva 
ulica, Groblje, Jarčeva ulica, Kamniška 
cesta št.:  15, 17 in 19, Kettejeva ulica 
št.:  1, 2, 4, 7, 8, 9, 10, 11, 11a, 11b, 12, 
12a  in 14b,  Masarykova ulica št.:  18, 
19, 20, 21, 22 in 23, Miševa ulica, Per-
kova ulica, Petrovčeva ulica in Slom-
škova ulica. 
Spodnje Jarše: Cesta Petra Majdiča, 
Čevljarska ulica, Groharjeva ulica, Ja-
kopičeva ulica, Jarška cesta, Jelovškova 
ulica, Kamniška cesta št. 2, Prežihova 
ulica, Smoletova ulica, Šolska ulica in  
Šubljeva ulica.

VOLIŠČE 4.11.14 
GASILSKI DOM SREDNJE 
JARŠE, 
Jarška cesta 37, Srednje Jarše  
Srednje Jarše: Čevljarska ulica, Gasil-
ska pot, Golčajska ulica, Jarška cesta, 
Kamniška cesta, Kokaljeva ulica, Mlin-
ska cesta, Rožičeva ulica, Ručigajeva 
ulica, Rudniška ulica, Volfova ulica.  
Zgornje Jarše: Brigadirska ulica, Gre-
gorčičeva ulica, Industrijska cesta, Ka-
mniška cesta, Krožna cesta, Preserska 
cesta, Puhova ulica in Rusjanova ulica. 

VOLIŠČE 4.11.15 
OŠ PRESERJE PRI RADOMLJAH,
Pelechova 83, Preserje pri
Radomljah
 Preserje pri Radomljah: VI. ulica, 
VII. ulica-del od št. 1 do 14, razen št. 
13, VIII. ulica št.:  1, 2,  3, 22 in 30, 
Bistriška ulica, Gajeva ulica, Igriška 
ulica, Kajuhova ulica, Kamniška cesta, 
Levstikova ulica, Pelechova cesta, 
Staretova ulica, Tovarniška ulica, Vaška 
pot od št.  1 do 27, ter št.  27a, 27b, 27c, 
27f , 28a, 43, 44, 45, 46, 49, 50, 51, 52, 
53, 54, 55 in 56.  

VOLIŠČE 4. 11.901 
DOMŽALSKI DOM, 
Ljubljanska cesta 58, Domžale
Predčasno glasovanje.

VOLIŠČE 4. 11.950 
DOMŽALSKI DOM, 
Ljubljanska cesta 58, Domžale
Volišče za invalide. 

VOLIŠČE 4. 11.970 
DOMŽALSKI DOM, 
Ljubljanska cesta 58, Domžale
Volišče za volivce, ki nimajo stalnega 
prebivališča na območju okraja.

Republika Slovenija                 
OKRAJNA VOLILNA KOMISIJA
11. VOLILNEGA OKRAJA
4. VOLILNE ENOTE 
Številka: 041-4/2008   
Datum: 2.7.2008    

PREDSEDNICA 
OKRAJNE VOLILNE KOMISIJE
Anita Janjoš, univ. dipl. prav. 

Volitve v Državni zbor 2008
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Iskreno zaupam
v skupno delo
za dobro vseh.

Moje ime je Vera Vojska. Rodila sem se v Češeniku. Po 
končani gimnaziji sem se odločila za pedagoški študij in postala 
predmetna učiteljica slovenskega jezika in zgodovine. Dalj časa 
sem poučevala slovenščino na Osnovni šoli Janko  Kersnik Brdo. 
Kasneje sem se aktivneje angažirala v politiki, sprva v ZSMS in 
SZDL, kasneje kot članica stranke LDS. Danes sem svetovalka v 
Uradu župana Občine Domžale, zadolžena za stike z javnostmi, 
volitve in referendume. Moja velika ljubezen je novinarstvo, 
vrsto let sem bila glavna in odgovorna urednica lokalnega glasila 
Slamnik. Sem poročena, imam hčer, sina in dva vnučka.

Tri temeljne točke mojega programa: 

 Zavzemam se za 
močnejše spodbude mladim, inovativnim in podjetnim, ki iščejo 
spremembe na bolje. Prizadevam si za varnejšo starost. Trdno 
verjamem, da bolj kot so društva in organizacije aktivni, bolje 
nam bo šlo.

Trudila se bom, da bo država nove 
pristojnosti občin predala skupaj z viri za njihovo financiranje. 
Moj cilj je, da se v državni cestni program uvrstijo gradnja 
obvoznic, dodatni vstopi na avtocesto ter uredijo druge ceste za 
boljšo pretočnost prometa in večjo prometno varnost.

  Vidim jih tako v urejeni industrijski 
coni kot v celostnem razvoju podeželja z ekološkimi kmetijami in 
rekreativnim turizmom. Zavzemala se bom za čisto, zdravo in 
prijetno okolje, za katerega naj bi poskrbeli tudi s čim prejšnjo 
ureditvijo regijske deponije komunalnih odpadkov ter doslednim 
ločenim zbiranjem odpadkov.

 Kontakt
 GSM: 040 85 12 16
 vera.vojska@gmail.com
 Občinski odbor LDS Domžale,
 Ljubljanska cesta 61, 1230 Domžale

Vera

VOJSKA

www.lds.si/volitve
Ljudje delamo Slovenijo

 

CERAR
Zdenka

Moje ime je Zdenka Cerar. Rodila sem se v Ljubljani na Za-
loški 13, v hiši z ganki, mimo katere so topotali tanki. Hiša še vedno 
stoji. Z družino pa že 35 let živim v Grosupljem, kjer sem tudi ob-
činska svetnica. Predsedujem Komisiji za pomilostitve, sodelujem 
v Komisiji za pravosodne izpite, pri Zvezi prijateljev mladine, Rde-
čem križu Slovenije, zelo rada se ukvarjam s športom. V stranko 
LDS sem se včlanila novembra 2004 in od tedaj delim z njo vse 
dobro in slabo. Članstvo mi je izkazalo čast in me kar dvakrat iz-
volilo za podpredsednico. Kot pravnica z bogatimi izkušnjami, 
bivša ministrica in generalna državna tožilka, kot športnica, mati, 
babica in prijateljica VEM, kakšne pogoje za boljše življenje nam 
mora zagotoviti država. VEM TUDI, KAKO – pot je začrtana v pro-
gramu Liberalne demokracije Slovenije. Uresničili ga bomo lahko 
le skupaj.

Tri temeljne točke mojega programa: 

 zmanjševanje razlik med revnimi in bo-
gatimi. Še naprej si bom prizadevala, da bo Slovenija napredovala 
v gospodarsko in socialno razvito državo. Nagrajevati moramo 
znanje, delavnost in poštenost.

 Zaslužimo si vse pogoje 
za sodobno in kakovostno življenje. Prizadevala si bom za izbolj-
šanje tako zdravstvenega kot izobraževalnega sistema, saj sta tudi 
ti področji ključni za našo blaginjo.

 Podpreti moramo dejavnosti, ki so 
osnova kakovostnega preživljanja prostega časa. Le na ta način 
lahko živimo polno, uspešno in resnično zadovoljno.

 Kontakt
 GSM: 031 39 20 13
 zdenka.cerar@gmail.com
 Stritarjeva 5, 1290 Grosuplje

Moja poslanka,
ker me bo 
zavzeto
zastopala!

www.lds.si/volitve
Ljudje delamo Slovenijo
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''Verjamem v izkušnje in optimizem Vere Vojska.''
Katarina Kresal

''Verjamem v izkušnje in energijo Zdenke Cerar.''
Katarina Kresal
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DeSUS ZA VSE GENERACIJE 

Naš kandidat za poslanca 

LJUBO ARSOV
Stanujem v Trzinu in sem kandidat na listi stranke DeSUS 
v Občini Trzin, Občini Mengeš in delu Občine Domžale.

Volivcem želim predstaviti področja, za katera se bom 
zavzemal v parlamentu in so zelo pomembna za vse 
generacije, še posebej pa za upokojence.

Za najmanj 10 % realno povečanje pokojnin v 1. 
prihodnjih štirih letih v skladu z rastjo produktivnosti 
in rastjo neto plač.
Za omejitev vpliva 151. člena zakona o 2. 
pokojninskem in invalidskem zavarovanju, ki 
omogoča nenehno zniževanje vrednosti starostnih 
pokojnin.
Za sprejem zakona, ki bo podlaga za prenos 3. 
premoženja Kapitalske družbe na SPIZ.
Za ustrezno (zasluženo) zdravstveno varstvo ter 4. 
varno starost vseh državljanov pod enakimi pogoji.
Za socialno varnost in dostojno življenje sedanjih in 5. 
bodočih generacij.
Za zagotavljanje enakih izhodiščnih možnosti vsem 6. 
otrokom predšolske vzgoje, dijakom in študentom 
za kakovostno izobraževanje, po pridobitvi poklica 
pa možnost nadaljnjega intelektualnega razvoja in 
zaposlitve.
Za sprejem ukrepov za znižanje cen hrane, ki najbolj 7. 
prizadenejo delavce in upokojence z najnižjimi 
prejemki.
Za večjo toleranco in strpnost do drugače mislečih.8. 
Za varovanje in ohranitev čiste in zdrave narave tudi 9. 
za prihodnje generacije.

ŽIVETI BOLJE je naše geslo in z njim mislimo resno! 

Na vseh 
področjih bomo 
delovali tako, da 

bomo z našimi 
aktivnostmi 

ustvarjali 
pogoje za bolje 

življenje na 
vseh področjih 

življenja in 
dela za vse 
generacije.

Volitve v Državni zbor so pomemben dogodek za vsako 
politično stranko in vsakega državljana Slovenije, ker se 
lahko ponovno odloči, komu bo zaupal in dal svoj glas.

KATARINA CERAR
Stara sem 56 let, poročena in že babica, po izobrazbi 
sem kemijski tehnik. Politično sem delala kot 
sindikalistka, sedaj sem aktivna v DeSUS Lukovica. 
Program in naloge stranke DeSUS so mi blizu in jih lahko 
uspešno uresničujem. Kandidiram v občinah Moravče in 
Lukovica ter v delu Občine Domžale.

Zavzela se bom, da bomo poslanci DeSUS:
vztrajali na oblikovanju sistema socialne varnosti, plač - 
in pokojnin, ki zagotavljajo dostojno življenje;
zahtevali bolj pravično delitev družbenega produkta; - 
sodelovali z društvi upokojencev pri gradnji domov za - 
starejše v javni lasti, po ceni, ki bo dostopna vsakemu 
upokojencu;
vzpodbudili organiziranje pomoči na domu tudi na - 
podeželju za tiste, ki živijo v starosti doma;
glasovali za ohranitev javnega zdravstva in šolstva;- 
povsod opozarjali na pomen ohranjanja zdravega - 
okolja in svojim vnukom zapustili dediščino narave, ki 
se je ne bomo sramovali.

Samo v primeru, da boste podprli kandidate DeSUS v 
velikem številu, bomo poslanci uspeli s programom, ki je 
pomemben za vsakega državljana. Tako bomo imeli vpliv, 
ki nam bo omogočal v vladi in v parlamentu preprečiti 
sprejemanje za nas slabih odločitev. 

DeSUS ni samo stranka upokojencev, ampak je socialna 
stranka, ki se zavzema za izboljšanje življenjskih pogojev 
za vse generacije. 

Skrajni čas je, da se začne bolj skrbeti tudi za starejšo 
generacijo, ki je veliko prispevala k dobrinam, ki jih 
danes uživamo.

Volite DeSUS, 
obkrožite 
mojo številko!

1

1
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Za kakovost življenja
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 Stavite na nove  
   obraze, računajte  
  na zdravo pamet.
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Katarina Karlovšek
Rok Ravnikar www.slsdomzale.siwww.slsdomzale.si
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KDO?
Katarina Karlovšek
11. volilni okraj 
(Domžale, Mengeš, Trzin)

»Kot občinska svetnica se 
zavzemam za ureditev sredi-
šča Domžal in samega me-
sta, ohranitev naše kulturne 
dediščine ter razvoj turiz-
ma v Domžalah. Prepričana 
sem, da lahko z izkušnjami 
in poznavanjem lokalne-
ga političnega prostora, s 
pridobljenim znanjem najso-
dobnejših poslovnih ved, z 
odgovornostjo do prihodno-
sti, ki jo še toliko  bolj čutim 
kot mati dveh sinov, z željo 
po aktivnem udejstvovanju v 
politiki, vnesem več zdravega 
razuma in najboljše rešitve 
pri iskanju soglasij v dobro 
družbe in posameznika.«

Katarina Karlovšek

kontakt: 
katarina.karlovsek@gmail.com 
GSM: 051 364 333

Rok Ravnikar dr.med.
10. volilni okraj 
(Moravče, Lukovica, Domžale)

»Odkar sem član občinskega 
sveta, vem, da se najbolj ure-
sničujem takrat, ko stopim za 
govornico in se postavim za 
ljudi, opozorim na določen 
problem, predlagam rešitev. 
Biti zastopnik naših ljudi 
in krajev. Ne delam nobenih 
razlik, še nobenega, ki se je 
obrnil name, nisem vprašal, 
koga voli, ali član katere stran-
ke je. Ne kandidiram zato, ker 
bi si mislil, da sem najpame-
tnejši, ali da lahko iz rokava 
stresem rešitve za vse proble-
me. V življenjskih situacijah se 
je potrebno odločati po zdravi 
pameti. Na to sem vedno ra-
čunal. To je moj politični kre-
do, tako sem deloval odkar 
sem v občinskem svetu. Brez 
ideologije, samo ideje in re-
šitve po zdravi pameti. Če 
bom izvoljen za poslanca, bo 
taka tudi politika SLS - človek 
določa stranko in ne stranka 
človeka.«

Rok Ravnikar

kontakt: 
rok.ravnikar@sls.si
GSM: 040 308 227

KAJ?
(program)

UREDITEV  
JAVNEGA  
PROMETA  
V ŠIRŠI  
LJUBLJANSKI 
REGIJI KOT  
DRŽAVNI  
RAZVOJNI  
PROJEKT 
Kolone vozil, ki se dnevno 
valijo proti prestolnici so iz-
guba časa, denarja, zdravja 
in  okolja!

POKOJNINE  
IN PLAČE ZA 
DOSTOJNO  
ŽIVLJENJE
Pokojnine po 170 EUR so  
nesprejemljive in v posmeh  
socialni državi! 

ZA DRŽAVNO 
MREŽO  
KOLESARSKIH 
STEZ V NAŠI 
REGIJI
Dodana vrednost kakovosti  
življenja, povezovanje občin 
in zdrav rekreacijski prostor! 

V SLS se zavzemamo za poli-
centričen razvoj Slovenije, za 
ohranjeno podeželje, zdravo 
okolje in pridelavo zdrave 
domače hrane, za varnost 
mladih družin v vseh po-
gledih, nasprotujemo raz-
prodaji strateških državnih 
podjetij in infrastrukture 
tujcem; smo za pravično 
mejo s Hrvaško, za možnost 
internetne optične pove-
zave za vsa gospodinjstva, 
za obnovljive vire energije, za 
pravično dohodnino ter za 
poenostavitev postopkov in 
cenejšo državo. 

KAKO?
Prispevajte za 3000 glasov 
podpore

Pri kandidaturi računava tudi 
na podporo vseh tistih, ki si 
v politiki želijo nove obraze 
in ideje; ki jim je dovolj, da 
se zadnjih dvajset let po par-
lamentarnih sedežih in na TV 
zaslonih vrtijo praktično ene 
in iste osebe. Politika mora 
reševati probleme, ne pa 
z nenehnimi bitkami, pre-
piri, aferami ali komisija-
mi ustvarjati nove. Politika 
potrebuje osebe, ki imajo 
ljudi preprosto radi; ki jim ni 
vseeno. Samo 3000 vas je 
potrebnih, da odločite o tem, 
ali bo v parlamentu prišlo do 
sprememb. Pa ne do spre-
membe barve, ampak do 
prihoda nove generacije 
politikov, neobremenjenih 
s preteklostjo in osebnimi 
zamerami, sposobnih do-
govarjanja – predvsem pa 
takih, ki bodo pri odločitvah 
računali na zdravo pamet. 
Pomagajte spremeniti to 
politiko že na teh volitvah! 
Samo 3000 nas mora biti, …

Gremo v akcijo!
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V BISTVU SMO NAJBOLJ[I!
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Kandidatka za poslanko v Dr`avnem zboru
Republike Slovenije

11
Sandra Pahi~

Moja Slovenija je drugacna
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